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SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk FEik i 2 — 500=X<1, 000 — — 50 =X<100 HY 480, 000 528, 000
3L N Tk FEik i 2 — 500=X<1, 000 — — 100=X<150 HY 828, 000 911, 000
Eit] PNER RS ik HOHE 2 — 500=X<1, 000 — — 150=X< 200 Y 1,176, 000 1, 294, 000
Eit] PR ik HHE 2 — 500=X<1, 000 — — 200=X< 250 Y 1, 524, 000 1,677,000
Eit] PR ik HHE 2 — 500=X<1, 000 — — 250=X Y 1, 872, 000 2, 060, 000
Eit] PR ik HHE 2 — 1,000=X<1, 500 — — 50=X<100 Y 613, 000 674, 000
Eit] PR ik HHE 2 — 1,000=X<1, 500 — — 100=X< 150 Y 961, 000 1, 057, 000
Ei] PNER RS ik HOHE 2 — 1,000=X<1, 500 — — 150=X< 200 Y 1, 309, 000 1, 440, 000
Bt} N Tk ik i 2 — 1,000=X<1, 500 — — 200=X<250 FY 1, 657, 000 1, 823, 000
Bt} N Tk ik i 2 — 1,000=X<1, 500 — — 250=X FY 2,005, 000 2,205, 000
Bt} N Tk ik i 2 — 1, 500=X<2, 000 — — 50=X<100 FY 745, 000 820, 000
368 N Tk ik i 2 — 1, 500=X<2, 000 — — 100=X< 150 FY 1, 093, 000 1, 203, 000
368 N Tk FEmk i 2 — 1, 500=X<2, 000 — — 150 =X <200 HY 1, 441, 000 1, 586, 000
Bt} N Tk FEmk i 2 — 1, 500=X<2, 000 — — 200=X<250 FY 1, 790, 000 1, 969, 000
Eisii] N Lk ik i 2 — 1, 500=X<2, 000 — — 250=X HY 2,138, 000 2,351, 000
Eii] PN Wik M 2 — 2, 000=X< 2, 500 — — 50=X<100 HD 878, 000 966, 000
Eii] PN Wik M 2 — 2, 000=X< 2, 500 — — 100=X< 150 HD 1, 226, 000 1, 349, 000
Eii] PN Wik M 2 — 2, 000=X< 2, 500 — — 150=X< 200 HD 1,574, 000 1,732, 000
Eii] PN ik MO 2 — 2, 000=X< 2, 500 — — 200=X< 250 H0 1, 922, 000 2,114, 000
Bislii} N Lk ik i 2 — 2,000=X<2, 500 — — 250=X HY 2,270, 000 2,497, 000
Bislii} N Lk ik i 2 — 2,500=X — — 50=X<100 HY 1,011, 000 1,112,000
Bislii} N Lk Tk i 2 — 2,500=X — — 100=X< 150 HY 1, 359, 000 1, 495, 000
Bislii} N Lk ik i 2 — 2,500=X — — 150 =X <200 HY 1, 707, 000 1, 878, 000
Bislii} N Lk ik i 2 — 2,500=X — — 200=X< 250 HY 2, 055, 000 2, 260, 000
Bislii} N Lk ik i 2 — 2,500=X — — 250=X HY 2,403, 000 2,643, 000
i} N T pk FEik i 2 — 500=X<1, 000 — — 50=X<100 L 262, 000 289, 000
i} N T bk FEik i 2 — 500=X<1, 000 — — 100=X< 150 L 392, 000 432, 000
i} N T bk FEik i 2 — 500=X<1, 000 — — 150=X<200 L 523, 000 575, 000
i} N T bk FEik i 2 — 500=X<1, 000 — — 200=X< 250 L 653, 000 718, 000
i} N T bk FEik i 2 — 500=X<1, 000 — — 250=X L 783, 000 861, 000
i} N T bk FEik i 2 — 1,000=X<1, 500 — — 50=X<100 L 395, 000 434, 000
Bisiii} N TR HEpk M — 1,000=X<1, 500 — — 100=X< 150 L 525, 000 578, 000
Bisiii} N TR HEpk M 2 — 1,000=X<1, 500 — — 150=X< 200 L 655, 000 721, 000
Bisiii} N TR HEpk M 2 — 1,000=X<1, 500 — — 200=X< 250 L 785, 000 864, 000
Bisiii} N TR HEpk M — 1,000=X<1, 500 — — 250=X L 916, 000 1,007, 000
Bisiii} N TR HEpk M — 1, 500=X<2, 000 — — 50=X<100 L 528, 000 580, 000
Bisiii} N TR HEpk M — 1, 500=X<2, 000 — — 100=X< 150 L 658, 000 724, 000
Bisiii} N TR R HIE 2 — 1, 500=X<2, 000 — — 150=<X< 200 L 788, 000 867, 000
Bisiii} N TR R HIE 2 — 1, 500=X<2, 000 — — 200=X< 250 L 918, 000 1,010, 000
Bisiii} N TR R HIE 2 — 1, 500=X<2, 000 — — 250=X L 1, 048, 000 1, 153, 000
Bisiii} N TR R HIE 2 — 2,000=X<2, 500 — — 50=X<100 L 660, 000 726, 000
Bisiii} N TR R HIE 2 — 2,000=X<2, 500 — — 100=<X< 150 L 790, 000 869, 000
Bisiii} N TR R HIE 2 — 2,000=X<2, 500 — — 150=<X< 200 L 921, 000 1,013, 000
Him N Tk R HIE 2 — 2,000=X<2, 500 — — 200=X< 250 L 1,051, 000 1, 156, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L PNEIYN FEik i 2 — 2,000=X<2, 500 — — 250=X e L 1, 181, 000 1, 299, 000
3L PNEIYN FEik i 2 — 2,500=X — — 50=X<100 e L 793, 000 872, 000
Eit] PNER RS ik HOHE 2 — 2,500=X — — 100=<X< 150 L 923, 000 1,015, 000
Eit] PR ik HHE 2 — 2,500=X — — 150=<X< 200 L 1,053, 000 1, 159, 000
Eit] PR ik HHE 2 — 2,500=X — — 200=X< 250 L 1, 183, 000 1, 302, 000
Eit] PR ik HHE 2 — 2,500=X — — 250=X L 1, 313, 000 1, 445, 000
Bt} N ik N Tk L 1,000=X<1, 500 A X — — — 218, 000 240, 000
Ei] PNy PNERERE S L 1,000=X<1, 500 A X =T FH300ce | — — 316, 000 348, 000
Bt} PRy N Tk L 1,000=X<1, 500 A X =T FH1650ce | — — 316, 000 348, 000
Bt} N Tk N Tk L 1,000=X<1, 500 =S — — — 218, 000 240, 000
Bt} PRy N Tk L 1,000=X<1, 500 = =T FH300ce | — — 316, 000 348, 000
368 PRy N Tk L 1,000=X<1, 500 = =T FH1650ce | — — 316, 000 348, 000
368 N Tk N Tk L 1,500=X<2, 000 23X (EHH) — — — 160, 000 176, 000
Bt} N Tk N Tk L 1, 500=X<2, 000 A X — — — 328, 000 361, 000
Eisii] N L pk N L pk ML 1, 500=X<2, 000 A X =T FH300ce | — — 475, 000 523, 000
Eiii] N L bk PN ET S L 1, 500=X<2, 000 A X =T FH1650ce | — — 475, 000 523, 000
Eii] PN PN L 1,500=X<2, 000 vt /% — — — 328, 000 361, 000
Eiii] N L pk PN ET S L 1, 500=X<2, 000 = =T FH300ce | — — 475, 000 523, 000
Eiii] N L pk PN ET S L 1, 500=X<2, 000 = =T FH1650ce | — — 475, 000 523, 000
Bislii} N Lk N Lk ML 1,500=X<2, 000 < — — — 271, 000 298, 000
Bislii} N Lk N L pk ML 1, 500=X<2, 000 7 XX — — — 283, 000 312, 000
Bislii} N L pk N L pk L 1, 500=X<2, 000 Bhiik~> (9F) — — — 816, 000 897, 000
Bislii} N L pk N L pk L 1, 500=X<2, 000 it~y (B) — — — 1, 141, 000 1, 255, 000
Bislii} N Lk N Lk L 1, 500=X<2, 000 A X< ¥ — — — 474, 000 522, 000
Bislii} N Lk N Lk L 1, 500=X<2, 000 i — — — 621, 000 683, 000
i} N TR N TR L 1, 500=X<2, 000 AFav — — — 653, 000 718, 000
i} N TR N TR ML 1, 500=X<2, 000 £ 3 — — — 816, 000 897, 000
i} N TR N TR L 1, 500=X<2, 000 Uty — — — 312, 000 343, 000
Biil N T bk N T bk ML 1, 500=X<2, 000 Y — — — 328, 000 361, 000
i} N TR N TR L 1, 500=X<2, 000 v — — — 393, 000 432, 000
i} N TR N TR L 1, 500=X<2, 000 YU — — — 409, 000 450, 000
S N TR N TR L 1,500=X<2, 000 N — — — 490, 000 540, 000
Bl N TR N TR L 1,500=X<2, 000 J A )X — — — 713, 000 785, 000
Bisiii} N TR N TaEpk ML 1, 500=X<2, 000 hxV = — — — 767, 000 844, 000
S N TR N TR L 1,500=X<2, 000 AR ) F — — — 664, 000 731, 000
Bisiii} N TR N TaE bk ML 1, 500=X<2, 000 Y~ — — — 409, 000 450, 000
S N TR N TR L 1,500=X<2, 000 XS — — — 360, 000 396, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk L 1, 500=X<2, 000 Eavd — — — 409, 000 450, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 1, 500=X<2, 000 A XLV — — — 507, 000 557, 000
Bisiii} N TR N Tk L 1, 500=X<2, 000 BT — — — 425, 000 468, 000
Bisiii} N TR N Tk L 1, 500=X<2, 000 N — — — 458, 000 504, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 1, 500=X<2, 000 Y~V — — — 490, 000 540, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 1, 500=X<2, 000 YvEIY — — — 490, 000 540, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k e L 1,500=X<2, 000 7 — — — 811, 000 892, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak L 1,500=X<2, 000 AL A — 697, 000 767, 000
Bii] PNER S PNER = 1 1,500=X<2, 000 77 HhY — 713, 000 785, 000
3L N T ik N Tk L 1,500=X<2, 000 VAAIA=T — 583, 000 642, 000
3L N T ik N Tk L 1,500=X<2, 000 T NA N — 730, 000 803, 000
Bt} N ik N Tk L 1,500=X<2, 000 T H Y — 713, 000 785, 000
Bt} N ik N Tk L 1,500=X<2, 000 AFAHY — 632, 000 695, 000
Bt} N ik N Tk L 1,500=X<2, 000 27 )% — 632, 000 695, 000
Bt} N ik N Tk L 1, 500=X<2, 000 wA % — 816, 000 897, 000
Bt} N Tk N Tk L 1,500=X<2, 000 ENeS — 458, 000 504, 000
Eii] N Tk PNy L 1,500=X<2, 000 T UNLHET — 653, 000 718, 000
Eii] N Tk PNy L 1,500=X<2, 000 ALY HET — 653, 000 718, 000
368 N Tk N Tk L 1, 500=X<2, 000 YU — 734, 000 808, 000
368 N Tk N Tk L 2, 000=X<2, 500 23X (EHH) — 214, 000 235, 000
Bt} N Tk N Tk L 2,000=X<2, 500 A X — 437, 000 481, 000
Eisii] N L pk N L pk ML 2,000=X<2, 500 A X =17 F300cc 633, 000 697, 000
Eiii] N L bk PN ET S L 2,000=X<2, 500 A X =17 F T 150cc 633, 000 697, 000
Eii] PN PN L 2, 000=X< 2, 500 vt /% — 437, 000 481, 000
Eiii] N L pk PN ET S L 2,000=X<2, 500 = =17 F300cc 633, 000 697, 000
Eiii] N L pk PN ET S L 2,000=X<2, 500 = =17 F T 150cc 633, 000 697, 000
Bislii} N Lk N Lk ML 2, 000=X<2, 500 < — 361, 000 398, 000
Bislii} N Lk N L pk ML 2,000=X<2, 500 7 XX — 378, 000 416, 000
Bislii} N L pk N L pk L 2,000=X<2, 500 Bhiik~> (9F) — 1, 088, 000 1, 197, 000
Bislii} N L pk N L pk L 2,000=X<2, 500 it~y (B) — 1,521, 000 1, 674, 000
Bislii} N Lk N Lk L 2,000=X<2, 500 A X< ¥ — 632, 000 696, 000
Bislii} N Lk N Lk L 2,000=X<2, 500 i — 828, 000 910, 000
i} N TR N TR L 2,000=X<2, 500 AFav — 871, 000 958, 000
i} N TR N TR ML 2,000=X<2, 500 £ 3 — 1, 088, 000 197, 000
i} N TR N TR L 2,000=X<2, 500 Uty — 416, 000 457, 000
Biil N T bk N T bk ML 2,000=X<2, 500 Y — 437, 000 481, 000
i} N TR N TR L 2,000=X<2, 500 v — 524, 000 577, 000
i} N TR N TR L 2,000=X<2, 500 Y~ — 546, 000 600, 000
S N TR N TR L 2,000=X<2, 500 N — 654, 000 720, 000
Bl N TR N TR L 2,000=X<2, 500 J A )X — 951, 000 1, 046, 000
Bisiii} N TR N TaEpk ML 2,000=X<2, 500 hxV = — 1, 023, 000 1, 125, 000
S N TR N TR L 2,000=X<2, 500 AR ) F — 886, 000 975, 000
Bisiii} N TR N TaE bk ML 2,000=X<2, 500 Y~ — 546, 000 600, 000
S N TR N TR L 2,000=X<2, 500 XS — 481, 000 529, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk L 2,000=X<2, 500 Eavd — 546, 000 600, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 2,000=X<2, 500 ARV — 676, 000 743, 000
Bisiii} N TR N Tk L 2,000=X<2, 500 BT — 567, 000 624, 000
Bisiii} N TR N Tk L 2,000=X<2, 500 N — 611, 000 672, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 2,000=X<2, 500 Y~V — 654, 000 720, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 2,000=X<2, 500 YvEIY — 654, 000 720, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k e L 2, 000=X<2, 500 7 — 1,081, 000 1,189, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak L 2,000=X<2, 500 AL A — — — 929, 000 1,022, 000
Bii] PNER S PNER = 1 2, 000=X< 2, 500 77 HhY — — — 951, 000 1, 046, 000
3L N T ik N Tk L 2,000=X<2, 500 VAAIA=T — — — 778, 000 856, 000
3L N T ik N Tk L 2,000=X<2, 500 T NA N — — — 973, 000 1,070, 000
Bt} N ik N Tk L 2,000=X<2, 500 T H Y — — — 951, 000 1, 046, 000
Bt} N ik N Tk L 2,000=X<2, 500 AFAHY — 843, 000 927, 000
Bt} N ik N Tk L 2,000=X<2, 500 27 )% — 843, 000 927, 000
Bt} N ik N Tk L 2,000=X<2, 500 wA % — 1, 088, 000 1,197, 000
Bt} N Tk N Tk L 2,000=X<2, 500 ENeS — 611, 000 672, 000
Eii] N Tk PNy L 2, 000=X<2, 500 T UNLHET — 871, 000 958, 000
Eii] N Tk PNy L 2, 000=X<2, 500 ALY HET — 871, 000 958, 000
368 N Tk N Tk L 2,000=X<2, 500 YU — — — 979, 000 1,077, 000
368 N Tk N Tk L 2, 500=X< 3, 000 23X (EHH) — — — 268, 000 294, 000
Bt} N Tk N Tk L 2,500=X<3, 000 A X — — — 547, 000 602, 000
Eisii] N L pk N L pk ML 2,500=X<3, 000 A X =T FH300ce | — — 792, 000 871, 000
Eiii] N L bk PN ET S L 2,500=X<3, 000 A X =T FH1650ce | — — 792, 000 871, 000
Eii] PN PN L 2, 500=X< 3, 000 vt /% — — — 547, 000 602, 000
Eiii] N L pk PN ET S L 2,500=X<3, 000 = =T FH300ce | — — 792, 000 871, 000
Eiii] N L pk PN ET S L 2,500=X<3, 000 = =T FH1650ce | — — 792, 000 871, 000
Bislii} N Lk N Lk ML 2, 500=X< 3, 000 < — — — 452, 000 497, 000
Bislii} N Lk N L pk ML 2,500=X<3, 000 7 XX — — — 472, 000 520, 000
Bislii} N L pk N L pk L 2,500=X<3, 000 Bhiik~> (9F) — — — 1, 360, 000 1, 496, 000
Bislii} N L pk N L pk L 2,500=X<3, 000 it~y (B) — — — 1, 902, 000 2,092, 000
Bislii} N Lk N Lk L 2,500=X<3, 000 A X< ¥ — — — 791, 000 870, 000
Bislii} N Lk N Lk L 2,500=X<3, 000 i — — — 1, 035, 000 1, 138, 000
i} N TR N TR L 2,500=X<3, 000 AFav — — — 1, 089, 000 1, 198, 000
i} N TR N TR ML 2,500=X<3, 000 £ 3 — — — 1, 360, 000 1, 496, 000
i} N TR N TR L 2,500=X<3, 000 Uty — — — 520, 000 572, 000
Biil N T bk N T bk ML 2,500=X<3, 000 Y — — — 547, 000 602, 000
i} N TR N TR L 2,500=X<3, 000 v — — — 655, 000 721, 000
i} N TR N TR L 2,500=X<3, 000 Y~ — — — 682, 000 751, 000
S N TR N TR L 2,500=X<3, 000 N — — — 818, 000 900, 000
Bl N TR N TR L 2,500=X<3, 000 J A )X — — — 1, 189, 000 1, 308, 000
Bisiii} N TR N TaEpk ML 2,500=X<3, 000 hxV = — — — 1,278, 000 1, 406, 000
S N TR N TR L 2,500=X<3, 000 AR ) F — — — 1, 108, 000 1, 219, 000
Bisiii} N TR N TaE bk ML 2,500=X<3, 000 Y~ — — — 682, 000 751, 000
S N TR N TR L 2,500=X<3, 000 XS — — — 601, 000 661, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk L 2,500=X<3, 000 Eavd — — — 682, 000 751, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 2,500=X<3, 000 A XLV — — — 845, 000 929, 000
Bisiii} N TR N Tk L 2,500=X<3, 000 BT — — — 709, 000 780, 000
Bisiii} N TR N Tk L 2,500=X<3, 000 N — — — 764, 000 840, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 2,500=X<3, 000 Y~V — — — 818, 000 900, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk L 2,500=X<3, 000 YvEIY — — — 818, 000 900, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k e L 2, 500=X<3, 000 7 — — — 1, 352, 000 1,487,000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &
FEFEIH {EZEFEEH its T A% it Sk At EN A it A FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak L 2,500=X<3, 000 AL A — 1, 162, 000 1, 278, 000
Bii] PNER S PNER = 1 2, 500=X< 3, 000 77 HhY — 1, 189, 000 1, 308, 000
3L N T ik N Tk L 2,500 =X<3, 000 VAAIA=T — 972, 000 1,070, 000
3L N T ik N Tk L 2,500 =X<3, 000 T NA N — 1, 216, 000 1,338, 000
Bt} N ik N Tk L 2,500=X<3, 000 T H Y — 1, 189, 000 1, 308, 000
Bt} N ik N Tk L 2,500 =X<3, 000 AFAHY — 1, 054, 000 1, 159, 000
Bt} N ik N Tk L 2,500=X<3, 000 27 )% — 1, 054, 000 1, 159, 000
Bt} N ik N Tk L 2,500=X<3, 000 wA % — 1, 360, 000 1, 496, 000
Bt} N Tk N Tk L 2,500=X<3, 000 ENeS — 764, 000 840, 000
Bt} N Tk N Tk L 2,500=X<3, 000 T UNE T — 1, 089, 000 1,198, 000
Bt} N Tk N Tk L 2,500=X<3, 000 A YT — 1, 089, 000 1,198, 000
368 N Tk N Tk L 2,500=X<3, 000 YU — 1, 224, 000 1, 347, 000
368 N Tk N Tk L 3,000=X A X (JHAF) — 321, 000 353, 000
Bt} N Tk N Tk L 3,000=X A X — 656, 000 722, 000
Eisii] N L pk N L pk L 3,000=X A X =17 F300cc 950, 000 1, 046, 000
Eiii] N L bk PN ET S L 3,000=X A X =17 F T 150cc 950, 000 1, 046, 000
Eii] PN PN L 3,000=X vt /% — 656, 000 722, 000
Eiii] N L pk PN ET S L 3,000=X = =17 F300cc 950, 000 1, 046, 000
Eiii] N L pk PN ET S L 3,000=X = =17 F T 150cc 950, 000 1, 046, 000
Bislii} N Lk N Lk ML 3,000=X < — 542, 000 597, 000
Bislii} N Lk N Lk ML 3,000=X 7 XX — 567, 000 624, 000
Bislii} N L pk N L pk L 3,000=X Bhiik~> (9F) — 1, 632, 000 1, 795, 000
Bislii} N L pk N L pk L 3,000=X it~y (B) — 2, 282, 000 2,511, 000
Bislii} N Lk N Lk L 3,000=X A X< ¥ — 949, 000 1, 044, 000
Bislii} N Lk N Lk L 3,000=X i — 1, 242, 000 1, 366, 000
i} N TR N TR L 3,000=X AFav — 1, 307, 000 1, 437, 000
i} N TR N TR ML 3,000=X £ 3 — 1, 632, 000 1, 795, 000
i} N TR N TR L 3,000=X Uty — 624, 000 686, 000
Biil N T bk N T bk ML 3,000=X =) 7 — 656, 000 722, 000
i} N TR N TR L 3,000=X v — 786, 000 865, 000
i} N TR N TR L 3,000=X Y~ — 819, 000 901, 000
S N TR N TR L 3, 000=X N — 981, 000 1, 080, 000
Bl N TR N TR L 3, 000=X J A )X — 1,427, 000 1, 570, 000
Bisiii} N TR N TaEpk ML 3,000 =X Y — 1, 534, 000 1, 688, 000
S N TR N TR L 3, 000=X AR ) F — 1, 329, 000 1, 462, 000
Bisiii} N TR N TaE bk ML 3,000 =X Y~ — 819, 000 901, 000
S N TR N TR L 3, 000=X XS — 721, 000 793, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk L 3,000 =X Eavd — 819, 000 901, 000
Bisiii} N TR N TaEpk L 3,000 =X A XLV — 1,014, 000 1, 115, 000
Bisiii} N TR N Tk L 3,000 =X BT — 851, 000 937, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk L 3,000 =X N — 916, 000 1, 008, 000
Bisiii} N TR N TaEpk L 3,000 =X Y~V — 981, 000 1, 080, 000
Bisiii} N TR N TaEpk L 3,000 =X YvEIY — 981, 000 1, 080, 000
Him N Ti&E#R N Tk L 3,000=X 7 — 1,622, 000 1, 784, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH its T A% it Sk At EN A it A FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak L 3,000=X AL A — 1, 394, 000 1, 534, 000
Bii] PNER S PNER = 1 3,000=X 77 HhY — 1, 427, 000 1,570, 000
3L N T ik N Tk L 3,000=X VAAIA=T — 1, 167, 000 1, 284, 000
3L N T ik N Tk L 3,000=X T NA N — 1, 460, 000 1, 606, 000
Bt} N ik N Tk L 3,000=X T H Y — 1, 427, 000 1, 570, 000
Bt} N ik N Tk L 3,000=X AFAHY — 1, 264, 000 1,391, 000
Bt} N ik N Tk L 3,000=X 27 )% — 1, 264, 000 1,391, 000
Bt} N ik N Tk L 3,000=X wA ¥ — 1, 632, 000 1, 795, 000
Bt} N Tk N Tk L 3,000=X ENeS — 916, 000 1, 008, 000
Bt} N Tk N Tk L 3,000=X T UNE T — 1, 307, 000 1,437, 000
Eii] N Tk PNy L 3, 000=X ALY HET — 1, 307, 000 1, 437, 000
368 N Tk N Tk L 3,000=X YU — 1, 469, 000 1,616, 000
368 N Tk N Tk L 400=X<500 v — 104, 000 115, 000
Bt} N Tk N Tk L 500=X< 1, 000 v — 131, 000 144, 000
Eisii] N Lk N Lk L 1,000=X<1, 500 RV — 262, 000 288, 000
Eii] PN PN J i 1,000=X<1, 500 A ¥ — 328, 000 361, 000
Eiii] N Lk N L pk A 1,000=X<1, 500 A X =17 F300cc 426, 000 469, 000
Eiii] N Lk N L pk A 1,000=X<1, 500 A X =17 F T 150cc 426, 000 469, 000
Eii] PN PN i 1,000=X<1, 500 vt /% — 328, 000 361, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 1,000=X<1, 500 b /% =27 F 1 300cc 426, 000 469, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 1,000=X<1, 500 b /% =27 F T 150cc 426, 000 469, 000
Bislii} N Lk N Lk STt 1, 500=X<2, 000 A X (1) — 270, 000 297, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 1, 500=X<2, 000 A ¥ — 438, 000 482, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 1, 500=X<2, 000 A ¥ =7 F 1 300cc 585, 000 644, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 1, 500=X<2, 000 A ¥ =7 F T 150cc 585, 000 644, 000
i} N TR N TR Jr A+ 1, 500=X<2, 000 v X — 438, 000 482, 000
Biil N T bk N T bk Jr A 1, 500=X<2, 000 v X = 27 #300cc 585, 000 644, 000
Biil N T bk N T bk Jr A 1, 500=X<2, 000 v X = 7 i 150cc 585, 000 644, 000
i} N TR N TR Jr A 1, 500=X<2, 000 < — 381, 000 419, 000
i} N TR N TR Jr A 1, 500=X<2, 000 7 XX — 393, 000 433, 000
Bitil N T bk N T pk FAh 1, 500=X<2, 000 Hpit~> (9F) — 926, 000 1,018, 000
Bisiii} N TR N TaE bk ot 1, 500=X<2, 000 Hhit~> (B) — 1, 251, 000 1, 376, 000
Bisiii} N TR N TaE bk FrAh 1, 500=X<2, 000 A X~F — 584, 000 643, 000
S N TR N TR St 1,500=X<2, 000 B — 731, 000 804, 000
S N TR N TR St 1,500=X<2, 000 A Fay — 763, 000 839, 000
S N TR N TR ot 1,500=X<2, 000 3 — 926, 000 1,018, 000
S N TR N TR ot 1,500=X<2, 000 Vindcs — 422, 000 464, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 1, 500=X<2, 000 Y — 438, 000 482, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 1, 500=X<2, 000 v H — 503, 000 553, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 1, 500=X<2, 000 Y~7U — 519, 000 571, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 1, 500=X<2, 000 I XX — 600, 000 661, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 1, 500=X<2, 000 7 A )% — 823, 000 906, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 1, 500=X<2, 000 rxV = — 877, 000 965, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k Jr 1,500=X<2, 000 AR ) ¥ — 774, 000 852, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH its T A% TR R it A FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L Bl
3L N Tk N T Ak J 1,500=X<2, 000 Y~ — 519, 000 571, 000
Bii] PNER S N ik A 1,500=X<2, 000 IXFT — 470, 000 517, 000
3L N T ik N Tk J 1,500=X<2, 000 Eeavd — 519, 000 571, 000
3L N T ik N Tk J 1,500=X<2, 000 A XV - 617, 000 678, 000
Bt} N ik N Tk J 1,500=X<2, 000 BT — 535, 000 589, 000
Bt} N ik N Tk J 1,500=X<2, 000 I AR — 568, 000 625, 000
Eit] N Tk PNy oA 1,500=X<2, 000 Y~ s T — 600, 000 661, 000
Bt} N ik N Tk J 1, 500=X<2, 000 YvEIY — 600, 000 661, 000
Bt} N Tk N Tk J A 1,500=X<2, 000 7 — 921, 000 1,013, 000
Bt} N Tk N Tk J A 1, 500=X<2, 000 AL A — 807, 000 888, 000
Bt} N Tk N Tk J A 1, 500=X<2, 000 77 — 823, 000 906, 000
368 N Tk N Tk J A 1, 500=X<2, 000 AV A=T — 693, 000 763, 000
368 N Tk N Tk J AT 1, 500=X<2, 000 T INA N — 840, 000 924, 000
Bt} N Tk N Tk J A 1, 500=X<2, 000 T — 823, 000 906, 000
Eisii] N Lk N Lk A 1, 500=X<2, 000 AFAHY — 742, 000 816, 000
Eii] PN PN J i 1,500=X<2, 000 27 )X — 742, 000 816, 000
Eii] PN PN i 1,500=X<2, 000 wAJ * — 926, 000 1,018, 000
Eiii] PN ET S PN ET S A 1, 500=X<2, 000 NS — 568, 000 625, 000
Eiii] N Lk N L pk A 1, 500=X<2, 000 T UNE T — 763, 000 839, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 1, 500=X<2, 000 A XY HhTT — 763, 000 839, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 1, 500=X<2, 000 YT — 844, 000 929, 000
Bislii} N Lk N Lk STt 2,000=X<2, 500 A X (1) — — — 324, 000 356, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 2,000=X<2, 500 A ¥ — — — 547, 000 602, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 2,000=X<2, 500 A ¥ =T FH300ce | — — 743, 000 818, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 2,000=X<2, 500 A ¥ =T FH1650ce | — — 743, 000 818, 000
i} N TR N TR Jr A+ 2,000=X<2, 500 v X — — — 547, 000 602, 000
Biil N T bk N T bk Jr A 2,000=X<2, 500 v X =T FH300ce | — — 743, 000 818, 000
Biil N T bk N T bk Jr A 2,000=X<2, 500 v X 22T FH1650ce | — — 743, 000 818, 000
i} N TR N TR Jr A 2,000=X<2, 500 < — — — 471, 000 519, 000
i} N TR N TR Jr A 2,000=X<2, 500 7 XX — — — 488, 000 537, 000
Bitil N T bk N T pk FAh 2,000=X<2, 500 Hpit~> (9F) — — — 1, 198, 000 1, 318, 000
Bisiii} N TR N TaE bk ot 2,000=X<2, 500 Hhit~> (B) — — — 1, 631, 000 1, 795, 000
Bisiii} N TR N TaE bk FrAh 2,000=X<2, 500 A X~F — — — 742, 000 817, 000
S N TR N TR St 2,000=X<2, 500 B — — — 938, 000 1,031, 000
S N TR N TR St 2,000=X<2, 500 A Fay — — — 981, 000 1, 079, 000
S N TR N TR ot 2,000=X<2, 500 3 — — — 1, 198, 000 1, 318, 000
S N TR N TR ot 2,000=X<2, 500 Vindcs — — — 526, 000 578, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 2,000=X<2, 500 Y — — — 547, 000 602, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 2,000=X<2, 500 v H — — — 634, 000 698, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 2,000=X<2, 500 Y~7U — — — 656, 000 721, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 2,000=X<2, 500 I XX — — — 764, 000 841, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 2,000=X<2, 500 7 A )% — — — 1,061, 000 1,167, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 2,000=X<2, 500 rxV = — — — 1,133, 000 1, 246, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k Jr 2, 000=X<2, 500 AR ) ¥ — — — 996, 000 1, 096, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH its T A% TR R it A FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L B
3L N Tk N T Ak J 2,000=X<2, 500 Y~ — 656, 000 721, 000
Bii] PNER S N ik A 2, 000=X< 2, 500 IXFT — 591, 000 650, 000
3L N T ik N Tk J 2,000=X<2, 500 Eeavd — 656, 000 721, 000
3L N T ik N Tk J 2,000=X<2, 500 A XV - 786, 000 864, 000
Bt} N ik N Tk J 2,000=X<2, 500 BT — 677, 000 745, 000
Bt} N ik N Tk J 2,000=X<2, 500 I AR — 721, 000 793, 000
Eit] N Tk PNy oA 2, 000=X<2, 500 Y~ s T — 764, 000 841, 000
Bt} N ik N Tk J 2,000=X<2, 500 YvEIY — 764, 000 841, 000
Bt} N Tk N Tk J A 2,000=X<2, 500 7 — 1,191, 000 310, 000
Bt} N Tk N Tk J A 2,000=X<2, 500 AL A — 1, 039, 000 143, 000
Bt} N Tk N Tk J A 2,000=X<2, 500 77 — 1, 061, 000 167, 000
368 N Tk N Tk J A 2,000=X<2, 500 AV A=T — 888, 000 977, 000
368 N Tk N Tk J AT 2,000=X<2, 500 T INA N — 1, 083, 000 191, 000
Bt} N Tk N Tk J A 2,000=X<2, 500 T — 1, 061, 000 167, 000
Eisii] N Lk N Lk A 2,000=X<2, 500 AFAHY — 953, 000 048, 000
Eii] PN PN J i 2, 000=X< 2, 500 27 )X — 953, 000 048, 000
Eii] PN PN i 2, 000=X< 2, 500 wA I * — 1, 198, 000 318, 000
Eiii] PN ET S PN ET S A 2,000=X<2, 500 NS — 721, 000 793, 000
Eiii] N Lk N L pk A 2,000=X<2, 500 T UNE T — 981, 000 079, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 2,000=X<2, 500 A XY HhTT — 981, 000 079, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 2,000=X<2, 500 YT — 089, 000 198, 000
Bislii} N Lk N Lk STt 2,500=X<3, 000 A X (1) — 378, 000 415, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 2,500=X<3, 000 A ¥ — 657, 000 723, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 2,500=X<3, 000 A ¥ =T FH300ce | — — 902, 000 992, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 2,500=X<3, 000 A ¥ =T FH1650ce | — — 902, 000 992, 000
i} N TR N TR Jr A+ 2,500=X<3, 000 v X — — — 657, 000 723, 000
Biil N T bk N T bk Jr A 2,500=X<3, 000 v X =T FH300ce | — — 902, 000 992, 000
Biil N T bk N T bk Jr A 2,500=X<3, 000 v X 22T FH1650ce | — — 902, 000 992, 000
i} N TR N TR Jr A 2,500=X<3, 000 < — — — 562, 000 618, 000
i} N TR N TR Jr A 2,500=X<3, 000 7 XX — — — 582, 000 641, 000
Bitil N T bk N T pk FAh 2,500=X<3, 000 Hpit~> (9F) — — — 1, 470, 000 1,617,000
Bisiii} N TR N TaE bk ot 2,500=X<3, 000 Hhit~> (B) — — — 2,012, 000 2,213, 000
Bisiii} N TR N TaE bk FrAh 2,500=X<3, 000 A X~F — — — 901, 000 991, 000
S N TR N TR St 2, 500=X<3, 000 B — — — 1, 145, 000 1, 259, 000
S N TR N TR St 2,500=X<3, 000 A Fay — — — 1, 199, 000 1, 319, 000
S N TR N TR ot 2,500=X<3, 000 3 — — — 1,470, 000 1,617,000
S N TR N TR ot 2,500=X<3, 000 Vindcs — — — 630, 000 693, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 2,500=X<3, 000 Y — — — 657, 000 723, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 2,500=X<3, 000 v H — — — 765, 000 842, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 2,500=X<3, 000 Y~7U — — — 792, 000 872, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 2,500=X<3, 000 I XX — — — 928, 000 1,021, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 2,500=X<3, 000 7 A )% — — — 1, 299, 000 1, 429, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 2,500=X<3, 000 rxV = — — — 1, 388, 000 1,527, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k Jr 2, 500=X<3, 000 AR ) ¥ — — — 1,218, 000 1, 340, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH its T A% TR R it A FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L Bl
3L N Tk N T Ak J 2,500=X<3, 000 Y~ — 792, 000 872, 000
Bii] PNER S N ik A 2, 500=X< 3, 000 IXFT — 711, 000 782, 000
3L N T ik N Tk J 2,500 =X<3, 000 Eeavd — 792, 000 872, 000
3L N T ik N Tk J 2,500 =X<3, 000 A XV - 955, 000 1, 050, 000
Bt} N ik N Tk J 2,500=X<3, 000 BT — — — 819, 000 901, 000
Bt} N ik N Tk J 2,500 =X<3, 000 I AR — — — 874, 000 961, 000
Eit] N Tk PNy oA 2, 500=X< 3, 000 Y~ s T — — — 928, 000 1,021, 000
Bt} N ik N Tk J 2,500=X<3, 000 YvEIY - — — 928, 000 1,021, 000
Bt} N Tk N Tk J A 2,500=X<3, 000 7 — — — 1, 462, 000 1, 608, 000
Bt} N Tk N Tk J A 2,500=X<3, 000 AL A — — — 1,272, 000 1, 399, 000
Bt} N Tk N Tk J A 2,500=X<3, 000 77 — — — 1, 299, 000 1, 429, 000
368 N Tk N Tk J A 2,500=X<3, 000 AV A=T — — — 1, 082, 000 1,191, 000
368 N Tk N Tk J AT 2,500=X<3, 000 T INA N — — — 1, 326, 000 1, 459, 000
Bt} N Tk N Tk J A 2,500=X<3, 000 T — — — 1, 299, 000 1, 429, 000
Eisii] N Lk N Lk A 2,500=X<3, 000 AFAHY — — — 1, 164, 000 1, 280, 000
Eii] PN PN J i 2, 500=X< 3, 000 27 )X — — — 1, 164, 000 1, 280, 000
Eii] PN PN i 2, 500=X< 3, 000 wA I * — — — 1, 470, 000 1,617, 000
Eiii] PN ET S PN ET S A 2,500=X<3, 000 NS — — — 874, 000 961, 000
Eiii] N Lk N L pk A 2,500=X<3, 000 T UNE T — — — 1, 199, 000 1, 319, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 2,500=X<3, 000 A XY HhTT — — — 1, 199, 000 1, 319, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 2,500=X<3, 000 YT — — — 1, 334, 000 1, 468, 000
Bislii} N Lk N L pk Jr A 3,000=X A X (1) — — — 431, 000 474, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 3,000=X A ¥ — — — 766, 000 843, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 3,000=X A ¥ =T FH300ce | — — 1, 060, 000 1, 167, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 3,000=X A ¥ =T FH1650ce | — — 1, 060, 000 1, 167, 000
i} N TR N TR Jr A+ 3,000=X v X — — — 766, 000 843, 000
Biil N T bk N T bk Jr A 3,000=X v X =T FH300ce | — — 1, 060, 000 1, 167, 000
Biil N T bk N T bk Jr A 3,000=X v X 22T FH1650ce | — — 1, 060, 000 1, 167, 000
i} N TR N TR Jr A 3,000=X < — — — 652, 000 718, 000
i} N TR N TR Jr A 3,000=X 7 XX — — — 677, 000 745, 000
Bitil N T bk N T pk FAh 3,000=X Hpit~> (9F) — — — 1, 742, 000 1,916, 000
Bisiii} N TR N TaE bk ot 3,000 =X Hhit~> (B) — — — 2,392, 000 2,632, 000
Bisiii} N TR N TaE bk ot 3,000 =X A X~F — — — 1, 059, 000 1, 165, 000
S N TR N TR St 3, 000=X B — — — 1, 352, 000 1, 487, 000
S N TR N TR St 3, 000=X A Fay — — — 1,417, 000 1, 558, 000
S N TR N TR ot 3, 000=X 3 — — — 1, 742, 000 1,916, 000
S N TR N TR ot 3, 000=X Vindcs — — — 734, 000 807, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 3,000 =X Y — — — 766, 000 843, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk A 3,000 =X v H — — — 896, 000 986, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 3,000 =X Y~7U — — — 929, 000 1, 022, 000
Bisiii} N TR N Tk A 3,000 =X I XX — — — 1,091, 000 1,201, 000
Bisiii} N TR N Tk A 3,000 =X 7 A )% — — — 1, 537, 000 1,691, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk A 3,000 =X Y — — — 1, 644, 000 1, 809, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k Jr 3,000=X AR ) ¥ — — — 1, 439, 000 1, 583, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak J 3,000=X Y~ — — — 929, 000 1,022, 000
Bii] PNER S N ik A 3,000=X IS5 — — — 831, 000 914, 000
3L N T ik N Tk A 3,000=X Eeavd — — — 929, 000 1,022, 000
3L N T ik N Tk A 3,000=X A XTrVa — — — 1, 124, 000 1, 236, 000
Bt} N ik N Tk A 3,000=X BT — — — 961, 000 1, 058, 000
Bt} N ik N Tk A 3,000=X I AR — — — 1, 026, 000 1,129, 000
Eit] N Tk PNy oA 3,000=X Y~ s T — — — 1,091, 000 1,201, 000
Bt} N ik N Tk J A 3,000=X YvEIY — — — 1,091, 000 1,201, 000
Bt} N Tk N Tk J A 3,000=X 7 — — — 1, 732, 000 1, 905, 000
Bt} N Tk N Tk J A 3,000=X AL A — — — 1,504, 000 1, 655, 000
Bt} N Tk N Tk J A 3,000=X 77 — — — 1,537, 000 1, 691, 000
368 N Tk N Tk J A 3,000=X AV A=T — — — 1,277, 000 1, 405, 000
368 N Tk N Tk J AT 3,000=X T INA N — — — 1,570, 000 1,727, 000
Bt} N Tk N Tk J A 3,000=X T — — — 1,537, 000 1, 691, 000
Eisii] N Lk N Lk A 3,000=X AFAHY — — — 1, 374, 000 1,512,000
Eii] PN PN J i 3,000=X 27 )X — — — 1, 374, 000 1,512, 000
Eii] PN PN i 3,000=X wAJ * — — — 1, 742, 000 1,916, 000
Eiii] PN ET S PN ET S A 3,000=X NS — — — 1, 026, 000 1, 129, 000
Eiii] N Lk N L pk R 3,000=X T UNE T — — — 1,417, 000 1, 558, 000
Bislii} N L pk N L pk Jr A 3,000=X A XY HhTT — — — 1,417, 000 1, 558, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 3,000=X YT — — — 1,579, 000 1, 737, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 400=X<500 v H — — — 214, 000 236, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 500=X<1, 000 v H — — — 241, 000 265, 000
Bislii} N Lk N Lk Jr A 1,000=X<1, 500 v H — — — 372, 000 409, 000
Bislii} N Lk N L pk HIH - BEAR M 1,000=X<1, 500 A ¥ — — — 581, 000 640, 000
i} N TR N T bk LI - EAR M 1,000=X<1, 500 A X =T FH300ce | — — 679, 000 747, 000
i} N TR N T bk LI - ER M 1,000=X<1, 500 A X 22T FH1650ce | — — 679, 000 747, 000
i} N TR N T bk LI - ER M 1,000=X<1, 500 v X — — — 581, 000 640, 000
i} N TR N T bk LI - ER M 1,000=X<1, 500 v X =T FH300ce | — — 679, 000 747, 000
i} N TR N T bk LI - ER M 1,000=X<1, 500 v X 22T FH1650ce | — — 679, 000 747, 000
i} N TR N T pk il - BEAHL 1,500=X<2, 000 A X (JE{F) — — — 523, 000 576, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 1, 500=X<2, 000 A X — — — 691, 000 760, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 1, 500=X<2, 000 A X =T FH300ce | — — 838, 000 922, 000
BisSii) N Tk N Tk LI - EAR M 1, 500=X<2, 000 A X =T FH150ce | — — 838, 000 922, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - ER M 1, 500=X<2, 000 t /¥ — — — 691, 000 760, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - ER M 1, 500=X<2, 000 t /¥ =T FH300ce | — — 838, 000 922, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 1, 500=X<2, 000 t /¥ =T F i 1650ce | — — 838, 000 922, 000
Bi S| N Tk N TR T - EAR M 1,500=X<2, 000 4 — — — 634, 000 697, 000
Bi S| N Tk N TrERR LU - BER M 1,500=X<2, 000 J XX — — — 646, 000 711, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk FiHh - FEAHL 1, 500=X<2, 000 BhitE~> (OF) — — — 1,179, 000 1, 297, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk il - FEAH 1, 500=X<2, 000 Byt~ > (B) — — — 1, 504, 000 1, 654, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk il - FEAH 1, 500=X<2, 000 A X~F — — — 837, 000 921, 000
Bi S| N Tk N TrERR LU - BER M 1,500=X<2, 000 H Y — — — 984, 000 1, 082, 000
Him N Ti&E#R N Tk il - BEAH 1,500=X<2, 000 AFay — — — 1,016, 000 1,118,000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A it A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) Bl
Bii] PNER S N ik O - FEAHE 1,500=X<2, 000 3 — 1, 297, 000
Bii] PNER S N ik O - FEAHE 1,500=X<2, 000 s — 742, 000
Eit] PNy PNERERE S Ol - FEAHN 1,500=X<2, 000 Y — 760, 000
3L N T ik N Tk Ol - FEAHN 1,500=X<2, 000 v — 832, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 1,500=X<2, 000 Y<7v — 849, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 1,500=X<2, 000 I A% — 939, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 1,500=X<2, 000 7R )X — 1, 184, 000
Ei] N Tk PNy T - FEAHE 1,500=X<2, 000 Fx Y =2 — 1, 243, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHE 1,500=X<2, 000 A A% — 1, 130, 000
Eii] N Tk PNy il - BEAHL 1,500=X<2, 000 Y~ — 849, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHN 1, 500=X<2, 000 IXFT — 796, 000
368 N Tk N Tk T - FEAHN 1, 500=X<2, 000 Eeavd — 849, 000
Eii] N Tk PNy il - BEAHL 1,500=X<2, 000 A XLV a — 957, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHE 1, 500=X<2, 000 BT — 867, 000
Eisii] N Lk N Lk O - FEAHE 1, 500=X<2, 000 N — 903, 000
Eiii] N L bk N L pk O - FEAHE 1, 500=X<2, 000 Y~y — 939, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 1,500=X<2, 000 YvEIY — 939, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 1,500=X< 2, 000 7 — 1, 291, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 1,500=X< 2, 000 AH A — 1, 166, 000
Bislii} N Lk N L pk HIH - BEAR M 1, 500=X<2, 000 7T — 1, 184, 000
Bislii} N Lk N L pk HIH - BEAR M 1, 500=X<2, 000 VA AVA=8 — 1,041, 000
Bislii} N Lk N L pk HIH - EAR M 1, 500=X<2, 000 T INRA I — 1, 202, 000
Bislii} N Lk N L pk HIH - EAR M 1, 500=X<2, 000 D4 — 1, 184, 000
Bislii} N Lk N L pk HIH - EAR M 1, 500=X<2, 000 AT AT — 1, 094, 000
Bislii} N Lk N L pk HIH - BEAR M 1, 500=X<2, 000 27 )X — 1, 094, 000
i} N TR N T bk LI - EAR M 1, 500=X<2, 000 wA % — 1, 297, 000
i} N TR N T bk LI - ER M 1, 500=X<2, 000 NS — 903, 000
i} N TR N T bk LI - ER M 1, 500=X<2, 000 T UNE T — 1,118, 000
i} N TR N T bk LI - ER M 1, 500=X<2, 000 A XY HhT — 1,118, 000
i} N TR N T bk LI - ER M 1, 500=X<2, 000 HU TN — 1, 207, 000
Bitil N T bk N T pk L - HEAHE 2,000=X<2, 500 A X (JE{F) — 635, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 2,000=X<2, 500 A X — 880, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 2,000=X<2, 500 A X = 7 #300cc 1, 096, 000
BisSii) N Tk N Tk LI - EAR M 2,000=X<2, 500 A X =7 i 150cc 1, 096, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - ER M 2,000=X<2, 500 t /¥ — 880, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - ER M 2,000=X<2, 500 t /¥ =7 #300cc 1, 096, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 2,000=X<2, 500 t /¥ = 7 150cc 1, 096, 000
Bi S| N Tk N TrERR B - BEAR M 2,000=X<2, 500 < — 797, 000
Bi S| N Tk N TrERR LU - BER M 2,000=X<2, 500 J XX — 815, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk FiHh - FEAHL 2,000=X<2, 500 BhitE~> (OF) — 1, 596, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk il - FEAH 2,000=X<2, 500 Byt~ > (B) — 2,073, 000
Bi S| N Tk N TrERR B - BEAR M 2,000=X<2, 500 A4 X=X — 1, 095, 000
Bi S| N Tk N TrERR LU - BER M 2,000=X<2, 500 H Y — 1, 310, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k il - BEAH 2, 000=X<2, 500 AFay — 1,357, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A it A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L Bl
Bii] PNER S N ik O - FEAHE 2, 000=X< 2, 500 3 — 1,451, 000 1, 596, 000
Bii] PNER S N ik O - FEAHE 2, 000=X< 2, 500 s — 779, 000 857, 000
Eit] PNy PNERERE S Ol - FEAHN 2, 000=X<2, 500 Y — 800, 000 880, 000
3L N T ik N Tk Ol - FEAHN 2,000=X<2, 500 v — 887, 000 976, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 2,000=X<2, 500 Y~7 o — 909, 000 1, 000, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 2,000=X<2, 500 I A% — 1,017, 000 1,119, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 2,000=X<2, 500 7R )X — 1, 314, 000 1, 446, 000
Ei] N Tk PNy T - FEAHE 2, 000=X< 2, 500 Fx Y =2 — 1, 386, 000 1, 524, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHE 2,000=X<2, 500 A A% — 1, 249, 000 1, 374, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHN 2,000=X<2, 500 Y~ — 909, 000 1, 000, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHN 2,000=X<2, 500 IXFT — 844, 000 928, 000
368 N Tk N Tk T - FEAHN 2,000=X<2, 500 Eeavd — 909, 000 1, 000, 000
Eii] N Tk PNy il - BEAHL 2, 000=X<2, 500 A XLV a — 1, 039, 000 1, 143, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHE 2,000=X<2, 500 BT — 930, 000 1, 024, 000
Eisii] N Lk N Lk O - FEAHE 2,000=X<2, 500 N — 974, 000 1,071, 000
Eiii] N L bk N L pk O - FEAHE 2,000=X<2, 500 Y~y — 1,017, 000 1,119, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 2, 000=X< 2, 500 YvEIY — 1,017, 000 1, 119, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 2, 000=X< 2, 500 7 — 1, 444, 000 1, 589, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 2, 000=X< 2, 500 AH A — 1, 292, 000 1, 422, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - BEAR M 2,000=X<2, 500 7T — 1, 314, 000 1, 446, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - BEAR M 2,000=X<2, 500 VA AVA=8 — 1, 141, 000 1, 255, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - EAR M 2,000=X<2, 500 T INRA I — 1, 336, 000 1, 469, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - EAR M 2,000=X<2, 500 D4 — 1, 314, 000 1, 446, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - EAR M 2,000=X<2, 500 AT AT — 1, 206, 000 1, 326, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - BEAR M 2,000=X<2, 500 27 )X — 1, 206, 000 1, 326, 000
i} N TR N TR LI - EAR M 2,000=X<2, 500 wA % — 1, 451, 000 1, 596, 000
i} N TR N TR LI - ER M 2,000=X<2, 500 NS — 974, 000 1,071, 000
i} N TR N TR LI - ER M 2,000=X<2, 500 T UNE T — 1, 234, 000 1, 357, 000
i} N TR N TR LI - ER M 2,000=X<2, 500 A XY HhT — 1, 234, 000 1, 357, 000
i} N TR N TR LI - ER M 2,000=X<2, 500 YU — 1, 342, 000 1,477, 000
i} N TR N TR il - BEAHL 2, 500=X<3, 000 A X (JE{F) — 631, 000 694, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 2,500=X<3, 000 A X — 910, 000 1,001, 000
Bisi] PR N TR i - BEARHL 2, 500=X<3, 000 2 =27 )1 300cc 1, 155, 000 1,271,000
Bisi] PR N TR i - BEAHL 2, 500=X<3, 000 2 =27 ) 150cc 1, 155, 000 1,271,000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - ER M 2,500=X<3, 000 t /¥ — 910, 000 1,001, 000
Bisi] PR N TR i - BEARHL 2, 500=X<3, 000 =S =27 ) 300cc 1, 155, 000 1,271,000
Bisi] PR N TR i - BEARHL 2, 500=X<3, 000 =S =27 ) 150cc 1, 155, 000 1,271,000
Bi S| N Tk N TR T - EAR M 2,500=X<3, 000 4 — 815, 000 896, 000
Bi S| N Tk N TrERR LU - BER M 2,500=X<3, 000 J XX — 835, 000 919, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk FiHh - FEAHL 2,500=X<3, 000 BhitE~> (OF) — 1, 723, 000 1, 895, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk il - FEAH 2,500=X<3, 000 Byt~ > (B) — 2, 265, 000 2,491, 000
Bi S| N Tk N TrERR B - BEAR M 2,500=X<3, 000 A4 X=X — 1, 154, 000 1, 269, 000
Bi S| N Tk N TrERR LU - BER M 2,500=X<3, 000 H Y — 1, 398, 000 1, 537, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k il - BEAH 2, 500=X<3, 000 AFay — 1, 452, 000 1,597, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH [(E3x HiHF 2 it TAK it Sk At EN A it A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) Bl
Bii] PNER S N ik O - FEAHE 2, 500=X< 3, 000 3 — 1, 895, 000
Bii] PNER S N ik O - FEAHE 2, 500=X< 3, 000 s — 971, 000
Eit] PNy PNERERE S Ol - FEAHN 2, 500=X< 3, 000 Y — 1,001, 000
3L N T ik N Tk Ol - FEAHN 2,500 =X<3, 000 v — 1, 120, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 2,500=X<3, 000 Y~7 o — 1, 150, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 2,500 =X<3, 000 I A% — 1, 299, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 2,500=X<3, 000 7R )X — 1,707,000
Ei] N Tk PNy T - FEAHE 2, 500=X< 3, 000 Fx Y =2 — 1, 806, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHE 2,500=X<3, 000 A A% — 1,618, 000
Eii] N Tk PNy il - BEAHL 2, 500=X< 3, 000 Y~ — 1, 150, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHN 2,500=X<3, 000 IXFT — 1, 060, 000
368 N Tk N Tk T - FEAHN 2,500=X<3, 000 Eeavd — 1, 150, 000
Eii] N Tk PNy il - BEAHL 2, 500=X< 3, 000 A XLV a — 1, 329, 000
Bt} N Tk N Tk T - FEAHE 2,500=X<3, 000 BT — 1, 180, 000
Eisii] N Lk N Lk O - FEAHE 2,500=X<3, 000 N — 1, 239, 000
Eiii] N L bk N L pk O - FEAHE 2,500=X<3, 000 Y~y — 1, 299, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 2,500=X<3, 000 YvEIY — 1, 299, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 2, 500=X< 3, 000 7 — 1, 886, 000
i) PN N Tk O - FEAHE 2,500=X<3, 000 AH A — 1,678, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - BEAR M 2,500=X<3, 000 7T — 1,707, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - BEAR M 2,500=X<3, 000 VA AVA=8 — 1, 469, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - EAR M 2,500=X<3, 000 T INRA I — 1, 737, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - EAR M 2,500=X<3, 000 D4 — 1,707, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - EAR M 2,500=X<3, 000 AT AT — 1, 558, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - BEAR M 2,500=X<3, 000 27 )X — 1, 558, 000
i} N TR N TR LI - EAR M 2,500=X<3, 000 wA % — 1, 895, 000
i} N TR N TR LI - ER M 2,500=X<3, 000 NS — 1, 239, 000
i} N TR N TR LI - ER M 2,500=X<3, 000 T UNE T — 1,597, 000
i} N TR N TR LI - ER M 2,500=X<3, 000 A XY HhT — 1,597, 000
i} N TR N TR LI - ER M 2,500=X<3, 000 HU TN — 1, 746, 000
Eieiiil PNER YN PRy O - EAHE 3, 000=X AX (JE{F) — 753, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 3,000 =X A X — 1,121, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 3,000 =X s = 7 #300cc 1, 445, 000
BisSii) N Tk N Tk LI - EAR M 3,000 =X A X =7 i 150cc 1, 445, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - ER M 3,000 =X t /¥ — 1,121, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - ER M 3,000 =X t /¥ =7 #300cc 1, 445, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 3,000 =X t /¥ = 7 150cc 1, 445, 000
Bi S| N Tk N TrERR B - BEAR M 3, 000=X < — 996, 000
Bi S| N Tk N TrERR LU - BER M 3, 000=X J XX — 1, 023, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk FiHh - FEAHL 3,000 =X BhitE~> (OF) — 2,194, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk il - FEAH 3,000 =X Byt~ > (B) — 2,910, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk il - FEAH 3,000 =X A X~F — 1, 443, 000
Bi S| N Tk N TrERR LU - BER M 3, 000=X H Y — 1, 765, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k il - BEAH 3,000=X AFay — 1,837,000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH [(E3x HiHF 2 it TAK FEAR AR EN SR i FA A A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) Bl
Bii] PNER S N ik O - FEAHE 3,000=X 3 — 2,194, 000
Bii] PNER S N ik O - FEAHE 3,000=X s — 1, 085, 000
Eit] PNy PNERERE S Ol - FEAHN 3, 000=X Y — 1,121, 000
3L N T ik N Tk Ol - FEAHN 3,000=X v — 1, 264, 000
Bt} N ik N Tk Ol - FEAHE 3,000=X Y~7 o — 1, 300, 000
Eit] PNERERE S PNERERE S Ol - FEAHE 3,000=X IXx — 1, 479, 000
Eit] PNERERE S PNERERE S Ol - FEAHE 3,000=X 7R ) x — 1, 969, 000
Ei] N Tk PNy T - FEAHE 3, 000=X Fx Y =2 — 2,087, 000
Eii] PN PN T - FEAHE 3,000=X YA — 1, 862, 000
Eii] PN PN T - FEAHN 3, 000=X Y= — 1, 300, 000
Eii] PN PN T - FEAHN 3, 000=X IXF T — 1,193, 000
Eii] PN PN T - FEAHN 3, 000=X ERavd — 1, 300, 000
Eii] N Tk PNy il - BEAHL 3,000=X A XLV a — 1, 515, 000
Eii] PN PN T - FEAHE 3,000=X 4 — 1, 336, 000
Eigii] N Tk N Tk O - FEAHE 3, 000=X IR — 1, 407, 000
Eii] N Lidpk N Lidpk O - FEAHE 3,000=X Y~ T — 1, 479, 000
Eii] PN N Tk O - FEAHE 3,000=X YvEIY — 1, 479, 000
Eii] PN N Tk O - FEAHE 3, 000=X 7 — 2,184, 000
Eii] PN N Tk O - FEAHE 3, 000=X AH A — 1,933, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - BEAR M 3,000=X 7T — 1, 969, 000
Bislii} N Lk N Lk il - BEAHL 3,000=X VA AVA=8 — 1, 683, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - EAR M 3,000=X T INRA I — 2,005, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - EAR M 3,000=X D4 — 1, 969, 000
Bislii} N Lk N Lk il - BEAHL 3,000=X AT AT — 1, 790, 000
Bislii} N Lk N Lk HIH - BEAR M 3,000=X 27 )X — 1, 790, 000
i} N TR N TR LI - EAR M 3,000=X wA % — 2,194, 000
i} N TR N TR LI - ER M 3,000=X NS — 1, 407, 000
Bii] N L3k N Lk O - HEAHE 3,000=X T UNE T — 1, 837, 000
i} N TR N TR ik - BEAHL 3,000=X A EXYHhTT — 1, 837, 000
i} N TR N TR il - BEAHL 3,000=X HU TN — 2,016, 000
i} N TR N TR LIH - ER M 400=X<500 RV — 514, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 500=X<1, 000 v — 543, 000
BisSii) PNERCY S N Tk LI - EAR M 1,000=X<1, 500 v — 687, 000
S N TR N TR P il OomLL T 1,000=X<1, 500 A ¥ — 610, 000
Bisiii} N TR N TaEpk Bl Oom LT 1,000=X<1, 500 A X = 7 #300cc 718, 000
Bisiii} N TR N TaE bk Bl Oom LT 1,000=X<1, 500 A X = 7 150cc 718, 000
S N TR N TR P il OomLL T 1,000=X<1, 500 v /¥ — 610, 000
Eail N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 1,000=X<1, 500 =S =T FH300cc 718, 000
Eail N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 1,000=X<1, 500 =S =T F i 150cce 718, 000
BisSii) PNERCY S N TR 1. Oom UL 1, 500=X<2, 000 AX (JEAF) — 546, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk Bl Oom LT 1, 500=X<2, 000 A X — 730, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 1, 500=X<2, 000 A X =12 i 300cc 892, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 1, 500=X<2, 000 A X =12 i 150cc 892, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k YAl Oom UL T 1,500=X<2, 000 = — 730, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak YAl 0om Pl T 1,500=X<2, 000 =S =127 FH300ce | — — 811, 000 892, 000
3L N Tk N T Ak Bl 0om UL T 1,500=X<2, 000 =S =T FH1650ce | — — 811, 000 892, 000
3L N T ik N Tk Y1 Oom UL T 1,500=X<2, 000 < — — — 607, 000 668, 000
3L N T ik N Tk Y1 Oom UL T 1,500=X<2, 000 7 XX — — — 619, 000 681, 000
Eit] N Tk PNy Bl OomPLF 1,500=X<2, 000 Byitk~> GR)  [— — — 1, 152, 000 1, 267, 000
Eit] N Tk PNy H 1. OomPLF 1,500=X<2, 000 Byitk~> (B)  [— — — 1, 477, 000 1, 625, 000
Bt} N ik N Tk Y1 Oom UL T 1,500=X<2, 000 A4 X<H — — — 810, 000 891, 000
Bt} N ik N Tk Bl Oom UL T 1, 500=X<2, 000 g — — — 957, 000 1, 052, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom Pl 1,500=X<2, 000 A Fav — — — 989, 000 1, 088, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom Pl 1, 500=X<2, 000 £ 3 — — — 1, 152, 000 1, 267, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom UL 1, 500=X<2, 000 Vit — — — 648, 000 712, 000
368 PRy N Tk Bl Oom UL T 1, 500=X<2, 000 v — — — 664, 000 730, 000
368 N Tk N Tk Bl Oom UL 1, 500=X<2, 000 v — — — 729, 000 802, 000
Bt} N Tk N Tk Bl 0om UL 1, 500=X<2, 000 Y~ — — — 745, 000 820, 000
Eisii] N Lk N Lk Bl Oom Pl 1, 500=X<2, 000 I Xx — — — 826, 000 909, 000
Eii] PN PN Bl Oom LR 1,500=X<2, 000 7R )% — — — 1, 049, 000 1, 154, 000
Eiii] N L pk PN ET S Bl Oom Pl 1, 500=X<2, 000 Y — — — 1, 103, 000 1,213,000
Eii] PN PN Bl 0omBL R 1,500=X< 2, 000 A A )% — — — 1, 000, 000 1,101, 000
Eii] PN PN Bl 0omBL R 1,500=X< 2, 000 Y= — — — 745, 000 820, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 IXFT — — — 696, 000 766, 000
Bislii} N L pk N Lk Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 Eeavd — — — 745, 000 820, 000
Bislii} N L pk N L pk Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 ARV — — — 843, 000 927, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 HY T — — — 761, 000 838, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 I A — — — 794, 000 873, 000
Bislii} N L pk N L pk Bl 0om LA 1, 500=X<2, 000 Y~ — — — 826, 000 909, 000
i} N TR N TR Bl 0om LA T 1, 500=X<2, 000 YwEIY — — — 826, 000 909, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 7 — — — 1, 147, 000 1, 262, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 AL TA — — — 1,033, 000 1, 136, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 7T — — — 1, 049, 000 1, 154, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 1, 500=X<2, 000 VAZAVA=8 — — — 919, 000 1,011, 000
i} N TR N TR Bl OomEL T 1, 500=X<2, 000 T INA I — — — 1, 066, 000 1,172,000
S N TR N TR P il OomLL T 1,500=X<2, 000 D4 — — — 1, 049, 000 1, 154, 000
Bl N TR N TR P il OomLL T 1,500=X<2, 000 AFAH — — — 968, 000 1, 065, 000
S N TR N TR P il OomLL T 1,500=X<2, 000 27 )% — — — 968, 000 1, 065, 000
S N TR N TR P il OomLL T 1,500=X<2, 000 wA ) * — — — 1, 152, 000 1, 267, 000
S N TR N TR P il OomLL T 1,500=X<2, 000 N — — — 794, 000 873, 000
Bisiii} N TR N TaE bk Bl Oom LT 1, 500=X<2, 000 T UNE T — — — 989, 000 1, 088, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk Bl Oom LT 1, 500=X<2, 000 A B hT — — — 989, 000 1, 088, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk Bl Oom LT 1, 500=X<2, 000 YU — — — 1, 070, 000 1, 177, 000
BisSii) PNERCY S N TR 1. Oom UL 2,000=X<2, 500 AX (JEAF) — — — 550, 000 605, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk Bl Oom LT 2,000=X<2, 500 A X — — — 773, 000 851, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 2,000=X<2, 500 A X =T FH300ce | — — 969, 000 1, 066, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 2,000=X<2, 500 A X 2T FH1650ce | — — 969, 000 1, 066, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k YAl Oom UL T 2,000=X<2, 500 = — — — 773, 000 851, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak YAl 0om Pl T 2, 000=X< 2, 500 =S =127 FH300ce | — — 969, 000 1, 066, 000
3L N Tk N T Ak Bl 0om UL T 2, 000=X< 2, 500 =S =T FH1650ce | — — 969, 000 1, 066, 000
3L N T ik N Tk Y1 Oom UL T 2, 000=X<2, 500 < — — — 697, 000 767, 000
3L N T ik N Tk Y1 Oom UL T 2,000=X<2, 500 7 XX — — — 714, 000 785, 000
Eit] N Tk PNy Bl OomPLF 2, 000=X<2, 500 Byitk~> GR)  [— — — 1, 424, 000 1, 566, 000
Eit] N Tk PNy H 1. OomPLF 2, 000=X<2, 500 Byitk~> (B)  [— — — 1, 857, 000 2,043, 000
Bt} N ik N Tk Y1 Oom UL T 2,000=X<2, 500 A4 X<H — — — 968, 000 1, 065, 000
Bt} N ik N Tk Bl Oom UL T 2,000=X<2, 500 g — — — 1, 164, 000 1, 280, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom Pl 2,000=X<2, 500 A Fav — — — 1,207, 000 1, 328, 000
Eii] PN PN Bl OomELF 2, 000=X<2, 500 3 — — — 1, 424, 000 1, 566, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom UL 2,000=X<2, 500 Vit — — — 752, 000 827, 000
368 PRy N Tk Bl Oom UL T 2,000=X<2, 500 v — — — 773, 000 851, 000
368 N Tk N Tk Bl Oom UL 2,000=X<2, 500 v — — — 860, 000 946, 000
Bt} N Tk N Tk Bl 0om UL 2,000=X<2, 500 YU — — — 882, 000 970, 000
Eisii] N Lk N Lk Bl Oom Pl 2,000=X<2, 500 I Xx — — — 990, 000 1, 089, 000
Eii] PN PN Bl Oom LR 2, 000=X< 2, 500 7R )% — — — 1, 287, 000 1,416, 000
Eiii] N L pk PN ET S Bl Oom Pl 2,000=X<2, 500 Y — — — 1, 359, 000 1, 495, 000
Eii] PN PN Bl 0omBL R 2, 000=X< 2, 500 A A )% — — — 1, 222, 000 1, 344, 000
Eii] PN PN Bl 0omBL R 2, 000=X< 2, 500 Y= — — — 882, 000 970, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 IXFT — — — 817, 000 898, 000
Bislii} N L pk N Lk Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 Eeavd — — — 882, 000 970, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 ARXT P — — — 1,012, 000 1,113,000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 HY T — — — 903, 000 994, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 I A — — — 947, 000 1, 042, 000
Bislii} N L pk N L pk Bl 0om LA 2,000=X<2, 500 Y~ — — — 990, 000 1, 089, 000
i} N TR N TR Bl 0om LA T 2,000=X<2, 500 YwEIY — — — 990, 000 1, 089, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 7 — — — 1,417,000 1, 559, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 AL TA — — — 1, 265, 000 1, 392, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 7T — — — 1, 287, 000 1,416, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 2,000=X<2, 500 VAZAVA=8 — — — 1,114, 000 1, 225, 000
i} N TR N TR Bl OomEL T 2,000=X<2, 500 T INA I — — — 1, 309, 000 1, 440, 000
S N TR N TR P il OomLL T 2,000=X<2, 500 D4 — — — 1, 287, 000 1, 416, 000
Bl N TR N TR P il OomLL T 2,000=X<2, 500 AFAH — — — 1,179, 000 1,297, 000
S N TR N TR P il OomLL T 2,000=X<2, 500 27 )% — — — 1,179, 000 1, 297, 000
S N TR N TR P il OomLL T 2,000=X<2, 500 wA ) * — — — 1, 424, 000 1, 566, 000
S N TR N TR P il OomLL T 2,000=X<2, 500 N — — — 947, 000 1, 042, 000
Bisiii} N TR N TaE bk Bl Oom LT 2,000=X<2, 500 T UNE T — — — 1, 207, 000 1, 328, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk Bl Oom LT 2,000=X<2, 500 A B hT — — — 1, 207, 000 1, 328, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk Bl Oom LT 2,000=X<2, 500 YU — — — 1, 315, 000 1, 447, 000
BisSii) PNERCY S N TR 1. Oom UL 2, 500=X<3, 000 AX (JEAF) — — — 604, 000 664, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk Bl Oom LT 2,500=X<3, 000 A X — — — 883, 000 971, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 2, 500=X<3, 000 A X =T FH300ce | — — 1, 128, 000 1, 241, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 2, 500=X<3, 000 A X 2T FH1650ce | — — 1, 128, 000 1, 241, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k YAl Oom UL T 2,500 =X<3, 000 = — — — 883, 000 971, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak YAl 0om Pl T 2, 500=X< 3, 000 =S =127 FH300ce | — — 1, 128, 000 1, 241, 000
3L N Tk N T Ak Bl 0om UL T 2, 500=X< 3, 000 =S =T FH1650ce | — — 1, 128, 000 1, 241, 000
3L N T ik N Tk Y1 Oom UL T 2, 500=X< 3, 000 < — — — 788, 000 867, 000
3L N T ik N Tk Y1 Oom UL T 2,500 =X<3, 000 7 XX — — — 808, 000 889, 000
Eit] N Tk PNy Bl OomPLF 2, 500=X< 3, 000 Byitk~> GR)  [— — — 1, 696, 000 1, 865, 000
Eit] N Tk PNy H 1. OomPLF 2, 500=X< 3, 000 Byitk~> (B)  [— — — 2,238, 000 2,462, 000
Bt} N ik N Tk Y1 Oom UL T 2,500=X<3, 000 A4 X<H — — — 1,127, 000 1, 239, 000
Bt} N ik N Tk Bl Oom UL T 2,500=X<3, 000 g — — — 1,371, 000 1, 508, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom Pl 2,500=X<3, 000 A Fav — — — 1, 425, 000 1, 567, 000
Eii] PN PN Bl OomELF 2, 500=X< 3, 000 3 — — — 1, 696, 000 1, 865, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom UL 2,500=X<3, 000 Vit — — — 856, 000 941, 000
368 PRy N Tk Bl Oom UL T 2,500=X<3, 000 v — — — 883, 000 971, 000
368 N Tk N Tk Bl Oom UL 2,500=X<3, 000 v — — — 991, 000 1, 090, 000
Eii] PN PN Bl 0om LT 2, 500=X< 3, 000 Y~ — — — 1,018, 000 1, 120, 000
Eisii] N Lk N Lk Bl Oom Pl 2,500=X<3, 000 I Xx — — — 1, 154, 000 1, 269, 000
Eii] PN PN Bl Oom LR 2, 500=X< 3, 000 7R )% — — — 1, 525, 000 1,678, 000
Eiii] N L pk PN ET S Bl Oom Pl 2,500=X<3, 000 Y — — — 1, 614, 000 1,776, 000
Eii] PN PN Bl 0omBL R 2, 500=X< 3, 000 A A )% — — — 1, 444, 000 1, 588, 000
Eii] PN PN Bl 0omBL R 2, 500=X< 3, 000 Y= — — — 1,018, 000 1, 120, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 IXFT — — — 937, 000 1,031, 000
Bislii} N L pk N Lk Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 Eeavd — — — 1,018, 000 1, 120, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 ARXT P — — — 1, 181, 000 1, 299, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 HY T — — — 1, 045, 000 1, 150, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 I A — — — 1, 100, 000 1, 210, 000
Bislii} N L pk N L pk Bl 0om LA 2,500=X<3, 000 Y~ — — — 1, 154, 000 1, 269, 000
i} N TR N TR Bl 0om LA T 2,500=X<3, 000 YwEIY — — — 1, 154, 000 1, 269, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 7 — — — 1, 688, 000 1, 856, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 AL TA — — — 1, 498, 000 1, 648, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 7T — — — 1, 525, 000 1, 678, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 2,500=X<3, 000 VAZAVA=8 — — — 1, 308, 000 1, 439, 000
i} N TR N TR Bl OomEL T 2,500=X<3, 000 T INA I — — — 1, 552, 000 1,707, 000
S N TR N TR P il OomLL T 2,500=X<3, 000 D4 — — — 1,525, 000 1, 678, 000
Bl N TR N TR P il OomLL T 2,500=X<3, 000 AFAH — — — 1, 390, 000 1, 529, 000
S N TR N TR P il OomLL T 2, 500=X<3, 000 27 )% — — — 1, 390, 000 1,529, 000
S N TR N TR P il OomLL T 2,500=X<3, 000 wA ) * — — — 1, 696, 000 1, 865, 000
S N TR N TR P il OomLL T 2,500=X<3, 000 N — — — 1, 100, 000 1, 210, 000
Bisiii} N Tk N TaE bk Bl Oom LT 2,500=X<3, 000 T UNE T — — — 1, 425, 000 1, 567, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk Bl Oom LT 2,500=X<3, 000 A B hT — — — 1, 425, 000 1, 567, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk Bl Oom LT 2,500=X<3, 000 YU — — — 1, 560, 000 1,716, 000
BisSii) PNERCY S N Tk 1. Oom UL 3,000 =X A X (JEAF) — — — 657, 000 723, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk Bl Oom LT 3,000 =X A X — — — 992, 000 1, 092, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 3, 000=X A X =T FH300ce | — — 1, 286, 000 1, 415, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk 1. Oom UL 3, 000=X A X 2T FH1650ce | — — 1, 286, 000 1, 415, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k YAl Oom UL T 3,000=X = — — — 992, 000 1,092, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak YAl 0om Pl T 3,000=X =S =127 FH300ce | — — 1, 286, 000 1,415, 000
3L N Tk N T Ak Bl 0om UL T 3,000=X =S =T FH1650ce | — — 1, 286, 000 1,415, 000
3L N T ik N Tk Y1 Oom UL T 3,000=X < — — — 878, 000 966, 000
3L N T ik N Tk Y1 Oom UL T 3,000=X 7 XX — — — 903, 000 993, 000
Eit] N Tk PNy Bl OomPLF 3,000=X Byitk~> GR)  [— — — 1, 968, 000 2,165, 000
Eit] N Tk PNy H 1. OomPLF 3,000=X Byitk~> (B)  [— — — 2,618, 000 2, 880, 000
Bt} N ik N Tk Y1 Oom UL T 3, 000=X A4 X<H — — — 1, 285, 000 1,413, 000
Bt} N ik N Tk Bl Oom UL T 3,000=X g — — — 1,578, 000 1, 735, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom Pl 3, 000=X A Fav — — — 1, 643, 000 1, 807, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom Pl 3,000=X £ 3 — — — 1, 968, 000 2, 165, 000
Bt} N Tk N Tk Bl Oom UL 3, 000=X Vit — — — 960, 000 1, 056, 000
368 PRy N Tk Bl Oom UL T 3,000=X v — — — 992, 000 1, 092, 000
368 N Tk N Tk Bl Oom UL 3,000=X v — — — 1, 122, 000 1, 235, 000
Bt} N Tk N Tk Bl 0om UL 3, 000=X YU — — — 1, 155, 000 1, 270, 000
Eisii] N Lk N Lk Bl Oom Pl 3, 000=X I Xx — — — 1,317, 000 1, 449, 000
Eii] PN PN Bl Oom LR 3,000=X 7R )% — — — 1,763, 000 1,939, 000
Eiii] N L pk PN ET S Bl Oom Pl 3, 000=X Y — — — 1, 870, 000 2,057, 000
Eii] PN PN Bl 0omBL R 3, 000=X A A )% — — — 1, 665, 000 1, 832, 000
Eii] PN PN Bl 0omBL R 3, 000=X Y= — — — 1, 155, 000 1, 270, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 3, 000=X IXFT — — — 1,057, 000 1, 163, 000
Bislii} N L pk N Lk Bl 0omEL T 3,000=X Eeavd — — — 1, 155, 000 1, 270, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 3,000=X ARXT P — — — 1, 350, 000 1, 485, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 3,000=X BT — — — 1, 187, 000 1, 306, 000
Bislii} N Lk N Lk Bl 0omEL T 3,000=X I A — — — 1, 252, 000 1, 378, 000
Bislii} N L pk N L pk Bl 0om LA 3,000=X Y~ — — — 1,317, 000 1, 449, 000
i} N TR N TR Bl 0om LA T 3,000=X YwEIY — — — 1,317, 000 1, 449, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 3,000=X 7 — — — 1, 958, 000 2, 154, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 3,000=X AL TA — — — 1, 730, 000 1, 904, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 3,000=X 7T — — — 1, 763, 000 1,939, 000
i} N TR N TR Bl 0omEL T 3,000=X VAZAVA=8 — — — 1, 503, 000 1, 653, 000
i} N TR N TR Bl OomEL T 3,000=X T INA I — — — 1, 796, 000 1,975, 000
S N TR N TR P il OomLL T 3, 000=X D4 — — — 1, 763, 000 1, 939, 000
Bl N TR N TR P il OomLL T 3, 000=X AFAH — — — 1, 600, 000 1, 760, 000
S N TR N TR P il OomLL T 3, 000=X 27 )% — — — 1, 600, 000 1, 760, 000
S N TR N TR P il OomLL T 3, 000=X wA ) * — — — 1, 968, 000 2, 165, 000
S N TR N TR P il OomLL T 3, 000=X N — — — 1, 252, 000 1, 378, 000
Bisiii} N TR N TaE bk Bl Oom LT 3,000 =X T UNE T — — — 1, 643, 000 1, 807, 000
Eail N TIEpk N TaEpk FH il 0omPL T 3, 000=X A EYHh=T — — — 1, 643, 000 1,807, 000
Bisiii} N TIEpk N TaEpk Bl Oom LT 3,000 =X YU — — — 1, 805, 000 1, 986, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk Bl Oom LT 400=X<500 v H — — — 440, 000 485, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk Bl Oom LT 500=X<1, 000 v H — — — 467, 000 513, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk Bl Oom LT 1,000=X<1, 500 v H — — — 598, 000 658, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 1,000=X<1, 500 A X — — — 691, 000 761, 000
i} N Tk N Tk 1. 0omiB Z 1,000=X<1, 500 A X =27 FH300ce | — — 789, 000 868, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak Bl OomiE 2 1,000=X<1, 500 A X =T FH1650ce | — — 789, 000 868, 000
Bii] PNER S PNER = ], OomiB % 1,000=X<1, 500 /% — — — 691, 000 761, 000
Eit] PNy PNERERE S i, OomiB % 1,000=X<1, 500 /% =T FH300ce | — — 789, 000 868, 000
Eit] PNy PNERERE S H i, OomiB % 1,000=X<1, 500 /% =T FH150ce | — — 789, 000 868, 000
Eit] PNERERE S PNERERE S i, OomiB % 1,500=X<2, 000 A X ([HE1F) — — — 633, 000 697, 000
Bt} N ik N Tk Bl OomiB % 1,500=X<2, 000 A X — — — 801, 000 881, 000
Eit] PNy PNERERE S . OomiB % 1,500=X<2, 000 A X =T FH300ce | — — 948, 000 1, 043, 000
Ei] PNy PNERERE S i, OomiB % 1,500=X<2, 000 A X 2T FH150ce | — — 948, 000 1, 043, 000
Bt} N Tk N Tk 1. OomiE % 1,500=X<2, 000 =S — — — 801, 000 881, 000
Bt} PRy N Tk Bl OomiE % 1, 500=X<2, 000 = =T FH300ce | — — 948, 000 1, 043, 000
Bt} PRy N Tk Bl OomiE % 1, 500=X<2, 000 = =T FH1650ce | — — 948, 000 1, 043, 000
368 N Tk N Tk Bl OomiE % 1, 500=X<2, 000 < — — — 744, 000 818, 000
368 N Tk N Tk Bl OomiE % 1, 500=X<2, 000 7 XK — — — 756, 000 832, 000
Bt} N Tk N Tk Bl OomiE % 1, 500=X<2, 000 B~y () - — — 1, 289, 000 1, 418, 000
BiS| N L& N Lk Bl OomE % 1,500=X<2, 000 it~y (8) — — — 1,614, 000 1, 775, 000
i) PN PN H . OomiB 2 1,500=X<2, 000 A X~F — — — 947, 000 1, 042, 000
i) PN PN B, OomiB 2 1,500=X<2, 000 Y — — — 1, 094, 000 1,203, 000
i) PN PN B, OomiB 2 1,500=X< 2, 000 A Fav — — — 1, 126, 000 1, 239, 000
i) PN PN B, OomiB 2 1,500=X< 2, 000 3 — — — 1, 289, 000 1, 418, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 Vit — — — 785, 000 863, 000
Bislii} N L pk N Lk 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 Y — — — 801, 000 881, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 v H — — — 866, 000 953, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiBE % 1, 500=X<2, 000 YU — — — 882, 000 970, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE % 1, 500=X<2, 000 I Xx — — — 963, 000 1, 060, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiBE % 1, 500=X<2, 000 A )X — — — 1, 186, 000 1, 305, 000
Biil N T pk N T bk 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 RV — — — 1, 240, 000 1, 364, 000
i} N TR N TR 1. OomiE % 1, 500=X<2, 000 L VAS — — — 1, 137, 000 1, 251, 000
i} N TR N TR 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 Y~ — — — 882, 000 970, 000
i} N TR N TR 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 N — — — 833, 000 917, 000
i} N TR N TR 1. OomiE % 1, 500=X<2, 000 XNE — — — 882, 000 970, 000
i} N TR N TR 1. OomiE % 1, 500=X<2, 000 AXTyVa — — — 980, 000 1,078, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 1,500=X<2, 000 H T — — — 898, 000 988, 000
Bl N TR N TR P il Oom#E % 1,500=X<2, 000 I AA — — — 931, 000 1, 024, 000
Bisiii} N TaEpk N TaEpk 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 Y~V — — — 963, 000 1, 060, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 1,500=X<2, 000 YvEIY — — — 963, 000 1, 060, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 1,500=X<2, 000 7 — — — 1, 284, 000 1,412, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 1,500=X<2, 000 A TA — — — 1, 170, 000 1, 287, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 1, 500=X<2, 000 TR — — — 1, 186, 000 1, 305, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 AR A= — — — 1, 056, 000 1, 162, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 1, 500=X<2, 000 TR — — — 1, 203, 000 1, 323, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE 2 1, 500=X<2, 000 I hY — — — 1, 186, 000 1, 305, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 1, 500=X<2, 000 AFAHY — — — 1, 105, 000 1, 215, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 1, 500=X<2, 000 27 )X — — — 1, 105, 000 1,215, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k 1. 0omiB Z 1,500=X<2, 000 R ¥ — — — 1, 289, 000 1,418, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak Bl OomiE 2 1,500=X<2, 000 TN x — — — 931, 000 1, 024, 000
3L N Tk N T Ak Bl OomiE 2 1,500=X<2, 000 T YN TT — — — 1, 126, 000 1, 239, 000
Eit] N Tk PNy i, OomiB % 1,500=X<2, 000 A XY T — — — 1, 126, 000 1, 239, 000
3L N T ik N Tk Bl 0omiB % 1,500=X<2, 000 YU — — — 1, 207, 000 1, 328, 000
Eit] PNERERE S PNERERE S i, OomiB % 2, 000=X<2, 500 A X ([HE1F) — — — 687, 000 756, 000
Bt} N ik N Tk Bl OomiB % 2,000=X<2, 500 A X — — — 910, 000 1,001, 000
Eit] PNy PNERERE S . OomiB % 2, 000=X<2, 500 A X =T FH300ce | — — 1, 106, 000 1,217, 000
Ei] PNy PNERERE S i, OomiB % 2, 000=X< 2, 500 A X 2T FH150ce | — — 1, 106, 000 1,217, 000
Eii] PN PN . OomiB 2 2, 000=X<2, 500 /% — — — 910, 000 1,001, 000
Bt} PRy N Tk Bl OomiE % 2,000=X<2, 500 = =T FH300ce | — — 1, 106, 000 1,217,000
Bt} PRy N Tk Bl OomiE % 2,000=X<2, 500 = =T FH1650ce | — — 1, 106, 000 1,217,000
368 N Tk N Tk Bl OomiE % 2,000=X<2, 500 < — — — 834, 000 918, 000
368 N Tk N Tk Bl OomiE % 2,000=X<2, 500 7 XK — — — 851, 000 936, 000
Bt} N Tk N Tk Bl OomiE % 2,000=X<2, 500 B~y () - — — 1,561, 000 1,717, 000
BiS| N L& N Lk Bl OomE % 2,000=X<2, 500 it~y (8) — — — 1, 994, 000 2,194, 000
Eii] PN PN H . OomiB 2 2, 000=X< 2, 500 A X=F — — — 1, 105, 000 1, 216, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 2, 000=X< 2, 500 Y — — — 1, 301, 000 1, 431, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 2, 000=X< 2, 500 AFavy — — — 1, 344, 000 1, 478, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 2, 000=X< 2, 500 3 — — — 1,561, 000 1,717, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 Vit — — — 889, 000 978, 000
Bislii} N L pk N Lk 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 Y — — — 910, 000 1,001, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 v H — — — 997, 000 1, 097, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiBE % 2,000=X<2, 500 YU — — — 1,019, 000 1,121, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE % 2,000=X<2, 500 I Xx — — — 1, 127, 000 1, 240, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiBE % 2,000=X<2, 500 A )X — — — 1, 424, 000 1, 567, 000
Biil N T pk N T bk 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 RV — — — 1, 496, 000 1, 645, 000
i} N TR N TR 1. OomiE % 2,000=X<2, 500 L VAS — — — 1, 359, 000 1, 495, 000
i} N TR N TR 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 Y~ — — — 1,019, 000 1,121, 000
i} N TR N TR 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 N — — — 954, 000 1, 049, 000
i} N T bk N TR 1. OomiE % 2,000=X<2, 500 XNE — — — 1,019, 000 1,121, 000
Bitil N T bk N T pk 1. OomiE % 2,000=X<2, 500 ARXTVa — — — 1, 149, 000 1, 264, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 2,000=X<2, 500 H T — — — 1, 040, 000 1, 145, 000
Bl N TR N TR P il Oom#E % 2,000=X<2, 500 I AA — — — 1, 084, 000 1, 192, 000
Bisiii} N TaEpk N TaEpk 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 Y~V — — — 1,127, 000 1, 240, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 2,000=X<2, 500 YvEIY — — — 1,127, 000 1, 240, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 2,000=X<2, 500 7 — — — 1, 554, 000 1,710, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 2,000=X<2, 500 A TA — — — 1, 402, 000 1, 543, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 2,000=X<2, 500 TR — — — 1, 424, 000 1, 567, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 AR A= — — — 1, 251, 000 1, 376, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 2,000=X<2, 500 TR — — — 1, 446, 000 1, 590, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE 2 2,000=X<2, 500 I hY — — — 1, 424, 000 1, 567, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 2,000=X<2, 500 AFAHY — — — 1,316, 000 1, 447, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 2,000=X<2, 500 27 )X — — — 1,316, 000 1,447, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k 1. 0omiB Z 2, 000=X<2, 500 R X — — — 1,561, 000 1,717,000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak Bl OomiE 2 2,000=X<2, 500 TN x — — — 1, 084, 000 1,192, 000
3L N Tk N T Ak Bl OomiE 2 2,000=X<2, 500 T YN TT — — — 1, 344, 000 1,478, 000
Eit] N Tk PNy i, OomiB % 2, 000=X<2, 500 A XY T — — — 1, 344, 000 1, 478, 000
3L N T ik N Tk Bl 0omiB % 2,000=X<2, 500 YU — — — 1, 452, 000 1, 598, 000
Eit] PNERERE S PNERERE S i, OomiB % 2,500=X<3, 000 A X ([HE1F) — — — 741, 000 815, 000
Bt} N ik N Tk Bl OomiB % 2,500 =X<3, 000 A X — — — 1, 020, 000 1,122,000
Eit] PNy PNERERE S . OomiB % 2, 500=X< 3, 000 A X =T FH300ce | — — 1, 265, 000 1, 392, 000
Ei] PNy PNERERE S i, OomiB % 2, 500=X< 3, 000 A X 2T FH150ce | — — 1, 265, 000 1, 392, 000
Eii] PN PN . OomiB 2 2, 500=X< 3, 000 /% — — — 1, 020, 000 1,122, 000
Bt} PRy N Tk Bl OomiE % 2,500=X<3, 000 = =T FH300ce | — — 1, 265, 000 1, 392, 000
Bt} PRy N Tk Bl OomiE % 2,500=X<3, 000 = =T FH1650ce | — — 1, 265, 000 1, 392, 000
368 N Tk N Tk Bl OomiE % 2,500=X<3, 000 < — — — 925, 000 1,017,000
Eii] PN PN i, OomiB 2 2, 500=X< 3, 000 7 XX — — — 945, 000 1, 040, 000
Bt} N Tk N Tk Bl OomiE % 2,500=X<3, 000 B~y () - — — 1, 833, 000 2,016, 000
BiS| N L& N Lk Bl OomE % 2,500=X<3, 000 it~y (8) — — — 2,375, 000 2,612, 000
Eii] PN PN H . OomiB 2 2, 500=X< 3, 000 A X=F — — — 1, 264, 000 1, 390, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 2, 500=X< 3, 000 Y — — — 1, 508, 000 1, 658, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 2, 500=X< 3, 000 AFavy — — — 1, 562, 000 1,718, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 2, 500=X< 3, 000 3 — — — 1, 833, 000 2,016, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 Vit — — — 993, 000 1, 092, 000
Bislii} N L pk N Lk 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 Y — — — 1, 020, 000 1,122, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 v H — — — 1, 128, 000 1, 241, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiBE % 2,500=X<3, 000 YU — — — 1, 155, 000 1,271, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE % 2,500=X<3, 000 I Xx — — — 1,291, 000 1, 420, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiBE % 2,500=X<3, 000 A )X — — — 1, 662, 000 1, 828, 000
Biil N T pk N T bk 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 RV — — — 1,751, 000 1,927, 000
i} N TR N TR 1. OomiE % 2,500=X<3, 000 L VAS — — — 1, 581, 000 1, 739, 000
i} N TR N TR 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 Y~ — — — 1, 155, 000 1,271, 000
i} N TR N TR 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 N — — — 1,074, 000 1, 181, 000
i} N T bk N TR 1. OomiE % 2,500=X<3, 000 XNE — — — 1, 155, 000 1,271, 000
Bitil N T bk N T pk 1. OomiE % 2,500=X<3, 000 ARXTVa — — — 1, 318, 000 1, 450, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 2,500=X<3, 000 H T — — — 1, 182, 000 1, 301, 000
Bl N TR N TR P il Oom#E % 2,500=X<3, 000 I AA — — — 1,237, 000 1, 360, 000
Bisiii} N TaEpk N TaEpk 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 Y~V — — — 1,291, 000 1, 420, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 2,500=X<3, 000 YvEIY — — — 1, 291, 000 1, 420, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 2,500=X<3, 000 7 — — — 1, 825, 000 2,007, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 2,500=X<3, 000 A TA — — — 1, 635, 000 1, 799, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 2,500=X<3, 000 TR — — — 1, 662, 000 1, 828, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 AR A= — — — 1, 445, 000 1, 590, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 2,500=X<3, 000 TR — — — 1, 689, 000 1, 858, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE 2 2,500=X<3, 000 I hY — — — 1, 662, 000 1, 828, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 2,500=X<3, 000 AFAHY — — — 1,527, 000 1, 679, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 2,500=X<3, 000 27 )X — — — 1,527, 000 1, 679, 000
Him N Ti&E#R N Tk 1. 0omiB Z 2, 500=X<3, 000 R ¥ — — — 1, 833, 000 2,016, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

RIS FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A ARSI FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
3L N Tk N T Ak Bl OomiE 2 2,500=X<3, 000 TN x — — — 1, 237, 000 1, 360, 000
3L N Tk N T Ak Bl OomiE 2 2,500=X<3, 000 T YN TT — — — 1, 562, 000 1,718,000
Eit] N Tk PNy i, OomiB % 2, 500=X< 3, 000 A XY T — — — 1, 562, 000 1,718, 000
3L N T ik N Tk Bl 0omiB % 2,500 =X<3, 000 YU — — — 1,697, 000 1, 867, 000
Eit] PNy PNy i, OomiB % 3,000=X A X (HAF) — — — 794, 000 874, 000
Bt} N ik N Tk Bl OomiB % 3,000=X A X — — — 1, 129, 000 1, 242, 000
Eit] PNy PNERERE S . OomiB % 3,000=X A X =T FH300ce | — — 1, 423, 000 1, 566, 000
Ei] PNy PNERERE S i, OomiB % 3, 000=X A X 2T FH150ce | — — 1, 423, 000 1, 566, 000
Bt} N Tk N Tk 1. OomiE % 3,000=X =S — — — 1, 129, 000 1, 242, 000
Bt} PRy N Tk Bl OomiE % 3,000=X = =T FH300ce | — — 1, 423, 000 1, 566, 000
Bt} PRy N Tk Bl OomiE % 3,000=X = =T FH1650ce | — — 1, 423, 000 1, 566, 000
368 N Tk N Tk Bl OomiE % 3,000=X < — — — 1,015, 000 1,117,000
368 N Tk N Tk Bl OomiE % 3,000=X 7 XK — — — 1, 040, 000 1, 144, 000
BiSE| PNEBSTY 7S PR 7S Bl OomiE % 3,000=X e~ (37) — — — 2,105, 000 2,315, 000
BiS| N L& N Lk Bl OomE % 3,000=X HHE~ Y (R) — — — 2, 755, 000 3, 031, 000
Eii] PN PN H . OomiB 2 3,000=X A X=F — — — 1, 422, 000 1, 564, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 3,000=X Y — — — 1,715, 000 1, 886, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 3, 000=X AFavy — — — 1, 780, 000 1, 958, 000
Eii] PN PN B, OomiB 2 3, 000=X 3 — — — 2,105, 000 2, 315, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE 2 3,000=X Vit — — — 1,097, 000 1, 206, 000
Bislii} N L pk N Lk 1. OomiE 2 3,000=X Y — — — 1, 129, 000 1, 242, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE 2 3,000=X v H — — — 1, 259, 000 1, 385, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiBE % 3,000=X YU — — — 1, 292, 000 1, 421, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiE % 3,000=X I Xx — — — 1, 454, 000 1, 600, 000
Bislii} N Lk N Lk 1. OomiBE % 3,000=X A )X — — — 1, 900, 000 2,090, 000
Biil N T pk N T bk 1. OomiE 2 3,000=X RV — — — 2,007, 000 2,208, 000
i} N TR N TR 1. OomiE % 3,000=X L VAS — — — 1, 802, 000 1, 983, 000
i} N TR N TR 1. OomiE 2 3,000=X Y~ — — — 1, 292, 000 1, 421, 000
i} N TR N TR 1. OomiE 2 3,000=X N — — — 1, 194, 000 1, 314, 000
i} N T bk N TR 1. OomiE % 3,000=X XNE — — — 1, 292, 000 1, 421, 000
Bitil N T bk N T pk 1. OomiE % 3,000=X ARXTVa — — — 1, 487, 000 1, 636, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 3, 000=X H T — — — 1, 324, 000 1, 457, 000
Bl N TR N TR P il Oom#E % 3, 000=X I AA — — — 1, 389, 000 1, 528, 000
Bisiii} N TaEpk N TaEpk 1. OomiE 2 3,000 =X Y~V — — — 1, 454, 000 1, 600, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 3, 000=X YvEIY — — — 1, 454, 000 1, 600, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 3, 000=X 7 — — — 2, 095, 000 2, 305, 000
S N TR N TR P il Oom#E % 3, 000=X A TA — — — 1, 867, 000 2, 054, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 3,000 =X TR — — — 1, 900, 000 2,090, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE 2 3,000 =X AR A= — — — 1, 640, 000 1, 804, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 3,000 =X TR — — — 1,933, 000 2,126, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE 2 3,000 =X I hY — — — 1, 900, 000 2,090, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 3,000 =X AFAHY — — — 1, 737, 000 1,911, 000
Bisiii} N TIEpk N Tk 1. OomiE Z 3,000 =X 27 )X — — — 1, 737, 000 1,911, 000
Him N Ti&E#R N Ti&E#k 1. 0omiB Z 3,000=X R ¥ — — — 2,105, 000 2,315, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH [(E3x HiHF 2 it TAK it Sk At EN A it A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L Bl
Bii] PNER S PNER = H ], OomiB % 3,000=X I X — 1, 389, 000 1, 528, 000
Bii] PNER S PNER = ], OomiB % 3,000=X T UNEHTT — 1, 780, 000 1, 958, 000
Eit] N Tk PNy i, OomiB % 3, 000=X A XY T — 1, 780, 000 1, 958, 000
3L N T ik N Tk Bl 0omiB % 3,000=X YU — 1, 942, 000 2,137, 000
Bt} N ik N Tk Bl OomiB % 400=X<500 v — 577, 000 635, 000
Bt} N ik N Tk Bl OomiB % 500=X<1, 000 v — 604, 000 664, 000
Bt} N ik N Tk Bl 0omiB % 1,000=X<1, 500 v — 735, 000 808, 000
Bt} N ik N Tk — B X 1,000=X<1, 500 A X — 573, 000 631, 000
Eii] PRy PNy — B ¥ X 1,000=X<1, 500 A X =17 F11300cc 671, 000 739, 000
Eii] PRy PNy — B EE X 1,000=X<1, 500 A X =17 F 1 150cc 671, 000 739, 000
Bt} N Tk N Tk — B ¥ X 1,000=X<1, 500 =S — 573, 000 631, 000
368 PRy PNy — B ¥ X 1,000=X<1, 500 = =17 F1300cc 671, 000 739, 000
368 PNy PNy — B ¥ 2 1,000=X<1, 500 = =17 F 1 150cc 671, 000 739, 000
Eii] N L3EHk PNy — B E¥ I 2 1, 500=X< 2, 000 A X (JHAF) — 515, 000 567, 000
Eisii] N Lk N Lk — B E¥E M 1, 500=X<2, 000 A X — 683, 000 751, 000
Eiii] N L bk N L pk — B E¥E M x 1, 500=X<2, 000 A X =17 F300cc 830, 000 913, 000
Eiii] N L pk N L pk — B E¥E M x 1, 500=X<2, 000 A X =17 F T 150cc 830, 000 913, 000
Eiii] PN ET S N Lk — B E¥E M x 1, 500=X<2, 000 =S — 683, 000 751, 000
Eiii] N L pk N L pk — B EE T 2 1, 500=X<2, 000 = =17 F300cc 830, 000 913, 000
Bislii} N L pk N L pk — BEEHIE 2 1, 500=X<2, 000 b /% =7 F T 150cc 830, 000 913, 000
Bislii} N Lk N Lk — B EEHIE 2 1, 500=X<2, 000 < — 626, 000 689, 000
Bislii} N Lk N Lk — BEEHIE 2 1, 500=X<2, 000 7 XX — 638, 000 702, 000
Bislii} N L pk N L pk — BEEHIE 2 1,500=X<2, 000 Bhiik~> (OF) — 1,171, 000 1, 288, 000
Bislii} N L pk N L pk — B EEHIE 2 1,500=X<2, 000 it~y (B) — 1, 496, 000 1, 646, 000
Bislii} N Lk N Lk — B EEHIE 2 1, 500=X<2, 000 A X< ¥ — 829, 000 912, 000
i} N T pk N T bk — B EEHE 2 1, 500=X<2, 000 i — 976, 000 1,073, 000
i} N T bk N T bk — B EEHE 2 1, 500=X<2, 000 AFav — 1, 008, 000 1, 109, 000
i} N TR N TR — B EE I 2 1, 500=X<2, 000 £ 3 — 1,171, 000 1, 288, 000
i} N T bk N T bk — B EEHE 2 1, 500=X<2, 000 Uty — 667, 000 733, 000
i} N T bk N T bk — B EEHE 2 1, 500=X<2, 000 Y — 683, 000 751, 000
i} N T bk N T pk — B EEHE 2 1, 500=X<2, 000 v — 748, 000 823, 000
Bisiii} N Tk N TaE bk —HAE3E N 2 1, 500=X<2, 000 Y~70 — 764, 000 841, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 1,500=X<2, 000 IXF — 845, 000 930, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 1,500=X< 2, 000 V- VAS — 1, 068, 000 1, 175, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 1,500=X<2, 000 W — 1,122, 000 1, 234, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 1,500=X<2, 000 L VAS — 1,019, 000 1,121, 000
Bisiii} N Tk N TaE bk —HAE3E N 2 1, 500=X<2, 000 Y~ — 764, 000 841, 000
Eii] PRy PR — BV 2 1, 500=X<2, 000 N — 715, 000 787, 000
Eii] PRy PR — BV 2 1, 500=X<2, 000 Eeavd — 764, 000 841, 000
Eii] PRy PR — BV 2 1, 500=X<2, 000 A XV — 862, 000 948, 000
Eii] PRy PR — BV 2 1, 500=X<2, 000 a4 — 780, 000 859, 000
Eii] PRy PR — BV 2 1, 500=X<2, 000 I XA — 813, 000 894, 000
Eii] PRy PR — BV 2 1, 500=X<2, 000 Y~ 7 — 845, 000 930, 000
Him N Tk N Tk -EVEE T 2 1,500=X<2, 000 Y~EIY — 845, 000 930, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A it A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L Bl
Bii] PNER S N ik — B EE T X 1,500=X<2, 000 7 — 1, 166, 000 1, 282, 000
3L N Tk N T Ak — B EE T X 1,500=X<2, 000 AL A — 1, 052, 000 1,157, 000
3L N T ik N Tk — B X 1,500=X<2, 000 770 — 1, 068, 000 1,175, 000
3L N T ik N Tk — B X 1,500=X<2, 000 VAAIA=T — 938, 000 1,032, 000
Bt} N ik N Tk — B X 1,500=X<2, 000 T NA N — 1, 085, 000 1,193, 000
Bt} N ik N Tk — B X 1,500=X<2, 000 T H Y — 1, 068, 000 1,175, 000
Bt} N ik N Tk — B X 1,500=X<2, 000 AFAHY — 987, 000 1, 086, 000
Bt} N ik N Tk — B X 1, 500=X<2, 000 27 )% — 987, 000 1, 086, 000
Bt} N Tk N Tk — B ¥ X 1,500=X<2, 000 wA % — 1,171, 000 1, 288, 000
Bt} N Tk N Tk — B EE X 1, 500=X<2, 000 ENeS — 813, 000 894, 000
Bt} N Tk N Tk — B ¥ X 1, 500=X<2, 000 T UNE T — 1, 008, 000 1, 109, 000
Eii] PRy PNy — B ¥ X 1,500=X<2, 000 A XY T — 1, 008, 000 1, 109, 000
368 N Tk N Tk — B ¥ 2 1, 500=X<2, 000 YU — 1, 089, 000 1,198, 000
Eii] N L3EHk PNy — B E¥ I 2 2, 000=X<2, 500 A X (JHAF) — 569, 000 626, 000
Eisii] N Lk N Lk — B E¥E M 2,000=X<2, 500 A X — 792, 000 872, 000
Eiii] N L bk N L pk — B E¥E M x 2,000=X<2, 500 A X =17 F300cc 988, 000 1, 087, 000
Eiii] N L pk N L pk — B E¥E M x 2,000=X<2, 500 A X =17 F T 150cc 988, 000 1, 087, 000
Eiii] PN ET S N Lk — B E¥E M x 2,000=X<2, 500 =S — 792, 000 872, 000
Eiii] N L pk N L pk — B EE T 2 2,000=X<2, 500 = =17 F300cc 988, 000 1, 087, 000
Bislii} N L pk N L pk — BEEHIE 2 2,000=X<2, 500 b /% =7 F T 150cc 988, 000 1, 087, 000
Bislii} N Lk N Lk — B EEHIE 2 2,000=X<2, 500 < — 716, 000 788, 000
Bislii} N Lk N Lk — BEEHIE 2 2,000=X<2, 500 7 XX — 733, 000 806, 000
Bislii} N L pk N L pk — BEEHIE 2 2, 000=X<2, 500 Bhiik~> (OF) — 1, 443, 000 1, 587, 000
Bislii} N L pk N L pk — B EEHIE 2 2, 000=X<2, 500 it~y (B) — 1, 876, 000 2, 064, 000
Bislii} N Lk N Lk — B EEHIE 2 2,000=X<2, 500 A X< ¥ — 987, 000 1, 086, 000
i} N T pk N T bk — B EEHE 2 2,000=X<2, 500 i — 1, 183, 000 1, 301, 000
i} N TR N TR — B EEHE 2 2,000=X<2, 500 AFav — 1, 226, 000 1, 349, 000
i} N TR N TR — B EE I 2 2,000=X<2, 500 £ 3 — 1, 443, 000 1, 587, 000
i} N T bk N T bk — B EEHE 2 2,000=X<2, 500 Uty — 771, 000 848, 000
i} N T bk N T bk — B EEHE 2 2,000=X<2, 500 Y — 792, 000 872, 000
i} N T bk N T pk — B EEHE 2 2,000=X<2, 500 v — 879, 000 967, 000
Bisiii} N Tk N TaE bk —HAE3E N 2 2,000=X<2, 500 Y~70 — 901, 000 991, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 2,000=X<2, 500 IXF — 1, 009, 000 1, 110, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 2,000=X<2, 500 V- VAS — 1, 306, 000 1,437, 000
Bisiii} N TaEpk N TaEpk —HAE3E N 2 2,000=X<2, 500 hxV = — 1, 378, 000 1,516, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 2, 000=X<2, 500 L VAS — 1, 241, 000 1, 365, 000
Bisiii} N Tk N TaE bk —HAE3E N 2 2,000=X<2, 500 Y~ — 901, 000 991, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2,000=X<2, 500 N — 836, 000 919, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2,000=X<2, 500 Eeavd — 901, 000 991, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2,000=X<2, 500 A XV — 1,031, 000 1, 134, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2,000=X<2, 500 a4 — 922, 000 1,015, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2,000=X<2, 500 I XA — 966, 000 1,062, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2,000=X<2, 500 Y~ 7 — 1, 009, 000 1, 110, 000
Him N Tk N Tk -EVEE T 2 2, 000=X<2, 500 Y~EIY — 1,009, 000 1,110, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A it A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L Bl
Bii] PNER S N ik — B EE T X 2, 000=X< 2, 500 7 — 1, 436, 000 1, 580, 000
3L N Tk N T Ak — B EE T X 2,000=X<2, 500 AL A — 1, 284, 000 1,413,000
3L N T ik N Tk — B X 2,000=X<2, 500 770 — 1, 306, 000 1,437,000
3L N T ik N Tk — B X 2,000=X<2, 500 VAAIA=T — 1, 133, 000 1, 246, 000
Bt} N ik N Tk — B X 2,000=X<2, 500 T NA N — 1, 328, 000 1,461, 000
Bt} N ik N Tk — B X 2,000=X<2, 500 T H Y — 1, 306, 000 1,437,000
Bt} N ik N Tk — B X 2,000=X<2, 500 AFAHY — 1, 198, 000 1,318, 000
Bt} N ik N Tk — B X 2,000=X<2, 500 27 )% — 1, 198, 000 1,318, 000
Bt} N Tk N Tk — B ¥ X 2,000=X<2, 500 wA % — 1, 443, 000 1, 587, 000
Bt} N Tk N Tk — B EE X 2,000=X<2, 500 ENeS — 966, 000 1, 062, 000
Eii] PRy PNy — B ¥ X 2, 000=X<2, 500 T UNLHET — 1, 226, 000 1, 349, 000
368 N Tk N Tk — B ¥ X 2,000=X<2, 500 A YT — 1, 226, 000 1, 349, 000
368 N Tk N Tk — B ¥ 2 2,000=X<2, 500 YU — 1, 334, 000 1, 468, 000
Eii] N L3EHk PNy — B E¥ I 2 2, 500=X< 3, 000 A X (JHAF) — 623, 000 685, 000
Eisii] N Lk N Lk — B E¥E M 2,500=X<3, 000 A X — 902, 000 992, 000
Eiii] N L bk N L pk — B E¥E M x 2,500=X<3, 000 A X =17 F300cc 1, 147, 000 1, 262, 000
Eiii] N L pk N L pk — B E¥E M x 2,500=X<3, 000 A X =17 F T 150cc 1, 147, 000 1, 262, 000
Eiii] PN ET S N Lk — B E¥E M x 2,500=X<3, 000 =S — 902, 000 992, 000
Eiii] N L pk N L pk — B EE T 2 2,500=X<3, 000 = =17 F300cc 1, 147, 000 1, 262, 000
Bislii} N L pk N L pk — BEEHIE 2 2,500=X<3, 000 b /% =7 F T 150cc 1, 147, 000 1, 262, 000
Bislii} N Lk N Lk — B EEHIE 2 2,500=X<3, 000 < — 807, 000 888, 000
Bislii} N Lk N Lk — BEEHIE 2 2,500=X<3, 000 7 XX — 827, 000 910, 000
Bislii} N L pk N L pk — BEEHIE 2 2, 500=X< 3, 000 Bhiik~> (OF) — 1, 715, 000 1, 886, 000
Bislii} N L pk N L pk — B EEHIE 2 2, 500=X< 3, 000 it~y (B) — 2, 257, 000 2, 483, 000
Bislii} N Lk N Lk — B EEHIE 2 2,500=X<3, 000 A X< ¥ — 1, 146, 000 1, 260, 000
i} N TR N TR — B EEHE 2 2,500=X<3, 000 i — 1, 390, 000 1, 529, 000
i} N TR N TR — B EEHE 2 2,500=X<3, 000 AFav — 1, 444, 000 1, 588, 000
i} N TR N TR — B EE I 2 2,500=X<3, 000 £ 3 — 1,715, 000 1, 886, 000
i} N T bk N T bk — B EEHE 2 2,500=X<3, 000 Uty — 875, 000 962, 000
i} N T bk N T bk — B EEHE 2 2,500=X<3, 000 Y — 902, 000 992, 000
i} N T bk N T pk — B EEHE 2 2,500=X<3, 000 v — 1,010, 000 1,111,000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 2, 500=X<3, 000 YU — 1,037, 000 1, 141, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 2, 500=X<3, 000 IXF — 1,173, 000 1, 290, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 2, 500=X<3, 000 V- VAS — 1, 544, 000 1, 699, 000
Bisiii} N TaEpk N TaEpk —HAE3E N 2 2,500=X<3, 000 hxV = — 1, 633, 000 1, 797, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 2, 500=X<3, 000 L VAS — 1, 463, 000 1, 609, 000
Bisiii} N Tk N TaE bk —HAE3E N 2 2,500=X<3, 000 Y~ — 1,037, 000 1, 141, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2, 500=X<3, 000 N — 956, 000 1,052, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2, 500=X<3, 000 Eeavd — 1, 037, 000 1, 141, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2, 500=X<3, 000 A XV — 1, 200, 000 1, 320, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2, 500=X<3, 000 a4 — 1, 064, 000 1,171, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2, 500=X<3, 000 I XA — 1, 119, 000 1, 231, 000
Eii] PRy PR — BV 2 2, 500=X<3, 000 Y~ 7 — 1, 173, 000 1, 290, 000
Him N Tk N Tk -EVEE T 2 2, 500=X<3, 000 Y~EIY — 1,173,000 1, 290, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A it A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L Bl
Bii] PNER S N ik — B EE T X 2, 500=X< 3, 000 7 — 1,707, 000 1,877,000
3L N Tk N T Ak — B EE T X 2,500=X<3, 000 AL A — 1,517, 000 1, 669, 000
3L N T ik N Tk — B X 2,500 =X<3, 000 770 — 1, 544, 000 1, 699, 000
3L N T ik N Tk — B X 2,500 =X<3, 000 VAAIA=T — 1, 327, 000 1, 460, 000
Bt} N ik N Tk — B X 2,500=X<3, 000 T NA N — 1,571, 000 1,728, 000
Bt} N ik N Tk — B X 2,500 =X<3, 000 T H Y — 1, 544, 000 1, 699, 000
Bt} N ik N Tk — B X 2,500=X<3, 000 AFAHY — 1, 409, 000 1, 549, 000
Bt} N ik N Tk — B X 2,500=X<3, 000 27 )% — 1, 409, 000 1, 549, 000
Bt} N Tk N Tk — B ¥ X 2,500=X<3, 000 wA % — 1, 715, 000 1, 886, 000
Bt} N Tk N Tk — B EE X 2,500=X<3, 000 ENeS — 1, 119, 000 1, 231, 000
Eii] PRy PNy — B ¥ X 2, 500=X< 3, 000 T UNLHET — 1, 444, 000 1, 588, 000
368 N Tk N Tk — B ¥ X 2,500=X<3, 000 A YT — 1, 444, 000 1, 588, 000
368 N Tk N Tk — B ¥ 2 2,500=X<3, 000 YU — 1,579, 000 1,737, 000
Bt} N L3EHk PNy — B 2 3,000=X A X (JHAF) — 676, 000 744, 000
Eisii] N Lk N Lk — B E¥E M 3,000=X A X — 1,011, 000 1,112,000
Eiii] N L bk N L pk — B E¥E M x 3,000=X A X =17 F300cc 1, 305, 000 1, 436, 000
Eiii] N L pk N L pk — B E¥E M x 3,000=X A X =17 F T 150cc 1, 305, 000 1, 436, 000
Eiii] PN ET S N Lk — B E¥E M x 3,000=X =S — 1,011, 000 1,112,000
Eiii] N L pk N L pk — B EE T 2 3,000=X = =17 F300cc 1, 305, 000 1, 436, 000
Bislii} N L pk N L pk — BEEHIE 2 3,000=X b /% =7 F T 150cc 1, 305, 000 1, 436, 000
Bislii} N Lk N Lk — B EEHIE 2 3,000=X < — 897, 000 987, 000
Bislii} N Lk N Lk — BEEHIE 2 3,000=X 7 XX — 922, 000 1,014, 000
Bislii} N L pk N L pk —H 3 2 3,000=X Bhiik~> (OF) — 1, 987, 000 2,186, 000
Bislii} N L pk N L pk —H 3 2 3,000=X it~y (B) — 2,637, 000 2,901, 000
Bislii} N Lk N Lk — B EEHIE 2 3,000=X A X< ¥ — 1, 304, 000 1, 434, 000
i} N TR N TR — B EEHE 2 3,000=X i — 1,597, 000 1, 756, 000
i} N TR N TR — B EEHE 2 3,000=X AFav — 1, 662, 000 1, 828, 000
i} N TR N TR — B EE I 2 3,000=X £ 3 — 1, 987, 000 2,186, 000
i} N TR N TR — B EEHE 2 3,000=X Uty — 979, 000 1,077, 000
i} N T bk N T bk — B EEHE 2 3,000=X =) 7 — 1,011, 000 1,112,000
i} N T bk N T pk — B EEHE 2 3,000=X v — 1, 141, 000 1, 256, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 3, 000=X YU — 1, 174, 000 1,291, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 3, 000=X IXF — 1, 336, 000 1, 470, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 3, 000=X V- VAS — 1, 782, 000 1, 960, 000
Bisiii} N TaEpk N TaEpk — B {EEHE 2 3,000 =X Y — 1, 889, 000 2,078, 000
Eisi] PRy PRy —HAE3E N 2 3, 000=X L VAS — 1, 684, 000 1, 853, 000
Bisiii} N Tk N TaE bk — B {EEHE 2 3,000 =X Y~ — 1,174, 000 1,291, 000
Eii] PRy PR — BV 2 3, 000=X N — 1,076, 000 1, 184, 000
Eii] PRy PR — BV 2 3, 000=X Eeavd — 1, 174, 000 1, 291, 000
Eii] PRy PR — BV 2 3, 000=X A XV — 1, 369, 000 1, 506, 000
Eii] PRy PR — BV 2 3, 000=X a4 — 1, 206, 000 1, 327, 000
Eii] PRy PR — BV 2 3, 000=X I XA — 1,271, 000 1, 399, 000
Eii] PRy PR — BV 2 3, 000=X Y~ 7 — 1, 336, 000 1, 470, 000
Him N Tk N Tk -EVEE T 2 3,000=X Y~EIY — 1, 336, 000 1, 470, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &
FEFEIH [(E3x HiHF 2 it TAK FEAR AR EN A i FA A A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Bii] PNER S N ik — B EE T X 3,000=X 7 — 1,977, 000 2,175, 000
3L N Tk N T Ak — B EE T X 3, 000=X AL A — 1, 749, 000 1,924, 000
3L N T ik N Tk — B X 3,000=X 770 — 1, 782, 000 1, 960, 000
3L N T ik N Tk — B X 3,000=X VAAIA=T — 1,522, 000 1,674, 000
Bt} N ik N Tk — B X 3,000=X T NA N — 1, 815, 000 1, 996, 000
Bt} N ik N Tk — B X 3,000=X T H Y — 1, 782, 000 1, 960, 000
Bt} N ik N Tk — B X 3,000=X AFAHY — 1,619, 000 1,781, 000
Bt} N ik N Tk — B X 3,000=X 27 )% — 1,619, 000 1,781, 000
Bt} N Tk N Tk — B ¥ X 3,000=X wA % — 1, 987, 000 2,186, 000
Bt} N Tk N Tk — B EE X 3,000=X ENeS — 1,271, 000 1, 399, 000
Bt} N Tk N Tk — B ¥ X 3,000=X T UNE T — 1, 662, 000 1, 828, 000
368 N Tk N Tk — B ¥ X 3,000=X A XY T — 1, 662, 000 1, 828, 000
368 N Tk N Tk — B ¥ 2 3,000=X YU — 1, 824, 000 2,007, 000
Bt} N Tk N Tk — B 2 400=X<500 v — 459, 000 505, 000
Eisii] N Lk N Lk — B E¥E M 500=X<1, 000 RV — 486, 000 534, 000
Eiii] PN ET S N Lk — B E¥E M x 1,000=X<1, 500 RV — 617, 000 679, 000
Eii] N Lidpk i L 450=X<500 A ¥ =17 F11300cc 142, 000 156, 000
Eii] N Lidpk i L 500 =X< 550 A =17 F11300cc 158, 000 174, 000
Eii] N Lidpk i L 550 =X< 600 A =17 F11300cc 174, 000 191, 000
Bisi] N L3k i ML 600=X< 650 A ¥ =7 F11300cc 190, 000 209, 000
Bisi] N L3k i ML 650=X<700 A ¥ =7 F11300cc 206, 000 226, 000
Bisi] N L3k i ML 7T00=X< 750 2 ¥ =7 F11300cc 221, 000 244, 000
Bisi] PR i ML 750=X< 800 2 ¥ =7 F11300cc 237, 000 261, 000
Bisi] PR i ML 800 =X< 850 2 ¥ =7 F11300cc 253, 000 278, 000
Bisi] PR i ML 850 =X< 900 A =7 F11300cc 269, 000 296, 000
i} N T pk iR ML 900=X<950 2 ¥ = 27 #300cc 285, 000 313, 000
i} N T bk iR L 950=X<1, 000 2 ¥ = 27 #300cc 301, 000 331, 000
i} N T bk iR L 1,000=X<1, 050 2 ¥ = 7 #300cc 316, 000 348, 000
i} N T bk iR L 1,050=X<1, 100 2 ¥ = 7 #300cc 332, 000 366, 000
i} N T bk iR L 1, 100=X<1, 150 2 ¥ = 7 #300cc 348, 000 383, 000
i} N T bk iR L 1, 150=X<1, 200 2 ¥ = 27 J#300cc 364, 000 400, 000
Bisiii} N Tk At ML 1,200=X<1, 250 A X = 7 #300cc 380, 000 418, 000
Bisiii} N Tk At ML 1,250=X<1, 300 A X = 7 #300cc 396, 000 435, 000
Bisiii} N TaEpk At ML 1,300=X<1, 350 A X = 7 #300cc 412, 000 453, 000
Bisiii} N TaEpk At ML 1, 350=X<1, 400 A X = 7 #300cc 4217, 000 470, 000
Bisiii} N TaEpk At ML 1,400=X<1, 450 A X =7 #300cc 443, 000 488, 000
Bisiii} N Tk At ML 1,450=X<1, 500 A X =7 #300cc 459, 000 505, 000
Bisiii} N TIEpk At L 450 =X <500 A X =12 i 150cc 142, 000 156, 000
Bisiii} N TIEpk At L 500 =X <550 A X =12 i 150cc 158, 000 174, 000
Bisiii} N TIEpk At L 550 =X <600 A X =12 i 150cc 174, 000 191, 000
Bisiii} N TIEpk At L 600=X<650 A X =12 i 150cc 190, 000 209, 000
Bisiii} N TIEpk At L 650=X<700 A X =12 i 150cc 206, 000 226, 000
Bisiii} N TIEpk At L 700=X< 750 A X =12 i 150cc 221, 000 244, 000
i} N Tk Akl e L 750=X<800 A X =7 ) 150cc 237, 000 261, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

A X R [(E3x HiHF 2 it TAK FEAR AR EN SR i AR RO H MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Bii] N Tk Ak L 800 =X< 850 A 2T FH150ce | — — 253, 000 278, 000
Bii] N Tk Ak L 850 =X< 900 A 2T FH150ce | — — 269, 000 296, 000
Eit] N Tk JiliLics L 900 =X< 950 A X 2T FH150ce | — — 285, 000 313, 000
Eit] N T3k JiliLics L 950=X<1, 000 A X =T FH150ce | — — 301, 000 331, 000
Eit] N Tk JiliLics L 1,000=X<1, 050 A X =T FH150ce | — — 316, 000 348, 000
Eit] N Tk JiliLics L 1,050=X<1, 100 A X =T FH150ce | — — 332, 000 366, 000
Eit] N Tk JiliLics L 1,100=X<1, 150 A X 2T FH150ce | — — 348, 000 383, 000
Ei] N Tk Jilizics L 1,150=X<1, 200 A X 2T FH150ce | — — 364, 000 400, 000
Eii] PRy Ak L 1,200=X<1, 250 A X o F FH150ce | — — 380, 000 418, 000
Eii] PRy Ak L 1,250=X<1, 300 A X o F FH150ce | — — 396, 000 435, 000
Eii] PRy Ak L 1,300=X<1, 350 A X o F FH150ce | — — 412, 000 453, 000
Eii] PRy Ak L 1,350=X<1, 400 A X o F FH150ce | — — 427, 000 470, 000
Eii] PNy Ak L 1,400=X<1, 450 A X T FH150ce | — — 443, 000 488, 000
Eii] N L3EHk Ak L 1,450=X<1, 500 A X VT FH150ce | — — 459, 000 505, 000
Eigii] N LAk i L 450=X<500 v /% o FH300ce | — — 142, 000 156, 000
Eii] N Lidpk i L 500 =X< 550 v /% o F FH300ce | — — 158, 000 174, 000
Eii] N Lidpk i L 550 =X< 600 v /% o F FH300ce | — — 174, 000 191, 000
Eii] N Lidpk i L 600 =X< 650 v /% o F FH300ce | — — 190, 000 209, 000
Eii] N Lidpk i L 650=X<700 v /% o F FH300ce | — — 206, 000 226, 000
Bisi] N L3k i ML 7T00=X< 750 v /% o F FH300ce | — — 221, 000 244, 000
Bisi] N L3k i ML 750=X<800 v /% o F FH300ce | — — 237, 000 261, 000
Bislii} N L pk i ML 800=X <850 b /% =T FH300ce | — — 253, 000 278, 000
Bislii} N L pk i ML 850=X<900 b /% =T FH300ce | — — 269, 000 296, 000
Bisi] PR i ML 900 =X< 950 v /% o F FH300ce | — — 285, 000 313, 000
Bisi] PR i ML 950=X< 1, 000 v /% o F FH300ce | — — 301, 000 331, 000
i} N T pk iR L 1,000=X<1, 050 v X =T FH300ce | — — 316, 000 348, 000
i} N T bk iR L 1,050=X<1, 100 v X =T FH300ce | — — 332, 000 366, 000
i} N T bk iR L 1, 100=X<1, 150 v X =T FH300ce | — — 348, 000 383, 000
i} N T bk iR L 1, 150=X<1, 200 v X =T FH300ce | — — 364, 000 400, 000
i} N T bk iR L 1,200=X<1, 250 v X =T FH300ce | — — 380, 000 418, 000
i} N T bk iR L 1,250=X<1, 300 v X =T FH300ce | — — 396, 000 435, 000
Bisiii} N TR At ML 1,300=X<1, 350 t /¥ =T FH300ce | — — 412, 000 453, 000
Bisiii} N TR At ML 1, 350=X<1, 400 t /¥ =T FH300ce | — — 4217, 000 470, 000
Bisiii} N TR At ML 1,400=X<1, 450 t /¥ =T FH300ce | — — 443, 000 488, 000
Bisiii} N TR At ML 1,450=X<1, 500 t /¥ =T FH300ce | — — 459, 000 505, 000
Bisiii} N TR At ML 450=X <500 t /¥ =T F i 1650ce | — — 142, 000 156, 000
Bisiii} N TR At ML 500=X<550 t /¥ =T F i 1650ce | — — 158, 000 174, 000
Bisiii} N TIEpk At L 550 =X <600 = 2T FH1650ce | — — 174, 000 191, 000
Bisiii} N TIEpk At L 600=X<650 = 2T FH1650ce | — — 190, 000 209, 000
Bisiii} N TIEpk At L 650=X<700 = 2T FH1650ce | — — 206, 000 226, 000
Bisiii} N TIEpk At L 700=X< 750 = 2T FH1650ce | — — 221, 000 244, 000
Bisiii} N TIEpk At L 750=X <800 = 2T FH1650ce | — — 237, 000 261, 000
Bisiii} N TIEpk At L 800 =X <850 = 2T FH1650ce | — — 253, 000 278, 000
i} N Tk Akl e L 850 =X<900 =S 2T FH1650ce | — — 269, 000 296, 000




AFN6ERE (20244E)) 1 0 A 1 HWIE ZRARBRBILR

AR I SRR VE HL 3R

FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A it A MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
EiS ] N L3Ehk A 1 900 =X <950 =S =17 F 1 150cc 285, 000 313, 000
EiS ] N L3Ehk A 1 950=X<1, 000 =S =17 F 1 150cc 301, 000 331, 000
L8 PNy Ak L 1,000=X<1, 050 /% =17 F 11 150cc 316, 000 348, 000
L8 PNy Ak L 1,050=X<1, 100 /% =17 F 11 150cc 332, 000 366, 000
L8 PNy Ak L 1,100=X<1, 150 v /% =17 F 11 150cc 348, 000 383, 000
L8 PNy Ak L 1,150=X<1, 200 v /% =17 F 1 150cc 364, 000 400, 000
L8 PNy Ak L 1,200=X<1, 250 /% =17 F 1 150cc 380, 000 418, 000
Bt} PNy Ak L 1,250=X<1, 300 /% =17 F 1 150cc 396, 000 435, 000
Eii] PRy Ak L 1,300=X<1, 350 v /% =17 F 1 150cc 412, 000 453, 000
Eii] PRy Ak L 1,350=X<1, 400 v /% =17 F 1 150cc 427, 000 470, 000
Eii] PRy Ak L 1,400=X<1, 450 v /% =17 F 1 150cc 443, 000 488, 000
Eii] PRy Ak L 1,450=X<1, 500 v /% =17 F 1 150cc 459, 000 505, 000
Eii] PN il 2 J T — — — 110, 000 121, 000
Eii] PN HiffF 2 T - FEAHE — — — 363, 000 399, 000
Eisii] N Tk Hudfe 2 By EL L. omPL — — — 336, 000 369, 000
Eiii] PN ET S il 2 o HE RO L. Omi — — — 473, 000 521, 000
Eii] JNER YN HiudE 2 FEAR i 2% — — 348, 000 383, 000
213} JNERERN N LRk (ONJE ) ML 1,000=X<1, 500 2R — 218, 000 240, 000
213} JNERERN N Laipk ONJE k) ML 1,000=X<1, 500 A X =7 F1H300cc 316, 000 348, 000
Him JNERERN N Lk (O ) ML 1,000=X<1, 500 A X =7 F 1 150cc 316, 000 348, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) ML 1,000=X<1, 500 v X — 218, 000 240, 000
Him JNERERN N Lk (O ) ML 1,000=X<1, 500 =S =7 F1#300cc 316, 000 348, 000
Him JNERERN N Lk (O ) ML 1,000=X<1, 500 =S =7 F 1 150cc 316, 000 348, 000
Him RN N Lk (O ) L 1,500=X< 2,000 AX () — 160, 000 176, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) ML 1,500=X< 2,000 A — 328, 000 361, 000
Bii] NN N TaEpk (N ) L 1, 500=X<2, 000 2 ¥ =27 ) H300cce 475, 000 523, 000
Bii] NN N TaEpk (ONJE ) L 1, 500=X<2, 000 2 ¥ =27 ) 150cc 475, 000 523, 000
Bii] RN NTaEbk (N5 E) ML 1, 500=X<2, 000 = — 328, 000 361, 000
Bii] RN N TaEpk (O JE ) ML 1, 500=X<2, 000 = =7 H300cc 475, 000 523, 000
Bii] RN N TaEpk (O JE ) ML 1, 500=X<2, 000 = =7 H150cc 475, 000 523, 000
Bii] RN N TaEbk (ONJE E) ML 1, 500=X<2, 000 < — 271, 000 298, 000
Bisiii} NN N TaERk (ONE E ML 1, 500=X<2, 000 7 ¥ — 283, 000 312, 000
Bisiii} NN N TRk (ONJE E) e 1, 500=X<2, 000 Hpit~> (F) — 816, 000 897, 000
Bisiii} NN NTaEbk (ONJE ) e 1, 500=X<2, 000 Hpit~> (B) — 1, 141, 000 1, 255, 000
Bisiii} NN N TERR (O i e 1, 500=X<2, 000 A X~ ¥ — 474, 000 522, 000
Bisiii} N T &R N 3Rk (ONJE ) ML 1, 500=X<2, 000 7 — 621, 000 683, 000
Bisiii} NN N 3Rk (ONJE ) ML 1, 500=X<2, 000 AFav — 653, 000 718, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 1, 500=X<2, 000 £ 3 — 816, 000 897, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 1, 500=X<2, 000 7YX — 312, 000 343, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 1, 500=X<2, 000 e — 328, 000 361, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 1, 500=X<2, 000 K — 393, 000 432, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 1, 500=X<2, 000 Y~ 27U — 409, 000 450, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 1, 500=X<2, 000 IXF — 490, 000 540, 000
Bisiii N Ti&E#R A TaE bk ONF ) L 1,500=X<2, 000 7 A ) * — 713, 000 785, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FHE X FEFEIH (@2 HiHF 2 its T A% it Sk At EN A i A RAME MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Jim N T3k N Taspk (N JF ) L 1,500=X<2, 000 Y 767, 000 844, 000
Jim N T AR N Taspk (N JF ) L 1,500=X<2, 000 A A ¥ 664, 000 731, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 1,500=X<2, 000 Y= — — — 409, 000 450, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 1,500=X<2, 000 N — — — 360, 000 396, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 1,500=X<2, 000 ERavd — — — 409, 000 450, 000
Ji@ N T AR N TasEpk (O ) L 1,500=X<2, 000 A XLV — — — 507, 000 557, 000
Ji@ N T AR N TasEpk (O ) L 1, 500=X<2, 000 HY T — — — 425, 000 468, 000
Jim N T3k N TasEpk (O ) L 1,500=X<2, 000 I AR — — — 458, 000 504, 000
JLiE N Tk N Ak ONJA ) L 1,500=X<2, 000 Y~y — — — 490, 000 540, 000
JLiE PR TS N Ak ONJA ) L 1,500=X<2, 000 YvEIY — — — 490, 000 540, 000
JLiE PR TS N Ak ONJA ) L 1,500=X<2, 000 7' — — — 811, 000 892, 000
L iE PR TS N Ak ONJA ) L 1,500=X<2, 000 AR DA — — — 697, 000 767, 000
L iE PN TS N TRk ONJA ) L 1,500=X<2, 000 7T — — — 713, 000 785, 000
L8 PN TS N iRk ONJA ) L 1,500=X<2, 000 A=Y 4 — — — 583, 000 642, 000
Hi@ JNERERN NLiERk (ONJE ) ML 1,500=X<2, 000 TNRA T — — — 730, 000 803, 000
E1 i RSV N Lk (ONJR &) ML 1,500=X< 2,000 I HY — — — 713, 000 785, 000
i@ RSV N Lk (ONJR &) ML 1,500=X< 2,000 A FA A — — — 632, 000 695, 000
i@ RSV N Lk (ONJR &) ML 1,500=X< 2,000 27 )% — — — 632, 000 695, 000
Ei i JNER YN NLiERk (ONJE ) ML 1,500=X<2, 000 wA % — — — 816, 000 897, 000
BLolii) JNER YN N LRk (ONJE E ) ML 1,500=X<2, 000 S — — — 458, 000 504, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 1,500=X<2, 000 7Y NE T T — — — 653, 000 718, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 1,500=X<2, 000 A HX T — — — 653, 000 718, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 1,500=X<2, 000 YT — — — 734, 000 808, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) L 2, 000=X<2, 500 AX () — - - 214, 000 235, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) ML 2, 000=X<2, 500 2 — — — 437, 000 481, 000
Bii] NN N TaEpk (N ) L 2,000=X<2, 500 2 ¥ =27 FH300ce | — — 633, 000 697, 000
Bii] NN YR NNt ML 2,000=X<2, 500 2 ¥ 2T F i 150ce | — — 633, 000 697, 000
Bii] RN NTaEbk (N5 E) ML 2,000=X<2, 500 = — — — 437, 000 481, 000
Bii] RN YN NNt ML 2,000=X<2, 500 = =27 FH300ce | — — 633, 000 697, 000
Bii] RN N TaEpk (O JE ) ML 2,000=X<2, 500 = 2T F i 150ce | — — 633, 000 697, 000
Bii] RN N TaEbk (ONJE E) ML 2, 000=X<2, 500 < — — — 361, 000 398, 000
Bisiii} NN N TaERk (ONE E ML 2,000=X<2, 500 7 ¥ — — — 378, 000 416, 000
Bisiii} NN N TaERR (O JE ) e 2,000=X<2, 500 Hpit~> (F) — — — 1, 088, 000 1, 197, 000
Bisiii} NN N TaERR (O JE ) e 2,000=X<2, 500 Hpit~> (B) — — — 1,521, 000 1, 674, 000
Bisiii} NN N TERR (O i e 2,000=X<2, 500 A X~ ¥ — — — 632, 000 696, 000
Bisiii} N T &R N 3Rk (ONJE ) ML 2,000=X<2, 500 7 — — — 828, 000 910, 000
Bisiii} NN N 3Rk (ONJE ) ML 2,000=X<2, 500 AFav — — — 871, 000 958, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 2,000=X<2, 500 £ 3 — — — 1,088, 000 1,197, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 2,000=X<2, 500 Vades — — — 416, 000 457, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i e L 2,000=X<2, 500 o) — — — 437, 000 481, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 2,000=X<2, 500 K — — — 524, 000 577, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 2,000=X<2, 500 Y~ — — — 546, 000 600, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 2,000=X<2, 500 IXF — — — 654, 000 720, 000
Bisiii N Ti&E#R A TaE bk ONF ) HEL 2,000=X<2, 500 7 A ) ¥ — — — 951, 000 1,046, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FHE X FEFEIH (@2 HiHF 2 its T A% it Sk At EN A i A RAME MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Jim N T3k N Taspk (N JF ) L 2, 000=X<2, 500 Y 1,023, 000 1, 125, 000
Jim N T AR N Taspk (N JF ) L 2,000=X<2, 500 A A ¥ 886, 000 975, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 2, 000=X<2, 500 Y= — — — 546, 000 600, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 2, 000=X<2, 500 N — — — 481, 000 529, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 2, 000=X<2, 500 ERavd — — — 546, 000 600, 000
Ji@ N T AR N TasEpk (O ) L 2, 000=X<2, 500 A XLV — — — 676, 000 743, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 2, 000=X<2, 500 T — — — 567, 000 624, 000
Jim N T3k N TasEpk (O ) L 2, 000=X<2, 500 I AR — — — 611, 000 672, 000
JLiE N Tk N Ak ONJA ) L 2,000=X<2, 500 Y~y — — — 654, 000 720, 000
JLiE PR TS N Ak ONJA ) L 2,000=X<2, 500 YvEIY — — — 654, 000 720, 000
JLiE PR TS N Ak ONJA ) L 2,000=X<2, 500 7' — — — 1,081, 000 1, 189, 000
L iE PR TS N Ak ONJA ) L 2,000=X<2, 500 AR DA — — — 929, 000 1,022, 000
L iE PN TS N TRk ONJA ) L 2,000=X<2, 500 7T — — — 951, 000 1, 046, 000
L8 PN TS N iRk ONJA ) L 2,000=X<2, 500 A=Y 4 — — — 778, 000 856, 000
Hi@ JNERERN NLiERk (ONJE ) ML 2,000=X<2, 500 TNRA T — 973, 000 1,070, 000
E1 i RSV N Lk (ONJR &) ML 2, 000=X<2, 500 I HY — 951, 000 1, 046, 000
i@ RSV N Lk (ONJR &) ML 2, 000=X<2, 500 A FA A — 843, 000 927, 000
i@ RSV N Lk (ONJR &) ML 2, 000=X<2, 500 27 )% — 843, 000 927, 000
Ei i JNER YN NLiERk (ONJE ) ML 2,000=X<2, 500 wA % — 1, 088, 000 1,197, 000
BLolii) JNER YN N LRk (ONJE E ) ML 2,000=X<2, 500 S — 611, 000 672, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 2,000=X<2, 500 7Y NE T T — 871, 000 958, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 2,000=X<2, 500 A HX T — 871, 000 958, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 2,000=X<2, 500 YT — 979, 000 1,077, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) L 2, 500=X<3, 000 AX () — 268, 000 294, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) ML 2, 500=X<3, 000 2 — 547, 000 602, 000
Bii] NN N TaEpk (N ) L 2,500=X<3, 000 2 ¥ =27 ) H300cce 792, 000 871, 000
Bii] NN YR NNt ML 2,500=X<3, 000 2 ¥ =27 ) 150cc 792, 000 871, 000
Bii] RN NTaEbk (N5 E) ML 2,500=X<3, 000 = — 547, 000 602, 000
Bii] RN YN NNt ML 2,500=X<3, 000 = =7 H300cc 792, 000 871, 000
Bii] RN N TaEpk (O JE ) ML 2,500=X<3, 000 = =7 H150cc 792, 000 871, 000
Bii] RN N TaEbk (ONJE E) ML 2, 500=X<3, 000 < — 452, 000 497, 000
Bisiii} NN N TaERk (ONE E ML 2,500=X<3, 000 7 ¥ — 472, 000 520, 000
Bisiii} NN N TaERR (O JE ) e 2,500=X<3, 000 Hpit~> (F) — 1, 360, 000 1, 496, 000
Bisiii} NN N TaERR (O JE ) e 2,500=X<3, 000 Hpit~> (B) — 1,902, 000 2,092, 000
Bisiii} NN N TERR (O i e 2,500=X<3, 000 A X~ ¥ — 791, 000 870, 000
Bisiii} N T &R N 3Rk (ONJE ) ML 2,500=X<3, 000 7 — — — 1, 035, 000 1, 138, 000
Bisiii} NN N 3Rk (ONJE ) ML 2,500=X<3, 000 AFav — — — 1, 089, 000 1, 198, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i e L 2,500=X<3, 000 £ 3 — — — 1, 360, 000 1, 496, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 2,500=X<3, 000 Vades — — — 520, 000 572, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i e L 2,500=X<3, 000 o) — — — 547, 000 602, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 2,500=X<3, 000 K — — — 655, 000 721, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 2,500=X<3, 000 Y~ — — — 682, 000 751, 000
Bisiii} N TR N Tk (O JE i L 2,500=X<3, 000 IXF — — — 818, 000 900, 000
Bisiii N Ti&E#R A TaE bk ONF ) HEL 2,500=X<3, 000 7 A ) ¥ — — — 1, 189, 000 1, 308, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FHE X FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A RS FEVERLAN (EmIGR & Tr)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Jim N T3k N Taspk (N JF ) L 2, 500=X< 3, 000 Y 1,278, 000 1, 406, 000
Jim N T3k N Taspk (N JF ) L 2, 500=X< 3, 000 A A% 1,108, 000 1,219, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 2, 500=X<3, 000 Y= — — — 682, 000 751, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 2, 500=X<3, 000 N — — — 601, 000 661, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 2, 500=X<3, 000 ERavd — — — 682, 000 751, 000
Ji@ N T AR N TasEpk (O ) L 2, 500=X<3, 000 A XLV — — — 845, 000 929, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 2, 500=X<3, 000 T — — — 709, 000 780, 000
Jim N T3k N TasEpk (O ) L 2, 500=X< 3, 000 I AR — — — 764, 000 840, 000
JLiE N Tk N Ak ONJA ) L 2,500=X<3, 000 Y~y — — — 818, 000 900, 000
JLiE PR TS N Ak ONJA ) L 2, 500=X< 3, 000 YvEIY — — — 818, 000 900, 000
JLiE PR TS N Ak ONJA ) L 2, 500=X< 3, 000 7' — — — 1, 352, 000 1, 487, 000
L iE PR TS N Ak ONJA ) L 2,500=X<3, 000 AR DA — — — 1,162, 000 1,278, 000
L iE PN TS N TRk ONJA ) L 2,500=X<3, 000 7T — — — 1, 189, 000 1, 308, 000
L8 PN TS N iRk ONJA ) L 2,500=X<3, 000 A=Y 4 — — — 972, 000 1,070, 000
Hi@ JNERERN NLiERk (ONJE ) ML 2,500=X<3, 000 TNRA T — — — 1, 216, 000 1, 338, 000
Hi@ JNERERN NLiERk (ONJE ) ML 2,500=X<3, 000 VI HY — — — 1, 189, 000 1, 308, 000
Hi@ JNERERN N LRk (ONJE ) ML 2,500=X<3, 000 A FA T — — — 1, 054, 000 1, 159, 000
Hi@ JNERERN N LRk (ONJE ) ML 2,500=X<3, 000 X7 )% — — — 1, 054, 000 1, 159, 000
Ei i JNER YN NLiERk (ONJE ) ML 2,500=X<3, 000 wA % — — — 1, 360, 000 1, 496, 000
BLolii) JNER YN N LRk (ONJE E ) ML 2,500=X<3, 000 S — — — 764, 000 840, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 2,500=X<3, 000 YN T T — — — 1, 089, 000 1, 198, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 2,500=X<3, 000 A HX T — — — 1, 089, 000 1,198, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 2,500=X<3, 000 YT — — — 1, 224, 000 1, 347, 000
Him RN N Lk (O ) L 3,000=X 2R ([EHF) - - — 321, 000 353, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) ML 3,000=X A — — — 656, 000 722, 000
Bii] NN N TaEpk (N ) L 3,000=X 2 ¥ =27 FH300ce | — — 950, 000 1, 046, 000
Bii] NN N TaEpk (ONJE ) L 3,000=X 2 ¥ 2T F i 150ce | — — 950, 000 1, 046, 000
Bii] RN NTaEbk (N5 E) ML 3,000=X = — — — 656, 000 722, 000
Bii] RN N TaEbk (ONJE E) ML 3,000=X = =27 FH300ce | — — 950, 000 1, 046, 000
Bii] RN N TaEbk (ONJE E) ML 3,000=X = 2T F i 150ce | — — 950, 000 1, 046, 000
Bii] RN N TaEbk (ONJE E) ML 3,000=X < — — — 542, 000 597, 000
Bisiii} NN N 3Rk (ONJE E) e 3,000 =X 7 ¥ — — — 567, 000 624, 000
Bisiii} NN N TaERR (O JE ) e 3,000 =X Hpit~> (F) — — — 1, 632, 000 1,795, 000
Bisiii} NN N TaERR (O JE ) e 3,000 =X Hpit~> (B) — — — 2, 282, 000 2,511, 000
Bisiii} NN N 3Rk (ONJE ) L 3,000 =X 4 XvF — — — 949, 000 1, 044, 000
Bisiii} N T &R N 3Rk (ONJE ) ML 3,000 =X 7 — — — 1, 242, 000 1, 366, 000
Bisiii} NN N 3Rk (ONJE ) L 3,000 =X AFav — — — 1,307, 000 1,437,000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 3,000 =X £ 3 — — — 1,632,000 1, 795, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 3,000 =X 7YX — — — 624, 000 686, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i e L 3,000 =X e — — — 656, 000 722, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 3,000 =X K — — — 786, 000 865, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i e L 3,000 =X Y~ — — — 819, 000 901, 000
Bisiii} N TI&ERR N Tk (O JE i L 3,000 =X IXF — — — 981, 000 1, 080, 000
Bisiii N Ti&E#R A TaE bk ONF ) HEL 3,000 =X 7 A ) ¥ — — — 1,427,000 1,570, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FHE X FEFEIH {EZEFEEH HiHF 2 it TAK it Sk At EN A i A RAME MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Jim N T3k N Taspk (N JF ) L 3,000=X Y 1, 534, 000 1, 688, 000
Jim N T3k N Taspk (N JF ) L 3,000=X A A% 1,329, 000 1, 462, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 3,000=X Y= — — — 819, 000 901, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 3,000=X N — — — 721, 000 793, 000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 3,000=X ERavd — — — 819, 000 901, 000
Ji@ N T AR N TasEpk (O ) L 3,000=X A XLV — — — 1,014, 000 1,115,000
Ji@ N T3k N TasEpk (O ) L 3,000=X T — — — 851, 000 937, 000
Jim N T3k N TasEpk (O ) L 3, 000=X I AR — — — 916, 000 1,008, 000
JLiE N Tk N Ak ONJA ) L 3,000=X Y~ 7 — — — 981, 000 1, 080, 000
JLiE PR TS N Ak ONJA ) L 3,000=X YvEIY — — — 981, 000 1, 080, 000
JLiE PR TS N Ak ONJA ) L 3,000=X 7' — — — 1, 622, 000 1, 784, 000
L iE PR TS N Ak ONJA ) L 3,000=X AR DA — — — 1, 394, 000 1, 534, 000
L iE PN TS N TRk ONJA ) L 3,000=X 7T — — — 1,427,000 1, 570, 000
L8 PN TS N iRk ONJA ) L 3,000=X A=Y 4 — — — 1,167,000 1, 284, 000
Sii] JNER YN NLiERk (ONJE ) L 3,000=X T INA N — — — 1, 460, 000 1, 606, 000
E1 i RSV N Lk (ONJR &) ML 3,000=X I HY — — — 1, 427, 000 1,570, 000
Ei i JNER YN N LRk (ONJE ) L 3,000=X A FAHY — — — 1, 264, 000 1, 391, 000
Ei i JNER YN N LRk (ONJE ) ML 3,000=X 27 )% — — — 1, 264, 000 1, 391, 000
Ei i JNER YN NLiERk (ONJE ) ML 3, 000=X wA ¥ — — — 1, 632, 000 1, 795, 000
BLolii) JNER YN N LRk (ONJE E ) L 3,000=X S — — — 916, 000 1, 008, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) L 3,000=X YN T T — — — 1, 307, 000 1,437, 000
Him RN N LRk (N5 ) ML 3, 000=X A HX T — — — 1, 307, 000 1,437, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) L 3,000=X BT TN — — — 1, 469, 000 1,616, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) ML 400=X<500 R Vg — — — 104, 000 115, 000
BLolii) JNER YN N LRk (N5 ) ML 500=X<1, 000 v f/ N — — — 131, 000 144, 000
Bii] NN N TaEbk (N5 E) L 1,000=X<1, 500 T — — — 262, 000 288, 000
Bislii} NN NTIER (7 4 T — Z5Ek) ML 1,000=X<1, 500 2 é’»" — — — 208, 000 229, 000
Bislii} RN N LiEbR (7 4 U — &) L 1,000=X<1, 500 2 ¥ =27 FH300ce | — — 306, 000 337, 000
Bislii} RN N LiEbR (7 4 U — &) L 1,000=X<1, 500 2 ¥ 2T F i 150ce | — — 306, 000 337, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 U — Z &) ML 1,000=X<1, 500 = — — — 208, 000 229, 000
Bislii} RN N LiEbR (7 4 U — i) ML 1,000=X<1, 500 = =27 FH300ce | — — 306, 000 337, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) ML 1,000=X<1, 500 [ 2T F i 150ce | — — 306, 000 337, 000
Bisiii} NN ANTIER (7 4 7 — X&) ML 1, 500=X<2, 000 A X ([E4F) — — — 145, 000 160, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) e 1, 500=X<2, 000 2 ¥ — — — 313, 000 344, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) e 1, 500=X<2, 000 2 ¥ =127 FH300ce | — — 460, 000 506, 000
Bisiii} N T &R N TSR (7 4 7 — i) e 1, 500=X<2, 000 2 ¥ T F i 150ce | — — 460, 000 506, 000
Bisiii} NN NTIER (7 4 U — ZiER) ML ,500=X<2, 000 [ — — — 313, 000 344, 000
Eail N TI&ERR N TIER (7 4 U — Xl e L 1, 500=X<2, 000 v X =T FH300ce | — — 460, 000 506, 000
Eail N TI&ERR N TIER (7 4 U — Xl e L 1, 500=X<2, 000 v X =T S 150ce | — — 460, 000 506, 000
Eail N TR NTER (74U —Z5dlE) ML 1, 500=X<2, 000 <~ — — — 256, 000 282, 000
Bisiii} N TI&ERR NTER (7 4 U — Z sk L 1, 500=X<2, 000 7 ¥ — — — 268, 000 295, 000
Bisiii} N TI&ERR N TIER (7 4 U — Xl ML 1, 500 =X<2, 000 BhitE~> OF) — — — 801, 000 881, 000
Eail N TI&ERR N TLiEWR (74 U — Xl ML 1, 500=X<2, 000 Bhite~> (B) — — — 1, 126, 000 1,238, 000
Bisiii N T3k N (7 4 U — Z 58 L 1,500=X<2, 000 f XX — — — 459, 000 505, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FHE X FEFEIH (@2 HiHF 2 its T A% it Sk At EN A i A RAME MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Jim N T AR NI (7 4 U — 2 1EHE) L 1,500=X<2, 000 ad 606, 000 666, 000
Jim N T3k NTIER (7 4 U — &5l L 1,500=X<2, 000 AFay 638, 000 702, 000
Ji@ N T3k ANLEbk (7 4 U — 2 &) L 1,500=X<2, 000 £ — — — 801, 000 881, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 1,500=X<2, 000 % — — — 297, 000 326, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 1,500=X<2, 000 Y — — — 313, 000 344, 000
Ji@ N T3k N LRk (7 4 U — 2 &) L 1,500=X<2, 000 K — — — 378, 000 416, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 1,500=X<2, 000 Y< 27U — — — 394, 000 434, 000
438 NN N (7 40— 25 [mL 1,500=X<2, 000 NS — — — 475, 000 523, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 1,500=X<2, 000 Ve — — — 698, 000 768, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 1,500=X<2, 000 Y — — — 752, 000 827, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 1,500=X<2, 000 AR ¥ — — — 649, 000 714, 000
L iE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 1,500=X<2, 000 Y= — — — 394, 000 434, 000
L iE N TSk N L3R (7 4 U — 2 &) L 1,500=X<2, 000 IRXFT — — — 345, 000 380, 000
L8 PN TS N L3RR (7 4 U — 2 &) L 1,500=X<2, 000 ERavd — — — 394, 000 434, 000
Sii] JNER YN AT (74 U —ZEH) ML 1,500=X<2, 000 == — — — 492, 000 541, 000
Sii] JNER YN AT (74 U —Z &) ML 1,500=X<2, 000 5 — — — 410, 000 452, 000
Ei i JNER YN ATk (74 U —Z &) ML 1,500=X<2, 000 I XA — — — 443, 000 487, 000
Ei i NN NLiR (7 4 U — 2 @) ML 1,500=X<2, 000 Y~y 7 — — — 475, 000 523, 000
Ei i JNER YN AT (74 U —ZEH) ML 1,500=X<2, 000 YvEIY — — — 475, 000 523, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 1,500=X<2, 000 7 — — — 796, 000 875, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 1,500=X<2, 000 AR A — — — 682, 000 750, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 1,500=X<2, 000 TIHhY — — — 698, 000 768, 000
BLolii) JNER YN AT (74U —Z5EH) ML 1,500=X<2, 000 VARV A=8 — — — 568, 000 625, 000
BLolii) JNER YN AT (74U —Z5EH) ML 1,500=X<2, 000 T INA N — — — 714, 000 786, 000
Him RN AT (74 U —Z5EH) ML 1,500=X<2, 000 TNy — — — 698, 000 768, 000
Bislii} NN NTIER (7 4 U — Z &) ML 1,500=X<2, 000 AFA B — — — 617, 000 679, 000
Bislii} NN NTIEM (7 4 T — sk LD 1,500=X<2, 000 27 )% — — — 617, 000 679, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — Z5Ek) LD 1,500=X<2, 000 wA ¥ — — — 801, 000 881, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — & iEk ML 1,500=X<2, 000 E PNy — — — 443, 000 487, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — & iEk ML 1,500=X<2, 000 7Y NE T — — — 638, 000 702, 000
Bislii} RN N LiEbR (7 4 U — i) ML 1,500=X<2, 000 A B HT — — — 638, 000 702, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — & i ML 1, 500=X<2, 000 BT — — — 719, 000 791, 000
Bisiii} NN ANTIER (7 4 7 — X&) ML 2,000=X<2, 500 A X ([E4F) — — — 194, 000 213, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) e 2,000=X<2, 500 2 ¥ — — — 417, 000 459, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — & ML 2,000=X<2, 500 2 ¥ =12 T S H300ce | — — 613, 000 675, 000
Bisiii} N T &R N TSR (7 4 7 — i) e 2,000=X<2, 500 2 ¥ =T S 1650ce | — — 613, 000 675, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) ML 2,000=X<2, 500 [ — — — 417, 000 459, 000
Eail N TI&ERR N TIER (7 4 U — Xl e L 2,000=X<2, 500 v ¥ =T FH300ce | — — 613, 000 675, 000
Eail N TI&ERR N TLiEWR (74 U — Xl e L 2,000=X<2, 500 v ¥ =T S 150ce | — — 613, 000 675, 000
Eail N TR N TR (7 4 U —ZiEH) 4 2, 000=X<2, 500 <~ — — — 341, 000 376, 000
Bisiii} N TR N TIER (7 4 U — Xl L 2,000=X<2, 500 7 ¥ — — — 358, 000 394, 000
Eail N TI&ERR N TLiEWR (74 U — Xl e L 2,000=X<2, 500 Hhit~> (F) — — — 1, 068, 000 1, 175, 000
Eail N TI&ERR N TLiEWR (74 U — Xl ML 2,000=X<2, 500 Ty~ () — — — 1,501, 000 1,651, 000
Bisiii N Ti&E#R ANTIEM (70— &) ML 2,000=X<2, 500 A X~ — — — 612, 000 674, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FHE X FEFEIH (@2 HiHF 2 its T A% it Sk At EN A i A RAME MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Jim N T AR NI (7 4 U — 2 1EHE) L 2,000=X<2, 500 ad 808, 000 888, 000
Jim N T AR NI (7 4 U — &2 ) L 2,000=X<2, 500 A Fav 851, 000 936, 000
Ji@ N T3k ANLEbk (7 4 U — 2 &) L 2, 000=X<2, 500 £ — — — 1, 068, 000 1,175, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 2,000=X<2, 500 % — — — 396, 000 435, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 2,000=X<2, 500 Y — — — 417, 000 459, 000
Ji@ N T3k N LRk (7 4 U — 2 &) L 2, 000=X<2, 500 K — — — 504, 000 554, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 2,000=X<2, 500 Y< 27U — — — 526, 000 578, 000
438 NN N (7 40— 25 [mL 2, 000=X<2, 500 NS — — — 634, 000 698, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,000=X<2, 500 Ve — — — 931, 000 1, 024, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,000=X<2, 500 Y — — — 1,003, 000 1,103, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,000=X<2, 500 AR ¥ — — — 866, 000 953, 000
L iE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,000=X<2, 500 Y= — — — 526, 000 578, 000
L iE N TSk N L3R (7 4 U — 2 &) L 2,000=X<2, 500 IRXFT — — — 461, 000 507, 000
L8 PN TS N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,000=X<2, 500 ERavd — — — 526, 000 578, 000
Sii] JNER YN AT (74 U —ZEH) ML 2,000=X<2, 500 == — — — 656, 000 721, 000
Sii] JNER YN AT (74 U —Z &) ML 2,000=X<2, 500 5 — — — 547, 000 602, 000
Ei i JNER YN ATk (74 U —Z &) ML 2,000=X<2, 500 I XA — — — 591, 000 650, 000
Ei i NN NLiR (7 4 U — 2 @) ML 2,000=X<2, 500 Y~y 7 — — — 634, 000 698, 000
Ei i JNER YN AT (74 U —ZEH) ML 2,000=X<2, 500 YvEIY — — — 634, 000 698, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 2,000=X<2, 500 7 — — — 1,061, 000 1,167, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 2,000=X<2, 500 AR A — — — 909, 000 1, 000, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 2,000=X<2, 500 TIHhY — — — 931, 000 1, 024, 000
BLolii) JNER YN AT (74U —Z5EH) ML 2,000=X<2, 500 VARV A=8 — — — 758, 000 834, 000
BLolii) JNER YN AT (74U —Z5EH) ML 2,000=X<2, 500 T INA N — — — 953, 000 1, 048, 000
Him RN AT (74 U —Z5EH) ML 2,000=X<2, 500 TNy — — — 931, 000 1, 024, 000
Bislii} NN NTIER (7 4 U — Z &) ML 2,000=X<2, 500 AFA B — — — 823, 000 905, 000
Bislii} NN NTIEM (7 4 T — sk LD 2,000=X<2, 500 27 )% — — — 823, 000 905, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — Z5Ek) LD 2,000=X<2, 500 wA ¥ — — — 1, 068, 000 1,175, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — & iEk ML 2,000=X<2, 500 E PNy — — — 591, 000 650, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — & iEk ML 2,000=X<2, 500 7Y NE T — — — 851, 000 936, 000
Bislii} RN N LiEbR (7 4 U — i) ML 2,000=X<2, 500 A B HT — — — 851, 000 936, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — & i ML 2,000=X<2, 500 BT — — — 959, 000 1,055, 000
Bisiii} NN ANTIER (7 4 7 — X&) ML 2,500=X<3, 000 A X ([E4F) — — — 243, 000 267, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) e 2,500=X<3, 000 2 ¥ — — — 522, 000 574, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — & ML 2,500=X<3, 000 2 ¥ =12 T S H300ce | — — 767, 000 844, 000
Bisiii} N T &R N TSR (7 4 7 — i) e 2,500=X<3, 000 2 ¥ =T S 1650ce | — — 767, 000 844, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) ML 2,500=X<3, 000 [ — — — 522, 000 574, 000
Bisiii} N TR N TIER (7 4 U — Xl L 2,500=X<3, 000 v ¥ =T FH300ce | — — 767, 000 844, 000
Bisiii} N TR N TLiEWR (74 U — Xl L 2,500=X<3, 000 v ¥ =T S 150ce | — — 767, 000 844, 000
Bisiii} N TR N TLiEWR (74 U — Xl L 2,500=X<3, 000 <~ — — — 427, 000 470, 000
Bisiii} N TR N TIER (7 4 U — Xl L 2,500=X<3, 000 7 ¥ — — — 447, 000 492, 000
Bisiii} N TR N TLiEWR (74 U — Xl L 2, 500=X<3, 000 BhitE~> OF) — — — 1, 335, 000 1, 468, 000
Bisiii} N TI&ERR N TLiEWR (74 U — Xl L 2,500=X<3, 000 Hpik~y (B) — — — 1,877,000 2,064, 000
Bisiii N Ti&E#R ANTIEM (70— &) ML 2,500=X<3, 000 A X~ — — — 766, 000 842, 000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FHE X FEFEIH (@2 HiHF 2 its T A% it Sk At EN A i A RAME MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Jim N T3k NTIER (7 4 U — &5 L 2, 500=X< 3, 000 7 1,010, 000 1,111,000
Jim N T3k NTIER (7 4 U — &5l L 2, 500=X< 3, 000 AFay 1, 064, 000 1,170, 000
Ji@ N T AR ANLEbk (7 4 U — 2 &) L 2,500=X<3, 000 £ — — — 1, 335, 000 1, 468, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 2,500=X<3, 000 % — — — 495, 000 544, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 2,500=X<3, 000 Y — — — 522, 000 574, 000
Ji@ N T3k N LRk (7 4 U — 2 &) L 2, 500=X<3, 000 K — — — 630, 000 693, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 2,500=X<3, 000 Y< 27U — — — 657, 000 723, 000
438 NN N (7 40— 25 [mL 2,500=X<3, 000 NS — — — 793, 000 872, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,500=X<3, 000 Ve — — — 1, 164, 000 1, 280, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,500=X<3, 000 Y — — — 1, 253, 000 1,379, 000
JLiE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,500=X<3, 000 AR ¥ — — — 1, 083, 000 1,191, 000
L iE N Tk N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,500=X<3, 000 Y= — — — 657, 000 723, 000
L iE N TSk N L3R (7 4 U — 2 &) L 2,500=X<3, 000 IRXFT — — — 576, 000 634, 000
L8 PN TS N L3RR (7 4 U — 2 &) L 2,500=X<3, 000 ERavd — — — 657, 000 723, 000
Sii] JNER YN AT (74 U —ZEH) ML 2,500=X<3, 000 == — — — 820, 000 902, 000
Sii] JNER YN AT (74 U —Z &) ML 2,500=X<3, 000 5 — — — 684, 000 753, 000
Ei i JNER YN ATk (74 U —Z &) ML 2,500=X<3, 000 I XA — — — 739, 000 812, 000
Ei i NN NLiR (7 4 U — 2 @) ML 2,500=X<3, 000 Y~y 7 — — — 793, 000 872, 000
Ei i JNER YN AT (74 U —ZEH) ML 2,500=X<3, 000 YvEIY — — — 793, 000 872, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 2,500=X<3, 000 7 — — — 1, 327, 000 1, 459, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 2, 500=X<3, 000 AR A — — — 1,137,000 1,251, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 2,500=X<3, 000 TIHhY — — — 1, 164, 000 1, 280, 000
BLolii) JNER YN AT (74U —Z5EH) ML 2,500=X<3, 000 VARV A=8 — — — 947, 000 1,042, 000
BLolii) JNER YN AT (74U —Z5EH) ML 2,500=X<3, 000 T INA N — — — 1,191, 000 1,310, 000
Him RN AT (74 U —Z5EH) ML 2,500=X<3, 000 TNy — — — 1, 164, 000 1, 280, 000
Bislii} NN NTIER (7 4 U — Z &) ML 2,500=X<3, 000 AFA B — — — 1, 029, 000 1, 131, 000
Bislii} NN NTIEM (7 4 T — sk LD 2,500=X<3, 000 27 )% — — — 1, 029, 000 1,131, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — Z5Ek) LD 2,500=X<3, 000 wA ¥ — — — 1, 335, 000 1, 468, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — & iEk ML 2,500=X<3, 000 E PNy — — — 739, 000 812, 000
Bislii} RN NTIER (7 4 T — & iEk ML 2,500=X<3, 000 7Y NE T — — — 1, 064, 000 1, 170, 000
Bislii} RN N LiEbR (7 4 U — i) ML 2,500=X<3, 000 A B HT — — — 1, 064, 000 1, 170, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — & i ML 2,500=X<3, 000 BT — — — 1, 199, 000 1,319, 000
Bisiii} NN ANTIER (7 4 7 — X&) ML 3,000 =X A X ([E4F) — — — 291, 000 320, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) e 3,000 =X 2 ¥ — — — 626, 000 689, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — & ML 3,000 =X 2 ¥ =12 T S H300ce | — — 920, 000 1,013,000
Bisiii} N T &R N TSR (7 4 7 — i) e 3,000 =X 2 ¥ =T S 1650ce | — — 920, 000 1,013,000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) ML 3,000 =X [ — — — 626, 000 689, 000
Eail N TI&ERR N TIER (7 4 U — Xl e L 3,000 =X v ¥ =T FH300ce | — — 920, 000 1,013,000
Eail N TI&ERR N TLiEWR (74 U — Xl e L 3,000 =X v ¥ =T S 150ce | — — 920, 000 1,013,000
Bisiii} N TR N TLiEWR (74 U — Xl L 3,000 =X <~ — — — 512, 000 564, 000
Bisiii} N TI&ERR ANTIEW (74 U — &k L 3,000 =X 7 ¥ — — — 537, 000 591, 000
Eail N TI&ERR N TLiEWR (74 U — Xl ML 3,000 =X BhitE~> OF) — — — 1,602, 000 1, 762, 000
Bisiii} N TI&ERR N TLiEWR (74 U — Xl L 3,000 =X Hpik~y (B) — — — 2,252, 000 2,477, 000
Bisiii N T3k N (7 4 U — Z 58 L 3,000 =X A X~ — — — 919, 000 1,011,000




SFOEFE (20244EF%) 1 0 A 1 AIE  FRAERBE{R 2T L ue il &

FHE X FEFEIH {EZEFEEH i 2 its T A% it Sk At EN A i A RAME MR (L@ GRS Te)
(#/ha) (m3/ha) WHEBLR L E
Jim N T3k NTIER (7 4 U — &5 L 3,000=X 7 1,212,000 1, 333, 000
Jim N T3k NTIER (7 4 U — &5l L 3,000=X A Fav 1,277,000 1, 404, 000
Ji@ N T3k ANLEbk (7 4 U — 2 &) L 3,000=X £ — — — 1, 602, 000 1,762, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 3, 000=X % — — — 594, 000 653, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 3, 000=X Y — — — 626, 000 689, 000
Ji@ N T AR N LRk (7 4 U — 2 &) L 3,000=X K — — — 756, 000 832, 000
43 NN N (7 40— 25 [mL 3, 000=X Y< 27U — — — 789, 000 868, 000
438 NN N (7 40— 25 [mL 3, 000=X NS — — — 951, 000 1, 047, 000
JLiE N Tk ANTIEWR (7 47— & iER) L 3,000=X Ve — — — 1,397, 000 1,537, 000
JLiE N Tk ANTHEWR (7 47— & iER) L 3,000=X hx U= — — — 1, 504, 000 1, 655, 000
JLiE N Tk ANTHEWR (7 47— & iER) L 3,000=X AR ¥ — — — 1, 299, 000 1, 429, 000
L iE N Tk ANTHEWR (7 47— & iER) L 3,000=X Y= — — — 789, 000 868, 000
L iE N TSk ANTIEWR (7 47— & iER) L 3,000=X N — — — 691, 000 760, 000
L8 PN TS N L3RR (7 4 U — 2 &) L 3,000=X Eavd — — — 789, 000 868, 000
Sii] JNER YN AT (74 U —ZEH) ML 3,000=X == — — — 984, 000 1, 082, 000
Sii] NN AT (74 U —Z &) ML 3,000=X 5 — — — 821, 000 904, 000
Ei i NN ATk (74 U —Z &) ML 3,000=X I XA — — — 886, 000 975, 000
Ei i NN NLiR (7 4 U — 2 @) ML 3,000=X Y~y 7 — — — 951, 000 1, 047, 000
Ei i NN AT (74 U —ZEH) ML 3,000=X YvEIY — — — 951, 000 1,047,000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 3,000=X 7 — — — 1, 592, 000 1,751, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 3,000=X AR A — — — 1, 364, 000 1,501, 000
Him RN AT (74U —Z5EH) ML 3,000=X TIHhY — — — 1, 397, 000 1,537, 000
BLolii) JNER YN AT (74U —Z5EH) ML 3,000=X VARV A=8 — — — 1,137, 000 1,251, 000
BLolii) JNER YN AT (74U —Z5EH) ML 3,000=X T INA N — — — 1, 429, 000 1,572,000
Him RN AT (74 U —Z5EH) ML 3,000=X TNy — — — 1,397, 000 1,537, 000
Bii] NN NTEM (7 4 U — & J#E) ML 3,000=X AFA B — — — 1, 234, 000 1, 358, 000
Bii] NN NTIEM (7 4 U — & i LD 3,000=X 27 )% — — — 1, 234, 000 1, 358, 000
Bii] RN NTIEM (7 4 U — & J#E) LD 3,000=X wA ¥ — — — 1, 602, 000 1, 762, 000
Bii] RN NTIEM (7 4 U — & i LD 3,000=X NS — — — 886, 000 975, 000
Bislii} RN N TLiEbR (7 4 U — &l L 3,000=X 7Y NE T — — — 1,277, 000 1, 404, 000
Bislii} RN N LiEbR (7 4 U — i) L 3,000=X A B HT — — — 1,277, 000 1, 404, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — & i ML 3,000 =X BT — — — 1, 439, 000 1,583, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) L 400=X<500 K — — — 100, 000 110, 000
Bisiii} NN N TSR (7 4 7 — i) L 500=X<1, 000 K — — — 126, 000 138, 000
Iim NN N TSR (7 4 7 — & L 1,000=X<1, 500 K — — — 252, 000 277, 000




STGHEE (20244EF) 1 0H 1 AtRIE  RARBREE (R A fi o 2 AE UE HA (i 5%

HEMR (i HiHF 2 it TAEK e g a VT PEAERAT (i@ ER
(#/ha) HEBL: L
JEiE B TR RIS L 200=X< 400 A X (H{F) — 21, 000
i@ FBE T AR TR L 200=X< 400 A — 43, 000
i@ FBF T AR S TR M 200 =X <400 A ¥ =17} H300cc 63, 000
i@ FBF T AR TR M 200 =X <400 A ¥ =17 ) 150cc 63, 000
i@ FBF T AR TR L 200 =X< 400 v /¥ — 43, 000
i@ BT AR TR L 200 =X< 400 v /% =17} H300cc 63, 000
i@ BT AR TR L 200 =X< 400 v /% =127} 150cc 63, 000
i@ BT RERR TR L 200 =X< 400 < — 36, 000
i@ BT RERR TR 1 200 =X< 400 7 XX — 37, 000
Bi] o T REAR S o T ARE R e 200=X<400 HHirE~y GR) |— 108, 000
Bi] T RE AR S B T REFR e 200=X<400 HhiE~y (8) |— 152, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 200=X< 400 A X~<F — 63, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 200=X< 400 i — 82, 000
Bas i) BT AR T AR L 200=X< 400 AFav — 87, 000
Bas i) BT AR T AR L 200=X< 400 £ 3 — 108, 000
Bas i) BT A T AR L 200=X< 400 ity — 41, 000
Bas i) BT A T AR L 200=X< 400 a7 — 43, 000
Bas i) BT A T AR L 200=X< 400 R VA — 52, 000
s R IR L 200=X< 400 Y~ — 54, 000
s N T AR L 200=X< 400 I XX — 65, 000
s R T AR L 200=X< 400 AR x — 95, 000
s R T AR L 200=X< 400 FRU =3 — 102, 000
Eisli] I T AR L 200=X< 400 VA — 88, 000
Eisli] I T AR L 200=X< 400 Y~ — 54, 000
Eisli] I T AR L 200=X< 400 I XFT — 48, 000
Eisli] I T AR L 200=X< 400 XK — 54, 000
Eisli] I T AR L 200=X< 400 AXTyVa — 67, 000
ELs i) R IR L 200=X< 400 HY T — 56, 000
Eis i) IR T AR L 200=X< 400 I XA — 61, 000
Eis i) IR T AR L 200=X< 400 Y~V 7 — 65, 000
Eis i) IR B AE AR ML 200=X< 400 YvEIY — 65, 000
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i@ FBE T AR TR L 200 =X <400 75 — 108, 000
i@ FBE T AR TR L 200=X< 400 AR A — 92, 000
i@ FBF T AR S TR M 200 =X <400 7T — 95, 000
i@ FBF T AR TR L 200 =X< 400 VAT AV A=0 T — 77, 000
i@ FBF T AR TR M 200 =X <400 TRNAH — 97, 000
i@ BT AR TR L 200 =X< 400 T — 95, 000
i@ BT AR TR L 200 =X< 400 AFAH — 84, 000
i@ BT RERR TR 1 200 =X< 400 27 )% — 84, 000
i@ BT RERR TR 1 200 =X< 400 A * — 108, 000
Eap BT AR T ARk L 200=X< 400 Ahx — 61, 000
Bisli] BT AR BT AR ML 200=X< 400 TUNL T |- 87, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 200=X< 400 A AYHhTT — 87, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 200=X< 400 VI — 97, 000
I T RERR S BT RECRR L 400 =X< 600 2FX ([HHF) — 42, 000
Ea BT AR T AR L 400=X<600 A X — 87, 000
Bas i) BT A T AR L 400=X<600 A X =27 1#300cc 126, 000
Bas i) BT A T AR L 400=X<600 A X =27 i 150cc 126, 000
Ea BT A T AR L 400=X<600 t /% — 87, 000
s R IR L 400=X<600 t /% =27 F1#300cc 126, 000
s N T AR L 400=X<600 t /% =27 i 150cc 126, 000
s R T AR L 400=X< 600 < — 72, 000
s R T AR L 400=X<600 7 AFX — 75, 000
i@ I T AR i) 400=X< 600 |HitE~Y GR) | — 217,000
IiE I T AR i 400=X< 600 W|HitE~Y (B) |- 304, 000
Eisli] I T AR L 400=X<600 A4 X~ — 126, 000
Eisli] I T AR L 400=X<600 Vi — 165, 000
Eisli] I T AR L 400=X<600 A Fav — 174, 000
i@ BT RERR RS L 400=X< 600 3 — 217, 000
Eis i) IR T AR L 400=X<600 i — 83, 000
Eis i) IR T AR L 400=X<600 A — 87, 000
i@ IR RS L 400=X< 600 N V4 — 104, 000
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i@ FBE T AR TR L 400=X<600 YU — 109, 000
i@ FBE T AR TR M 400=X<600 IXF — 130, 000
i@ FBF T AR S TR M 400=X<600 A ) * — 190, 000
i@ FBF T AR TR M 400=X<600 Fx U = — 204, 000
i@ FBF T AR TR M 400=X<600 VA — 177, 000
i@ BT AR TR L 400=X<600 Y= — 109, 000
i@ BT AR TR L 400=X<600 IRFT — 96, 000
i@ BT RERR TR 1 400=X<600 XL — 109, 000
i@ BT RERR TR 1 400=X<600 M Xz Va — 135, 000
Easli] BT AR T ARk L 400=X<600 BT — 113, 000
Bisli] BT AR BT AR ML 400=X<600 I XA — 122, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 400=X<600 Y~ 7 — 130, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 400=X<600 YvEIY — 130, 000
Bas i) BT AR T AR L 400=X<600 7 — 216, 000
Ea BT AR T AR L 400=X<600 AL A — 185, 000
Bas i) BT A T AR L 400=X<600 7T — 190, 000
Bas i) BT A T AR L 400=X<600 A7 A= — 155, 000
Bas i) BT A T AR L 400=X<600 T NRAH — 194, 000
s R IR L 400=X<600 T — 190, 000
s N T AR L 400=X<600 AFAH — 168, 000
s R T AR L 400=X<600 27 )X — 168, 000
s R T AR L 400=X<600 RAF — 217, 000
Eisli] I T AR L 400=X<600 X F — 122, 000
Eisli] I T AR L 400=X<600 JUNE T | — 174, 000
Eisli] I T AR L 400=X<600 A XY T — 174, 000
Eisli] I T AR L 400=X<600 TU TR — 195, 000
Eisli] I T AR L 600=X<800 AKX (JEHF) — 64, 000
i@ BT RERR RS L 600=X< 800 A — 131, 000
i@ BT RERR RS L 600=X< 800 A =T FH300cce 190, 000
i@ BT RERR RS L 600=X< 800 A 2T F i 150cce 190, 000
i@ IR RS L 600=X< 800 v /% — 131, 000
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i@ FBE T AR TR L 600=X<800 v /% =17} H300cc 190, 000
i@ FBE T AR TR M 600=X<800 v /% =17 ) 150cc 190, 000
i@ FBF T AR S TR L 600 =X<800 < 108, 000
i@ FBF T AR TR M 600=X<800 7 XX 113, 000
e BT AR GRS L 600=X<800 By~ GR) 326, 000
i@ BT AR T RE AR L 600=X<800 HHiE~y (8) 456, 000
i@ BT AR TR L 600=X<800 A X=F 189, 000
i@ BT RERR TR 1 600=X<800 ik 248, 000
i@ BT RERR TR 1 600=X<800 AFav 261, 000
Eap BT AR T ARk L 600=X<800 £ 3 326, 000
Bisli] BT AR BT AR ML 600=X<800 Uity 124, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 600=X<800 = 131, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 600=X<800 R AV 157, 000
Bas i) BT AR T AR L 600=X<800 Y~ 163, 000
Bas i) BT AR T AR L 600=X<800 I XX 196, 000
Bas i) BT A T AR L 600=X<800 IR ) x 285, 000
Bas i) BT A T AR L 600=X<800 RV 306, 000
Bas i) BT A T AR L 600=X<800 A A ¥ 265, 000
s R IR L 600=X<800 Y~ 163, 000
s N T AR L 600=X<800 IRXFT 144, 000
s R T AR L 600=X<800 XNy 163, 000
s R T AR L 600=X<800 A XL Va 202, 000
Eisli] I T AR L 600=X<800 HY T 170, 000
Eisli] I T AR L 600=X<800 I XA 183, 000
Eisli] I T AR L 600=X<800 Y~ 7 196, 000
Eisli] I T AR L 600=X<800 YvEIY 196, 000
Eisli] I T AR L 600=X<800 7 324, 000
i@ BT RERR RS L 600=X< 800 A DA 278, 000
Eis i) IR T AR L 600=X<800 T HhY 285, 000
Eis i) IR B AE AR ML 600=X<800 AR A= R 233, 000
Eis i) IR T AR L 600=X<800 TNRA T 292, 000




BFI6HEE (20244FF)
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HEMR (i it AL e g a VT PEAERAT (i@ ER
(#/ha) HEBL: L
i@ FBE T AR TR L 600=X<800 T — 285, 000
i@ FBE T AR TR M 600=X<800 AFA T — 252, 000
i@ FBF T AR S TR M 600=X<800 27 )% — 252, 000
i@ FBF T AR TR M 600=X<800 A ¥ — 326, 000
i@ FBF T AR TR M 600=X<800 E WAy — 183, 000
i@ BT AR TR L 600=X<800 TUNZ T |- 261, 000
i@ BT AR TR L 600=X<800 A A HTT — 261, 000
i@ BT RERR TR 1 600=X<800 U VI — 293, 000
i@ BT RERR TR L 800=X<1, 000 AX (JHF) — 85, 000
Eap BT AR T ARk L 800=X<1, 000 A X — 175, 000
Bisli] BT AR BT AR ML 800=X<1, 000 A X =27 1#5300cc 253, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 800=X<1, 000 A X =27 1 150cc 253, 000
Ea i BT AR 8T ARk L 800=X<1, 000 v /% — 175, 000
Bas i) BT AR T AR L 800=X<1, 000 t /% =27 1#300cc 253, 000
Bas i) BT AR T AR L 800=X<1, 000 t /% =27 i 150cc 253, 000
Ea BT A T AR L 800=X<1, 000 < — 144, 000
Bas i) BT A T AR L 800=X<1, 000 s — 151, 000
Bi ] Fof T AR S o T RE R e 800=X<1, 000 HHiE~y GR) |— 435, 000
I3m P8 T RE R S RS e 800=X<1, 000 Hhik~y (8) |— 608, 000
s N T AR L 800=X<1, 000 A X< — 253, 000
s R T AR L 800=X<1, 000 Vi — 331, 000
s R T AR L 800=X<1, 000 AFav — 348, 000
i@ e TR i) 800=X<1, 000 3 — 435, 000
Eisli] I T AR L 800=X<1, 000 ity — 166, 000
Eisli] I T AR L 800=X<1, 000 o) — 175, 000
i@ e TR i 800=X<1, 000 NV V4 — 209, 000
Eisli] I T AR L 800=X<1, 000 Y~7U — 218, 000
ELs i) R IR L 800=X<1, 000 I Xx — 261, 000
Eis i) IR B AE AR L 800=X<1, 000 A x — 380, 000
Eis i) IR B AE AR L 800=X<1, 000 RV — 409, 000
Eis i) IR B AE AR L 800=X<1, 000 A A *x — 354, 000
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(#/ha) HEBL: L ik Bl
i@ FBE T AR TR L 800=X<1, 000 Y~ — 218, 000 240, 000
i@ FBE T AR TR M 800=X<1, 000 IRFT — 192, 000 211, 000
i@ FBF T AR S TR M 800=X<1, 000 XL — 218, 000 240, 000
i@ FBF T AR TR M 800=X<1, 000 M Xz Va — 270, 000 297, 000
i@ FBF T AR TR M 800=X<1, 000 A — 227, 000 249, 000
i@ BT AR TR L 800=X<1, 000 IRAA — 244, 000 268, 000
i@ BT AR TR L 800=X<1, 000 Y~ r I — 261, 000 288, 000
i@ BT RERR TR 1 800=X<1, 000 YwEIY — 261, 000 288, 000
i@ BT RERR TR 1 800=X<1, 000 75 — 432, 000 475, 000
Eap BT AR T ARk L 800=X<1, 000 AL A — 371, 000 409, 000
Bisli] BT AR BT AR ML 800=X<1, 000 7T — 380, 000 418, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 800=X<1, 000 A AV A= Y — 311, 000 342, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 800=X<1, 000 TINAH — 389, 000 428, 000
Bas i) BT AR T AR L 800=X<1, 000 T — 380, 000 418, 000
Bas i) BT AR T AR L 800=X<1, 000 AFATY — 337, 000 371, 000
Bas i) BT A T AR L 800=X<1, 000 27 )X — 337, 000 371, 000
Bas i) BT A T AR L 800=X<1, 000 RA* — 435, 000 478, 000
Bas i) BT A T AR L 800=X<1, 000 E NP — 244, 000 268, 000
i@ R IR L 800=X<1, 000 JUNE T | — 348, 000 383, 000
s N T AR L 800=X<1, 000 A XY T — 348, 000 383, 000
s R T AR L 800=X<1, 000 TU TR — 391, 000 431, 000
i@ R T AR L 1,000=X<1,200 |=Z=* (EF) — 107, 000 117, 000
i@ e TR i) 1,000=X<1,200 =¥ — 218, 000 240, 000
IiE e TR i 1,000=X<1,200 =¥ =T F300ce 316, 000 348, 000
IiE e TR i 1,000=X<1,200 =¥ =T F i 150cc 316, 000 348, 000
i@ e TR i 1,000=X<1,200 |t /% — 218, 000 240, 000
EL ] e T R i) 1,000=X<1,200 |t /% =T F300ce 316, 000 348, 000
i@ BT RERR RS L 1,000=X<1,200 |t /% =T F i 150cc 316, 000 348, 000
i@ BT RERR RS L 1,000=X<1,200 |[=> — 180, 000 199, 000
Eis i) IR T AR L 1,000=X<1,200 |7 %= — 189, 000 208, 000
Eis i) IR T AR L 1,000=X<1,200 [EHitE~> (FR) |— 544, 000 598, 000
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(#/ha) HEBL: L ik Bl
e BT AR GRS L 1,000=X<1,200 [HPitE~>Y (B) |— 760, 000 837, 000
i@ FBE T AR TR M 1,000=X<1,200 |A X~ — 316, 000 348, 000
i@ FBF T AR S TR M 1,000=X<1,200 |#¥ — 414, 000 455, 000
i@ FBF T AR TR M 1,000=X<1,200 |1 F 3@ — 435, 000 479, 000
i@ FBF T AR TR L 1,000=X<1,200 |&=3 — 544, 000 598, 000
i@ BT AR TR L 1,000=X<1,200 |# ¥ — 208, 000 228, 000
i@ BT AR TR L 1,000=X<1,200 |=+5 — 218, 000 240, 000
IE BT RERR TR ML 1,000=X<1,200 [ & — 262, 000 288, 000
i@ BT RERR TR 1 1,000=X<1,200 |[¥~2U — 273, 000 300, 000
Easli] BT AR T ARk L 1,000=X<1,200 |3 X% — 327, 000 360, 000
Bisli] BT AR BT AR ML 1,000=X<1,200 |7 =% /% — 475, 000 523, 000
Ea i BT AR 8T ARk ML 1,000=X<1,200 |FxV = — 511, 000 562, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 1,000=X<1,200 [ =%/ — 443, 000 487, 000
Bas i) BT AR T AR L 1,000=X<1,200 |¥v~2V — 273, 000 300, 000
Bas i) BT AR T AR L 1,000=X<1,200 | XF T — 240, 000 264, 000
Bas i) BT A T AR L 1,000=X<1,200 [F & — 273, 000 300, 000
Bas i) BT A T AR L 1,000=X<1,200 [f XV — 338, 000 371, 000
Bas i) BT A T AR L 1,000=X<1,200 [H>YZ — 283, 000 312, 000
s R IR L 1,000=X<1,200 [3I X% — 305, 000 336, 000
s N T AR L 1,000=X<1,200 [¥v~¥2rF — 327, 000 360, 000
s R T AR L 1,000=X<1,200 |[¥*~EIY — 327, 000 360, 000
s R T AR L 1,000=X<1,200 |77 — 540, 000 594, 000
i@ e TR i) 1,000=X<1,200 |[A&ZTA — 464, 000 511, 000
Eisli] I T AR i 1,000=X<1,200 |7FH — 475, 000 523, 000
Eisli] I T AR i 1,000=X<1,200 | ovnmahy — 389, 000 428, 000
Eisli] I T AR i 1,000=X<1,200 |7 "XAH — 486, 000 535, 000
Eisli] I T AR i) 1,000=X<1,200 |>FH — 475, 000 523, 000
ELs i) R IR L 1,000=X<1,200 |AFAH — 421, 000 463, 000
Eis i) IR T AR L 1,000=X<1,200 |[#~7 /% — 421, 000 463, 000
Eis i) IR T AR L 1,000=X<1,200 |&A~/* — 544, 000 598, 000
Eis i) IR T AR L 1,000=X<1,200 |4 /% — 305, 000 336, 000
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i@ FBE T AR TR L 1,000=X<1,200 |7 UANFHTT |[— 435, 000 479, 000
i@ FBE T AR TR L 1,000=X<1,200 |A &¥H=F — 435, 000 479, 000
i@ FBF T AR S TR M 1,000=X<1,200 [rourn=z — 489, 000 538, 000
JiE FBF T AR TR L 1,200=X<1,500 |AF¥ (EHF) — 128, 000 141, 000
i@ FBF T AR TR L 1,200=X<1,500 =¥ — 262, 000 288, 000
i@ BT AR TR L 1,200=X<1,500 & =17} H300cc 380, 000 418, 000
i@ BT AR TR L 1,200=X<1,500 =¥ =127} 150cc 380, 000 418, 000
IE BT RERR TR ML 1,200=X<1,500 |[& /3% — 262, 000 288, 000
i@ BT RERR TR 1 1,200=X<1,500 |t /3 =17 FH300cc 380, 000 418, 000
Easli] BT AR T ARk L 1,200=X<1,500 |[& /3% =27 i 150cc 380, 000 418, 000
Ea i BT AR BT AR ML 1,200=X<1,500 |~ — 217, 000 238, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 1,200=X<1,500 |7 %= — 226, 000 249, 000
Bi] T RE AR S o T REFR e 1, 200=X<1,500 |[#PitkE~<> GR) [— 652, 000 718, 000
Bi ] Fof T AR S o T RE R e 1, 200=X< 1,500 |#PithE~<> (B) [— 913, 000 1, 004, 000
Bas i) BT AR T AR L 1,200=X<1,500 |1 X~ — 379, 000 417, 000
Bas i) BT A T AR L 1,200=X<1,500 |#¥ — 496, 000 546, 000
Bas i) BT A T AR L 1,200=X<1,500 |1 Fa — 522, 000 575, 000
Bas i) BT A T AR L 1,200=X<1,500 [E=3 — 652, 000 718, 000
s R IR L 1,200=X<1,500 |[# ¥ — 249, 000 274, 000
s N T AR L 1,200=X<1,500 [=FF — 262, 000 288, 000
s R T AR L 1,200=X<1,500 [E &> — 314, 000 346, 000
s R T AR L 1,200=X<1,500 |¥~2U — 327, 000 360, 000
Eisli] I T AR i) 1,200=X<1,500 |3 X% — 392, 000 432, 000
Eisli] I T AR i 1,200=X<1,500 |7 = /% — 570, 000 628, 000
Eisli] I T AR i 1,200=X<1,500 |FxV = — 613, 000 675, 000
Eisli] I T AR i 1,200=X<1,500 |1 =% /* — 531, 000 585, 000
Eisli] I T AR i) 1,200=X<1,500 |¥~2V — 327, 000 360, 000
ELs i) R IR L 1,200=X<1,500 | XF T — 288, 000 317, 000
Eis i) IR T AR L 1,200=X<1,500 [F & — 327, 000 360, 000
Eis i) IR T AR L 1,200=X<1,500 [ X P= — 405, 000 446, 000
Eis i) IR T AR L 1,200=X<1,500 |[HYVZ — 340, 000 374, 000
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i@ FBE T AR TR L 1,200=X<1,500 |3 XA — 366, 000
i@ FBE T AR TR M 1,200=X<1,500 |¥v~#2r3F — 392, 000
i@ FBF T AR S TR M 1,200=X<1,500 |¥v~EI — 392, 000
i@ FBF T AR TR M 1,200=X<1,500 |7 — 649, 000
i@ FBF T AR TR L 1,200=X<1,500 A& A — 557, 000
i@ BT AR TR L 1,200=X<1,500 |7 FH — 570, 000
i@ BT AR TR L 1,200=X<1,500 |voouaHs — 466, 000
i@ BT RERR TR 1 1,200=X<1,500 |7 A H — 584, 000
i@ BT RERR TR 1 1,200=X<1,500 |+ H — 570, 000
Easli] BT AR T ARk L 1,200=X<1,500 |1 FA H — 505, 000
Bisli] BT AR BT AR ML 1,200=X<1,500 %7 /3% — 505, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 1,200=X<1,500 |&A4/* — 652, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 1,200=X<1,500 [x%L /3% — 366, 000
Bas i) BT AR T AR L 1,200=X<1,500 |7 U ZHhzF |— 522, 000
Ea BT AR T AR L 1,200=X<1,500 |4 ¥ ¥ Hh=F — 522, 000
Bas i) BT A T AR L 1,200=X<1,500 [#rU L= — 587, 000
Bis ] BT TR ML 1500=X 2% (JEFF) — 160, 000
I T RERR S BT RECRR L 1500 =X A — 328, 000
s R IR L 1500=X A =27 F1#300cc 475, 000
s N T AR L 1500=X A =27 i 150cc 475, 000
i@ R T AR L 1500=X t /% — 328, 000
s R T AR L 1500=X t /% =27 F1#300cc 475, 000
i@ e TR i) 1500 =X v /% =T F i 150cc 475, 000
IiE e TR i 1500=X < — 271, 000
Eisli] I T AR i 1500=X 7 XX — 283, 000
i@ I T AR i 1500 =X |HitE~Y GR) |- 816, 000
EL ] I T AR i) 1500 =X |HitE~Y (B) |- 1, 141, 000
ELs i) R IR L 1500=X 4 X< — 474, 000
Eis i) IR T AR L 1500=X Vi — 621, 000
Eis i) IR T AR L 1500=X AFav — 653, 000
i@ IR RS L 1500 =X 3 — 816, 000
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i@ FBE T AR TR L 1500=X e — 312, 000
i@ FBE T AR TR L 1500=X a7 — 328, 000
i@ FBF T AR S TR L 1500=X N A — 393, 000
JiE FBF T AR T AEAR M 1500 =X YU — 409, 000
i@ FBF T AR TR M 1500=X IXF — 490, 000
i@ BT AR TR L 1500 =X VA — 713, 000
i@ BT AR TR L 1500 =X A — 767, 000
i@ BT RERR TR 1 1500 =X VA — 664, 000
i@ BT RERR TR 1 1500 =X Y= — 409, 000
Easli] BT AR T ARk L 1500=X IXFT — 360, 000
Bisli] BT AR BT AR ML 1500=X XK — 409, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 1500=X A XLV a — 507, 000
Bisli] BT AR 8T ARk ML 1500=X BT — 425, 000
Bas i) BT AR T AR L 1500=X I XA — 458, 000
Ea BT AR T AR L 1500=X Y~ r 7 — 490, 000
Bas i) BT A T AR L 1500=X YvEIY — 490, 000
Bas i) BT A T AR L 1500=X 7 — 811, 000
I T RERR S BT RECRR L 1500 =X AR A — 697, 000
s R IR L 1500=X 7T — 713, 000
i@ N T AR L 1500=X A AIA=E — 583, 000
i@ R T AR L 1500=X TINAH Y — 730, 000
s R T AR L 1500=X D — 713, 000
Eisli] I T AR i) 1500=X AFA T — 632, 000
Eisli] I T AR i 1500=X 2T )% — 632, 000
Eisli] I T AR L 1500=X wA ¥ — 816, 000
Eisli] I T AR i 1500=X EFNYAES — 458, 000
Eisli] I T AR L 1500=X TUNT T | — 653, 000
ELs i) R IR L 1500=X A XY T — 653, 000
Eis i) IR T AR L 1500=X VR — 734, 000
JiH IR HiHE % JATT — — — 110, 000
i@ IR FEnE (7XX) |- 500=X — — 227, 000
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(A/ha) THE R L Bl
i@ FBE T AR HiIHF 2 ELHL - JERHE — — — 363, 000 399, 000
i@ FBE T AR HiIHF 2 PH il omLL T | — — — 336, 000 369, 000
Jti@ FBF T AR S HiIHF 2 Pl om#E Rz [— — — 473, 000 521, 000




SF6MEE (20244EF%) 1 0 A 1 BWIE ZRARERBEMR 2 (i dr EIE VE HN £
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Eagi XY ALY 1] 178, 000 196, 000
B XY TAY 2[m] 331, 000 364, 000
B XY TAY 2[al ([ B D #) 153, 000 168, 000
Ll XY fHHL D 57, 000 63, 000
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(m) TEERLZ2 L E
3LiE BIAEZ L BIAE Z L X<3.0 0
JLiE BIAEZ L BIAE Z L 3.0=X<4.5 0
3638 BIAEZ L BIAE Z L 4,5=X 0




SRGERE (20244EF) 1 0H 1 HIE

ARARER BL Ok  fif S AR VE B 2%

FHE X FRERE VEEFRSE CEARSYE it T A% FEHEHAT (mRa L)

(m) (X /ha) HERLZ: L E N
Bisii AT 5 BT 5 1.5=X<2.5 500=X<1, 000 50, 000 55, 000
3LiE NS BT 5 1.5=X<2.5 1,000=X<1, 500 101, 000 111, 000
3LiE NS BT 5 1.5=X<2.5 1,500=X<2, 000 151, 000 166, 000
3L NS BT 5 1.5=X<2.5 |2,000=X 202, 000 222, 000
3L NS BT 5 2.5=X<3.5 500=X<1, 000 60, 000 66, 000
3LiE NS BT 5 2.5=X<3.5 1,000=X<1, 500 120, 000 132, 000
3LiE 5 NS 2.5=X<3.5 1,500=X<2, 000 180, 000 198, 000
3L 5 NS 2.5=<X<3.5 [2,000=X 240, 000 264, 000
3L 5 NS 3.5=X<4.5 500=X<1, 000 67, 000 74, 000
3LiE 5 NS 3.5=X<4.5 1,000=X<1, 500 134, 000 148, 000
3LiE BiH NS 3.5=X<4.5 1,500 =X<2, 000 202, 000 222, 000
Eii] B H A5 3.5=<X<4.5 [2,000=X 269, 000 296, 000

KEFT DRI, BHTHEIToTems DI ETh D,

AT HIEIEL omPL EFERT D Z &




SFGERE (20244E) 1 0 A 1 HIKIE  ZRARERBE(R 200 o A e B &

A\l

FH X R (Ee i TA R EAER (Ml S Te)
(A /ha) B2 L OBl
Iim PRH Rk PRBERIR 134, 000 147, 000
Iim PRE Rk PRE R (WNERE ©) 198, 000 218, 000
3@ PRE Rk PREIS 3644 E 98, 000 108, 000
b

RBEFX RBEMK RPERTE ©) 364400 E 150, 000 165, 000




A6 (20244E)%) 1 0H 1 HIE  ARARERBL IR 25 F A Y B

M =i it T A%k FEVERG (el & Te)

(A/ha) THEBLZ: L Bl
Eigh Bk 5552 — 183, 000 201, 000
Bisii Bk [EN) 500=X<1, 000 117, 000 129, 000
Bi i ik [EFN) 1, 000=X<2, 000 234, 000 258, 000
Bi i ik [EFN) 2,000=X<3, 000 469, 000 516, 000
Bi i ik [EFN) 3,000=X<4, 000 704, 000 774, 000
Bi i ik [EFN) 4,000=X<5, 000 938, 000 1, 032, 000
Bi i ik [EFN) 5,000=X<6, 000 1,173, 000 1, 290, 000
I3 Bk EIN] 6,000=X<7, 000 1, 408, 000 1, 548, 000
I3 Bk EIN] 7,000=X<8, 000 1, 642, 000 1, 807, 000
I3 Bk EIN] 8,000=X<9, 000 1, 877, 000 2, 065, 000
I3 Bk EIN] 9,000=X< 10, 000 2,112, 000 2,323, 000
I3 Bk EINK] 10, 000=X 2, 346, 000 2, 581, 000
5@ Bk AT — 140, 000 154, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

FHEX HEHE (E3i Mk e 5 ik R TEUERAN (s B & Tr)
(m3/ha) WHEBL: L B
ENRE I Gy ik TE M Hifi R (EM T =—2 Y —) X<10 (bkPAEREE T) 243, 000 268, 000
SRR r N - S1IN kR4 ik TE M B R (G T = — 2 Y —) X< 10 149, 000 164, 000
SRR r N - S1IN kR4 ik TE M B R (ST = — 2 Y —) 10=X=20 253, 000 279, 000
SRR - N - S1IN ik ik TE M B R (ST = — 2 Y —) 20<X=30 323, 000 355, 000
SRR - N - S1IN ik ik TE M B R (ST = — 2 Y —) 30<X=40 393, 000 432, 000
SRR - N - S1IN ik ik TE M B R (ST = — 2 Y —) 40<X=50 462, 000 509, 000
SRR F N > I1IN ks Mk ENE B R (ST = — 2 V) —) 50<<X=60 532, 000 585, 000
SRR F N > I1IN k5 ik TE M B R (ST = — 2 V) —) 60<X=70 601, 000 662, 000
SRR F N > I1IN k5 ik TE M B R (ST = — 2 V) —) 70<X=80 671, 000 738, 000
SN bl I N Ik 54 Lk M Hili % GEMF = — 2 —) 80<X=90 741, 000 815, 000
ENRE IR Il Gl Mk ENE R (EMTF = — V) —) X<10 (KPR E C) 243, 000 268, 000
I i, w0 |k 1k ENE BERRR GEM T = — 2 Y —) X<10 149, 000 164, 000
I i, w0 |k il ENE R GEMF = — 2 Y —) 10=<X=<20 271, 000 298, 000
I i, w0 |k 1k ENE BERR GEM T = — Y —) 20<X=30 352, 000 387, 000
I i, w0 |k 1k ENE BERR GEM T = — Y —) 30<X=40 433, 000 477, 000
I i, w0 |k 1k ENE BERR GEM T = — Y —) 40<X=50 515, 000 566, 000
I i, w0 |k 1k ENE BERRR GEM T = — 2 Y —) 50<<X=60 596, 000 655, 000
FI - 31l R |k 1k TENE BERR (EM T = — 2V —) 60<<X=70 677, 000 745, 000
FI - 31l R |k i[53 M BERR (EM T = — 2V —) 70<X=80 758, 000 834, 000
FI - 31l R |k 1k TENE BERR (EM T = — 2V —) 80<<X=90 839, 000 923, 000
=Y sh iy N I N I ik 4 i[53 M Hili 7 GEM 7 e v V) X<10 (PRPEERTE T) 243, 000 268, 000
=PI H N -l Ik i[53 M B R GEM 7 a7 v ) X< 10 149, 000 164, 000
=PI sH LN - IN Ik ik EME U R G&EM 7 e o ) 10=X=20 256, 000 282, 000
SR N = I1IN |Eiks ik EME U R G&EM 7 e o ) 20<X=30 328, 000 361, 000
SR N = I1IN |Eiks 4 ik EME U R (&M 7 e o ) 30<X=40 399, 000 439, 000
SR N = I1IN |Eiks 4 ik EME U R (&M 7 e o ) 40<X=50 471, 000 518, 000
SR N = I1IN |Eiks 4 ik EME U R (&M 7 e o ) 50<X=60 542, 000 597, 000
I - 3L, R |k Ik EME LR GEH 7 et o ) 60<X=70 614, 000 675, 000
I - 3L, R |k Ik EME LR GEH 7 et o ) 70<X=80 685, 000 754, 000
I - 3L, R |k Ik EME LR GEH 7 et o ) 80<X=90 757, 000 832, 000
ENIRE NI [ Ik TEPE BERR EM 7 a e v ) X<10 (FRINAERE ) 243, 000 268, 000
ENIRE NI [ Ik TEPE BERR R Q&M 7 1 v ) X<10 149, 000 164, 000
ENIRE NI 5 ik TEPE BERR R (&M 7 e v ) 10=<X=<20 274, 000 301, 000
ENIRE NI 5 ik TEPE BERR R (&M 7 e v ) 20<X=30 357, 000 393, 000
ENIRE NI 5 ik TEPE BERR R (&M 7 e v ) 30<X=<40 440, 000 484, 000
ENIRE NI 5 ik TEPE BERR R (&M 7 1 v ) 40<X=50 523, 000 575, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

FHEX HEHE (E3i k7 ik e 5 ik R TEUERAN (s B & Tr)
(m3/ha) WEBL: L B
SRR <IN - S1IN ke ik TE M SRR (&R 7 a ' ) 50<X=60 606, 000 667, 000
SRR r N - S1IN kR4 ik TE M ZERR GEM 7 a v ¥) 60<X=70 689, 000 758, 000
SRR r N - S1IN kR4 ik TE M ZERR GEM 7 a v W) 70<X=80 772, 000 850, 000
SRR - N - S1IN ik ik TE M ZERR GEM 7 a v W) 80<X=90 855, 000 941, 000
B - 4G, R FER Bk LIRS Hii % GEMF = —2 V) —) X<10 (BRPEERTE T) 224, 000 246, 000
SRR - N - S1IN ik ik BIR B R (ST = — 2 Y —) X< 10 130, 000 143, 000
SN bl I N Ik 54 Lk LB Hili % GEMF = —2 Y —) 10=X=20 221,000 243, 000
SN bl I N Ik 54 Lk LB Hili % GEMF = —2 Y —) 20<X=30 282, 000 310, 000
SN bl I N Ik 54 Lk EAEIN Hili % GEMF = —2 Y —) 30<X=40 343, 000 377,000
SRR F N > I1IN k5 ik BR Bl R (ST = — 2 V) —) 40<X=50 404, 000 444, 000
SN bl I N Ik 54 Lk EAEIN Hili % GEMF = — 2 —) 50 <X=60 464, 000 511, 000
SRR r N 1IN ks il FIPR BIHR EMF = — 2 Y —) 60<<X=70 525, 000 578, 000
SRR r N 1IN ks il FIPR BIHR EMF = — 2 Y —) 70<X=80 586, 000 645, 000
SRR r N 1IN ks il FIPR BIHR EMF = — 2 Y —) 80<<X=90 647, 000 712, 000
SR I s i34 VARIN B (M TF = — V) —) X<10 (HPAEREE ) 224, 000 246, 000
SRR r N S ILIN ks i34 FIR BERR (EM T = — 2V —) X<10 130, 000 143, 000
SRR r N S ILIN k54 Mk RN BERR (EM T = — 2V —) 10=X=20 235, 000 258, 000
FI - 31l R |k 1k VRN BERR (EM T = — 2V —) 20<X=30 305, 000 336, 000
FI - 31l R |k 1k VRN BERR (EM T = — 2V —) 30<X=40 375, 000 413, 000
FI - 31l R |k ik FIPR PR GEMF = — 2 Y —) 40<X=50 445, 000 490, 000
FI - 31l R |k 1k VRN BERR (EM T = — 2V —) 50<X=60 516, 000 567, 000
I - gL, R |k 1k VRN BERR (EM T = — 2V —) 60<X=70 586, 000 644, 000
I - 3L, R |k & FILR AR GEMTF = — 2 Y —) 70<X=80 656, 000 722, 000
I - 3L, R |k & FILR AR GEMTF = — 2 Y —) 80<X=<90 726, 000 799, 000
B - gL, )RR ik LN HU R GEM 7 v v ) X<10 (BRPNEERTE T) 224,000 246, 000
SR N = I1IN |Eiks 4 ik B U R (&M 7 e o ) X<10 130, 000 143, 000
=PI sH LN =L ik ik B U R (&M 7 e o ) 10=X=20 224, 000 246, 000
I - 3L, R |k Ik VRN HHfR GEM 7 et v W) 20<X=30 286, 000 315, 000
I - 3L, R |k Ik VRN HHfR GEM 7 et v W) 30<X=40 349, 000 384, 000
I - 3L, R |k Ik VRN HHfR GEM 7 et v W) 40<X=50 412, 000 453, 000
SRR cri LN SN R [ Ik VRN HHiR GEM 7 et v W) 50<X=60 475, 000 522, 000
SRR cri LN SN R [ Ik VRN HHfR GEM 7 et v W) 60<X=70 538, 000 591, 000
SRR cri LN - ILI R ('S ik LIRS HilfR EM 7 ak v W) 70<X=80 600, 000 660, 000
SRR cri LN - ILI R ('S ik LIRS HilfR EM 7 ak v W) 80<X=90 663, 000 730, 000
SN IR Gl 1k Bk PR (EM 7ok v ) X<10 (FRIMNERE T) 224, 000 246, 000
ENIRE NI 5 1k LaIbS A GEM 7 at v ¥) X<10 130, 000 143, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

FHEX HEHE (E3i Mk e 5 ik R TEUERAN (s B & Tr)
(m3/ha) THERL L B
SRR <IN - S1IN ke ik FIPR ZERR GEM 7 a v ¥) 10=X=20 238, 000 261, 000
SRR r N - S1IN kR4 ik BIR ZERR GEM 7 a v ¥) 20<X=30 310, 000 341, 000
SRR r N - S1IN kR4 ik BIR ZERR GEM 7 a v W) 30<X=40 382, 000 420, 000
SRR - N - S1IN ik ik BIR ZERR GEM 7 a v W) 40<X=50 454, 000 499, 000
SRR - N - S1IN ik ik BIR ZERR GEM 7 a v W) 50<X=60 526, 000 579, 000
SRR - N - S1IN ik ik BIR BRI GEM 7 a v ¥) 60<X=70 598, 000 658, 000
SR LNl ke &k BR ZERR GEM 7 et v ¥) 70<X=80 670, 000 737, 000
SR LNl ke &k BR ZERR GEM 7 et v ¥) 80<X=90 742, 000 816, 000
RIS & ik TE M B R (ST = — 2 V) —) X<10 (bhPAEREE ) 345, 000 379, 000
RIS ik ik TE M Bl R (ST = — 2 V) —) X<10 211, 000 232, 000
RIS ik ik TE M B R (ST = — V) —) 10=X=20 316, 000 347, 000
RIE)I ik i34 TEME Bl R (ST = — Y —) 20<X=30 385, 000 424, 000
RIE)I ik i34 TEME Bl R (ST = — Y —) 30<X=40 455, 000 500, 000
RIE)I ik i34 TEME Bl R (ST = — Y —) 40<X=50 524, 000 577, 000
RIE)I ik i34 TEME Bl R (ST = — Y —) 50<X=60 594, 000 653, 000
RIE)I ik i34 TEME Bl R (ST = — Y —) 60<X=70 664, 000 730, 000
ERIE)I ik Mk TENE B R (ST = — Y —) 70<X=80 733, 000 807, 000
BREE) | il i[53 TENE B R (T = — 2 Y —) 80<X=90 803, 000 883, 000
BREE) | Mk 1k EPE PR (EMF = — Y —) X<10 (HRPAEREE ) 345, 000 379, 000
BREE) | Ik 1k EPE PR GEMF = — 2 Y —) X<10 211, 000 232, 000
BREE) | Ik 1k EPE PR GEMF = — 2 Y —) 10=<X=20 333, 000 366, 000
BREE )| Ik 1k EPE PR GEMF = — 2 Y —) 20<X=30 414, 000 456, 000
KB kB ik EME PR EMTF = —r Y —) 30<X=40 495, 000 545, 000
KB kB ik EME PR EMTF = —r Y —) 40<X=50 577, 000 634, 000
KB kB ik EME PR EMTF = —r Y —) 50<X=60 658, 000 724, 000
KB kB ik EME PR EMTF = —r Y —) 60<X=70 739, 000 813, 000
KB kB ik EME PR EMTF = —r Y —) 70<X=80 820, 000 902, 000
EKEE) || ik Ik EME R (EMTF = — Y —) 80<X=90 902, 000 992, 000
EKEE) || ik Ik EME LR GEH 7 et o ) X<10 (BRPNAERTE ©) 345, 000 379, 000
EKEE) || ik Ik EME LR GEH 7 et o ) X< 10 211, 000 232, 000
KBl ik Ik EME R GEH 7 e o ) 10=X=20 318, 000 350, 000
KBl ik Ik EME R GEH 7 e o ) 20<X=30 390, 000 429, 000
EKEE) || 1k ik EME R GEH 7 et o ) 30<X=40 461, 000 508, 000
EKEE) || 1k ik EME R GEH 7 et o ) 40<X=50 533, 000 586, 000
EKEE) || 1k ik EME R GEH 7 et o ) 50<X=60 604, 000 665, 000
EKEE) || 1k ik EME R GEH 7 vt o ) 60<X=70 676, 000 744, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

FHEX HEHE (E3i k7 ik e 5 ik AR TEUERAN (s B & Tr)
(m3/ha) THERLZ2 L B
R ik ik TE M B R QS 7 a2 v ) 70<X=80 747, 000 822, 000
RIS ik ik TE M B R QS 7 a2 v W) 80<X=90 819, 000 901, 000
RIS 24 ik E M LEME (YEM T ek v ) X<10 (b4 E ©) 345, 000 379, 000
RIS ik ik TE M ZERR GEM 7 a v W) X< 10 211, 000 232, 000
RIS ik ik TE M ZERR GEM 7 a v W) 10=X=20 336, 000 370, 000
RIS ik ik TE M BRI GEM 7 a v ¥) 20<X=30 419, 000 461, 000
RIS Mk Mk TE M BERR (M 7 a v ) 30<X=40 502, 000 552, 000
RIS Mk Mk TE M BERR (M 7 a v ) 40<X=50 585, 000 644, 000
RIS Mk Mk TE M BERR (M 7 a v ) 50<X=60 668, 000 735, 000
RIS Mk Mk TE M BERR (M 7 a v ) 60<X=70 751, 000 827, 000
RIS Mk Mk TE M BERR (M 7 a v ) 70<X=80 835, 000 918, 000
RIE)I % il TEME BER R M 7 a2 v ) 80<X=<90 918, 000 1, 009, 000
RIE)I kB i34 VARIN iR &M F = — 2 V) —) X<10 (HPAEREE ) 317, 000 349, 000
RIE)I ik i34 BR Bl R (ST = — Y —) X<10 184, 000 202, 000
RIE)I ik i34 BR Bl R (ST = — Y —) 10=X=20 275, 000 302, 000
RIE)I ik i34 FIR Bl R (ST = — Y —) 20<X=30 336, 000 369, 000
ERIE)I ik Mk RN B R (ST = — Y —) 30<X=40 397, 000 436, 000
BREE) | Hi[24 i[53 VRN R (G T = — Y —) 40<X=50 458, 000 503, 000
BREE) | Hi[24 i[53 VRN R (G T = — Y —) 50<X=60 518, 000 570, 000
BREE) | Hi[24 i[53 VRN R (G T = — Y —) 60<X=70 579, 000 637, 000
BREE) | Hi[24 i[53 VRN R (G T = — Y —) 70<X=80 640, 000 704, 000
BREE )| Hi[24 i[53 VRN R (G T = — Y —) 80<X=90 701, 000 771, 000
KB Mk & FILR BERR (EM T = — Y —) X<10 (HRINAERE ) 317, 000 349, 000
KB 1k 1k FIPK AR GEMTF = — 2 Y —) X<10 184, 000 202, 000
KB Mk & FILR AR GEMTF = — 2 Y —) 10=<X=20 289, 000 318, 000
KB Mk & FILR AR GEMTF = — 2 Y —) 20<X=30 359, 000 395, 000
KB Mk & FILR AR GEMTF = — 2 Y —) 30<X=40 429, 000 472, 000
EKEE) || Mk 1k FItK AR GEMTF = — 2 Y —) 40<X=50 499, 000 549, 000
EKEE) || Mk 1k FItK AR GEMTF = — 2 Y —) 50<X=<60 570, 000 627, 000
EKEE) || Mk 1k FItK AR GEMTF = — 2 Y —) 60<X=70 640, 000 704, 000
KBl Mk 1k FItK A GEMTF = — 2 Y —) 70<X=80 710, 000 781, 000
KBl Mk 1k FItK A GEMTF = — 2 Y —) 80<X=90 780, 000 858, 000
EKEE) || 1k 1k LaIbS B R (S 7 ok v ) X<10 (FRINERE T) 317, 000 349, 000
BREE) || 1k 1k SZEN R GEH 7 et v ) X<10 184, 000 202, 000
EKEE) || 1k 1k Bk HER GEM 7 et v ) 10=<X=<20 278, 000 306, 000
EKEE) || 1k 1k LaIbS HER GEM 7 et oY) 20<X=30 341, 000 375, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

FHEX e 7 v AR TEUERAN (s B & Tr)
(m3/ha) THERLZ2 L Bl
R ik ik FIPR Hl R (S 7 0k v ) 30<X=40 403, 000 444, 000
RIS 1k ik BIR B R QS 7 a2 v W) 40<X=50 466, 000 513, 000
RIS 1k ik BIR B R QS 7 a ' v W) 50<X=60 529, 000 582, 000
RIS 1k ik BIR B R QS 7 a ' v W) 60<X=70 592, 000 651, 000
RIS 1k ik BIR B R QS 7 a ' v W) 70<X=80 654, 000 720, 000
RIS 1k ik BIR B R QS 7 a ' v W) 80<X=90 717, 000 789, 000
BREE )| Mk Mk BItK ZEMGR GEM 7 a2 v W) X<10 (KPR E C) 317, 000 349, 000
RIS Mk 1k FIR BERR (M 7 a v ) X<10 184, 000 202, 000
RIS Mk 1k FIK BERR (M 7 a v ) 10=X=<20 292, 000 321, 000
RIS Mk 1k FIK BERR (M 7 a v ) 20<X=30 364, 000 400, 000
RIS Mk 1k FIK BERR (M 7 a v ) 30<X=40 436, 000 479, 000
RIE)I % il FIPR BER R M 7 a2 v ) 40<X=50 508, 000 559, 000
RIE)I % il FIPR BER R M 7 a2 v ) 50<X=60 580, 000 638, 000
RIE)I % il FIPR BER R M 7 a2 v ) 60<X=70 652, 000 717, 000
RIE)I % il FIPR LRk M 7 a2 v ) 70<X=80 724, 000 797, 000
RIE)I % il FIPR LRk M 7 a2 v ) 80<X=90 796, 000 876, 000
K 1k Mk ENE R (G F = — Y —) X<10 (HRPAERE ) 300, 000 330, 000
K Hi[24 i[53 TENE B R (T = — 2 Y —) X< 10 184, 000 202, 000
K Hi[24 i[53 TENE B R (T = — 2 Y —) 10=X=20 291, 000 320, 000
K Hi[24 i[53 TENE B R (T = — Y —) 20<X=30 362, 000 398, 000
K Hi[24 i[53 TENE B R (T = — Y —) 30<X=40 433, 000 476, 000
K Hi[24 i[53 TENE B R (T = — Y —) 40<X=50 504, 000 554, 000
RE 1k ik TE M #li R (EM T = — Y —) 50<X=60 575, 000 633, 000
RE 1k ik TE M #li R (EM T = — Y —) 60<X=70 646, 000 711, 000
RE 1k ik TE M #li R (EM T = — Y —) 70<X=80 717, 000 789, 000
RE 1k ik TE M #li R (EM T = — Y —) 80<X=90 788, 000 867, 000
KE 1k & TEPE BERR (EM T = — Y —) X<10 (HRINAERE ) 300, 000 330, 000
REL fi 1k 1k EPE AR GEMTF = — 2 Y —) X<10 184, 000 202, 000
KK Ak Ik EME R (EMTF = — Y —) 10=X=20 308, 000 339, 000
KK Ak Ik EME R (EMTF = — Y —) 20<X=30 391, 000 430, 000
KK Ak Ik EME MR (EMTF = —2 Y —) 30<X=40 473, 000 521, 000
KK Ak Ik EME R (EMTF = — Y —) 40<X=50 556, 000 612, 000
KK 1k ik EME BRRR GEMF = — Y —) 50<X=60 639, 000 703, 000
KK 1k ik EME BRRR GEMF = — Y —) 60<X=70 722, 000 794, 000
KK 1k ik EME BRRR GEMF = — Y —) 70<X=80 804, 000 885, 000
KK 1k ik EME BRRR GEMF = — Y —) 80<X=90 887, 000 976, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

e 7 v AR TEUERAN (s B & Tr)
(m3/ha) THERL L Bl
K ik ik Hilfi R (G 7 a kv W) X<10 (bkPAEREE T) 300, 000 330, 000
K ik ik B R QS 7 a2 v W) X< 10 184, 000 202, 000
K ik ik B R QS 7 a ' v W) 10=X=20 291, 000 320, 000
K ik ik B R QS 7 a ' v W) 20<X=30 363, 000 399, 000
K ik ik B R QS 7 a ' v W) 30<X=40 434, 000 478, 000
K ik ik B R QS 7 a ' v W) 40<X=50 506, 000 556, 000
R &k ik R (&R 7 a2 o ) 50<X=60 577, 000 635, 000
R &k ik R (&R 7 a2 o ) 60<X=70 649, 000 714, 000
R &k ik R (&R 7 a2 o ) 70<X=80 720, 000 792, 000
R &k ik R (&R 7 a2 o ) 80<X=90 792, 000 871, 000
PN Mk Mk LR GEM 7 a2 v W) X<10 (KPR E C) 300, 000 330, 000
RIEL 1k il BER R M 7 a2 v ) X<10 184, 000 202, 000
RIEL 1k il BER R M 7 a2 v ) 10=<X=<20 309, 000 340, 000
RIEL 1k il BER R M 7 a2 v ) 20<X=<30 392, 000 431, 000
RIEL 1k il LRk M 7 a2 v ) 30<X=40 475, 000 522, 000
RIEL 1k il LRk M 7 a2 v ) 40<X=50 558, 000 614, 000
RIEL 1k Mk LRk GEM 7 a e v ) 50<X=60 641, 000 705, 000
RE 1k 1k BERR GEM 7 a e v ) 60<X=70 724, 000 797, 000
RE 1k 1k BERR GEM 7 a e v ) 70<X=80 807, 000 888, 000
RE 1k 1k BERR GEM 7 a e v ) 80<X=90 890, 000 979, 000
K Hi[24 i[53 R (G T = — Y —) X<10 (HPAEREE ) 276, 000 304, 000
K Hi[24 i[53 R (G T = — Y —) X<10 160, 000 176, 000
RE 1k ik #li R (EM T = — Y —) 10=X=20 253, 000 279, 000
RE 1k ik #li R (EM T = — Y —) 20<X=30 316, 000 347, 000
RE 1k ik #li R (EM T = — Y —) 30<X=40 378, 000 416, 000
RE 1k ik #li R (EM T = — Y —) 40<X=50 441, 000 485, 000
RE 1k ik #li R (EM T = — Y —) 50<X=60 503, 000 553, 000
KK Ak Ik B R (EM T = — 2 Y —) 60<X=70 565, 000 622, 000
KK Ak Ik B R (EM T = — 2 Y —) 70<X=80 628, 000 691, 000
KK Ak Ik Bl R (EM T = — Y —) 80<X=90 690, 000 759, 000
KE Ak Ik BT (EMF = —2 Y —) X<10 (FRINAERE ) 276, 000 304, 000
KK ks ks BEMER EMTF=—r Y —) X< 10 160, 000 176, 000
KK 1k itk BRRR GEMF = — Y —) 10=X=20 267, 000 294, 000
KK 1k itk BRRR GEMF = — Y —) 20<X=30 339, 000 373, 000
KK 1k itk BRRR GEMF = — Y —) 30<X=40 411, 000 452, 000
KK 1k itk BRRR GEMF = — Y —) 40<X=50 482, 000 531, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

P 5 i AR FEHERAAN (HBER & & L)
(m3/ha) THERLZ2 L Bl
KE ik ik FIPR BRR GEM T = — 2V —) 50<X=60 554, 000 610, 000
K 1k ik FIPR R GEMF = — 2 Y —) 60<X=70 626, 000 688, 000
K 1k ik FIPR R GEMF = — 2 Y —) 70<X=80 698, 000 767, 000
K 1k ik FIPR R GEM F = — 2 Y —) 80<X=90 769, 000 846, 000
RHL i1k i1k FIPR HHl R (& 7 2t v ) X<10 (BREEREE ©) 276, 000 304, 000
K ik ik BIR B R QS 7 a ' v W) X< 10 160, 000 176, 000
R i1k 1k FIR Bl R (M7 0k v ) 10=X=<20 254, 000 279, 000
R i1k 1k FIR Bl R (M7 0k v ) 20<X=30 317, 000 349, 000
R i1k 1k FIK Bl R (M 7 0k v ) 30<X=40 380, 000 418, 000
R i1k 1k FIK Bl R (M 7 0k v ) 40<X=50 442, 000 487, 000
R i1k 1k FIK Bl R (M 7 0k v ) 50<X=60 505, 000 556, 000
RIEL % il FIPR R (M 7 ak v ) 60<X=70 568, 000 625, 000
RIEL % il R R (M 7 ak v ) 70<X=80 631, 000 694, 000
RIEL % il R R (M 7 ak v ) 80<X=90 693, 000 763, 000
K % il ® MR GEM 7 a2 v W) X<10 (HRPAERE ) 276, 000 304, 000
RIEL % il R LRk M 7 a2 v ) X<10 160, 000 176, 000
RIEL 1k Mk R LRk GEM 7 a e v ) 10=<X=<20 268, 000 295, 000
RE 1k 1k R BERR GEM 7 a e v ) 20<X=30 340, 000 374, 000
RE 1k 1k BERR GEM 7 a e v ) 30<X=40 412, 000 453, 000
RE 1k 1k BERR GEM 7 a e v ) 40<X=50 484, 000 533, 000
RE 1k 1k BERR GEM 7 a e v ) 50<X=60 556, 000 612, 000
RE 1k 1k BERR GEM 7 a e v ) 60<X=70 628, 000 691, 000
KE Mk 1k Rk Q&M 7 1 v ) 70<X=80 700, 000 771, 000
KE Mk 1k Rk Q&M 7 1 v ) 80<X=<90 772, 000 850, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

M VEEFEIA HE R ITE e 5 vk AR TEUERA (s B & Tr)
(m3/ha) THERLZ2 L B
BEeii] BTk BTk et Hifiiz (EMF = —0 Y —) X<10 (BRPEERTE T) 153, 000 169, 000
I5m Bk Bk M IR (EMFz—r Y —) |X<10 94, 000 103, 000
I5m Bk Bk M B R (ST = — 2 Y —) 10=X=20 198, 000 218, 000
I5m Bk Bk M WiR M TF 2 —r Y —)  |20<X=30 268, 000 295, 000
I5m Bk Bk M B R (ST = — 2 Y —) 30<X=40 337, 000 371, 000
I5m Bk Bk M BWiiR STz —r Y —)  |[40<X=50 407, 000 448, 000
I5m SORTX LT M BEMAR (YEMTF = —> Y —)  [x<10 GkgERiE©) 153, 000 169, 000
Jt3E ST LT ENE WR GEMF=—r Y —)  [X<10 94, 000 103, 000
Jt3E ST LT ENE SR GEMTF = —r Y —)  [10=X=20 216, 000 237, 000
Jt3E ST LT ENE BSRGEMTF = —r Y —) [20<X=30 297, 000 327, 000
Jt3E ST LT ENE SR GEMTF = —r Y —) [30<X=40 378, 000 416, 000
Bii] LT Tk TE M B GEMTF = —r Y —)  [40<X=Z50 459, 000 505, 000
i LT Tk TEME H R (&M 7 et o ) X<10 (hRPIEREE ©) 153, 000 169, 000
i LT Tk E M B R GEM 7 0 v W) X<10 94, 000 103, 000
i LT Tk E M B R GEM 7 0 v W) 10=X=20 201, 000 221, 000
i LT Tk E M B R GEM 7 0 v W) 20<X=30 273, 000 300, 000
i Tk Tk E M B R GEM 7 a7 v W) 30<X=40 344, 000 378, 000
Bisiii} Bk Tk M B R GEM 7 e v W) 40<X=50 416, 000 457, 000
Bisiii} Bk Tk TENE BERCR (&M 7 a & v ) X<10 (hRPIEREE ©) 153, 000 169, 000
Bisiii} Bk Tk TENE B Q&M 7 e v ) X< 10 94, 000 103, 000
Bisiii} Bk Tk TENE B Q&M 7 e v ) 10=X=20 218, 000 240, 000
Bisiii} Bk Tk TENE B Q&M 7 e v ) 20<X=30 302, 000 332, 000
Eih] Tk Rk EPE R GEM 7 e > Y) 30<X=40 385, 000 423, 000
Eih] Tk Rk EPE R GEM 7 e > Y) 40<X=50 468, 000 515, 000
Bii] Bk Bk FIR - HR - BEIR | R GEM F = — 2 —)  [X<10 GRivsRiE©) 141, 000 155, 000
Bii] Bk Bk BIR - AR - BRIR R GEM T = — 0 v —)  [X<10 81, 000 90, 000
BiST] Bk Bk FIR - R - BER | R GEM T e — 2 Y —) 10=X=20 173,000 190, 000
B i STk STk FIR « R - BEIR | SR GEM F 2 — Y —)  [20<X=30 234, 000 257, 000
B i STk STk BIR « R - BEIR | SR GEM F = — Y —)  [30<X=40 295, 000 324, 000
B i STk STk BIR « R - BRR | SR GEM F 2 — Y —)  [40<X=50 355, 000 391, 000
3 Tk Tk BIR - O - BEIR RS GEM T = — 2 Y —)  [x<10 GkisgRiE©) 141, 000 155, 000
B i STk Wk BIR - AR - BRIR | BERR B T = — 0 v —)  [X<10 81, 000 90, 000
i KL Rk HIR - #R - BRI 2R EM T = — Y =) [10=X=20 187, 000 205, 000
i KL Rk HIR « #R - BRI [2ERR EM T = — Y —)  [20<X=30 257, 000 283, 000
B2 KL Rk HIR « #RR - BRI 2R EM T = — Y —)  [30<X=40 327, 000 360, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

M VEEFEIA HE R ITE e 07 AR TEUERA (s B & Tr)
(m3/ha) THERLZ2 L B
EL ] EECTpd BT FIIR < AR - BEIR |G R (BT = — 2 Y —)  [40<X=50 397, 000 437, 000
I3 LS i Tk BIK - Atk - BRIR | R GEM 7 et oY) X<10 (HPISERTE ©) 141, 000 155, 000
I5m Bk Bk FIPR - AR - BER | R GEM 7 e o W) X<10 81, 000 90, 000
I5m Bk Bk FIPR - AR - BER | R GEM 7 e o W) 10=X=20 176, 000 193, 000
I5m Bk Bk FIR - AR - BER | R GEM 7 e v W) 20<X=30 238, 000 262, 000
I5m Bk Bk FIR - AR - BER | R GEM 7 e v W) 30<X=40 301, 000 331, 000
I3 ST LT FIPR - Atk - BEIR | R GEM 7 ek v V) 40<X=50 364, 000 400, 000
I3 ST LT FAR - R - BEIR [2RRR G 7 e v ) X<10 (HPISERTE T) 141, 000 155, 000
I3 i ETE'Y ST FAR - R - BEIR [ARRR G 7 ok v ) X<10 81, 000 90, 000
I3 ST LT FAR - R - BEIR [ARRR G 7 ok v ) 10=X=20 190, 000 209, 000
I3 ST LT FAR - R - BEIR [ARRR G 7 ok v ) 20<X=30 262, 000 288, 000
Bii] LT Tk BIAR - Atk - BRIR | 28R GEM 7 et v ¥) 30<X=40 334, 000 367, 000
Bii] LT Tk BIR - Atk - BRIR | 28R GEM 7 et v ¥) 40<X=50 406, 000 446, 000
Bii] TR TR R GBRAEL) |HifAGEMTF = — Y —)  [X<10 GhiskRiE©) 131, 000 145, 000
i LT Tk FEIR GEARML) |HER@EMT=—r Y —)  [X<10 72, 000 79, 000
i LT Tk FEIR GERARML) |HEEHRGEMT = —2 Y —) 10=X=20 163, 000 180, 000
i Tk Tk FEIR GERARMEL) |HEiR @M Tz —r Y —) |20<X=30 224, 000 247, 000
Jim Bk Tk FEIR GERARMEL) |BEiRGEM T —r Y —)  [30<X=40 285, 000 314, 000
Jim Bk Tk FEIR GERARMEL) |BEiREM Tz —r Y —)  [40<X=50 346, 000 381, 000
Eisi] BT TR BN GRAEL) |BHMACGEMF =—r Y —)  [X<10 GhiskiiE©) 131, 000 145, 000
Jim Bk Tk FEIR GERARMEL) |3AR @EMTF=—r v —) [X<10 72, 000 79, 000
Jim Bk Tk FEIR GEARMEL) |EMAR EMT = —r Y —) 10=<X=20 177, 000 195, 000
Bii] BT TR BRIk GEAREL) |BBRGEM T =—r Y —) [20<X=30 247, 000 272, 000
Bii] BT TR BRIk GEAREL) |BHRRGEM T =—r Y —)  [30<X=40 318, 000 349, 000
Bii] BT TR BRIk GEAREL) |BBRGEMTFT=—r Y —)  [40<X=50 388, 000 427, 000
Bii] BT Bk BRI GEAREL) iR GEM 7 2t v Y) X<10 (BRPEERTE ©) 131, 000 145, 000
Bii] BT Bk BRI GEAREL) iR GEM 7 2t v Y) X<10 72, 000 79, 000
Eisn] STk STk BRI GEAREEL) |HERGEM 7 a2t v Y) 10=X=20 166, 000 183, 000
Eisn] STk STk BRI GEAREEL) |HERGEM 7 a2t v Y) 20<X=30 229, 000 252, 000
Eisn] STk STk BRI GEAREEL) |HERGEM 72t v Y) 30<X=40 292, 000 321, 000
Eisn] STk STk BRI GEAREEL) ¥R GEM 7 a2t v ¥) 40<X=50 354, 000 390, 000
Eisn] STk STk BRIk GEAREL) B8R GEM T et v Y) X<10 CRPHERET) 131, 000 145, 000
B2 i &l Rk BRI GEAREL) B8R GEM T et v ¥) X<10 72, 000 79, 000
Eihi] &l Rk BRI GEAREL) B8R GEM T et o) 10=X=20 180, 000 198, 000
B2 i &l Rk BRI GEAREL) B8R GEM T et o) 20<X=30 252, 000 277, 000
B2 i} &l Rk BRI GEAREL) B8R GEM T et ) 30<X=40 324, 000 357, 000




STIGEERE (20244EFF) 1 0 A 1 BIE BB 2 (H F EIE eI

HEHE (E3i Wk e 5 i F M PEVERAN (G E &)
(m3/ha) HERL 2 L B
BLST] e RN B RAREL) [BRRGEM 7 uv W) 40<X=50 396, 000 436, 000




SFIGAERE (20244EFE) 1 0 A 1 HLIE  ZRAKERBIIR 3R fr S g e Bl 5=

R VSRR HifE % i T A% TR AR aVvTF EVEHN (Fom a5 i)
(A /ha) GE G B

= UES 7 2 iz — — — 348, 000 383, 000

XSS AR L 450 =X< 500 A =17 H300cce 142, 000 156, 000

XSS AR L 500 =X< 550 A =17 H300cce 158, 000 174, 000

VES AR L 550 <X < 600 A =17 H300cce 174, 000 191, 000

XSS AR L 600 =X< 650 A =17 H300cce 190, 000 209, 000

XSS AR L 650=X< 700 A =17 H300cce 206, 000 226, 000

XSS AR L 700=X< 750 A =17 H300cce 221, 000 244, 000
—B{E¥ Al L 750 =X <800 AF =27 FH300cc 237, 000 261, 000
—B{E¥ Al L 800=X< 850 AF =27 FH300cc 253, 000 278, 000
—B{E¥ Al L 850=X<900 A =27 H300cc 269, 000 296, 000
—B{E¥ Al L 900=X< 950 AF =27 FH300cc 285, 000 313, 000
—B{E¥ Al L 950=X<1, 000 AF =27 FH300cc 301, 000 331, 000
—BE¥ Al L 1,000=X<1,050 |=A= =17 15300cc 316, 000 348, 000
—BE¥ Al L 1,050=X<1,100 |== =17 15300cc 332, 000 366, 000
—BE¥ Al L 1,100=X<1,150 |== =17 15300cc 348, 000 383, 000
—BE¥ Al L 1,150=X<1,200 |=A= =17 15300cc 364, 000 400, 000
—BE¥ Al L 1,200=X<1,250 |=A= =17 15300cc 380, 000 418, 000
— B3 Al I 1,250=X<1,300 |A¥ =T FH300cc 396, 000 435, 000
— B3 Al 1 | 1,300=X<1,350 |A¥ =T FH300cc 412,000 453, 000
— B3 Al 1 | 1,350=X< 1,400 |A¥ =T F300cc 427,000 470, 000
— B3 Al 1 | 1,400=X< 1,450 |A ¥ =T FH300cc 443,000 488, 000
— B3 Al L 1,450=X< 1,500 |A3¥ =T FH300cc 459, 000 505, 000
— B3 Al L 450 =<X< 500 X o T F i 150cc 142, 000 156, 000
—HE¥E L L 500 <X <550 2 o1 i 150ce 158, 000 174, 000
—HE¥E L L 550 =X <600 2% o1 i 150ce 174, 000 191, 000
—HE¥E L L 600=X<650 2 21T F i 150ce 190, 000 209, 000
—HE¥E L L 650=X<700 2 21T F i 150ce 206, 000 226, 000
—HE¥E L L 700=X<750 2 o1 i 150ce 221, 000 244, 000
— B filiAi 4L 750 =X <800 X =17 i 150cc 237, 000 261, 000
— B filiAi 4L 800=X< 850 X =17 i 150cc 253, 000 278, 000
— B filiAi 4L 850=X<900 X =17 i 150cc 269, 000 296, 000
— B filiAi 4L 900=X< 950 X =17 i 150cc 285, 000 313, 000
— B filiAi 4L 950=X<1, 000 X =17 i 150cc 301, 000 331, 000
— B Al 4L 1,000=X<1,050 [==¢ =17 i 150cc 316, 000 348, 000
—HEE HiliA 4 1,050=X<1,100 |=3¥ o T 150ce 332, 000 366, 000
—HEE HiliA 4 1,100=X<1, 150 |=A ¥ =T 150ce 348, 000 383, 000
—HEE HiliA 4 1, 150=X< 1,200 |=3 o T 150ce 364, 000 400, 000
—HEE HiliA 4 1,200=X<1,250 |A3F =T 150ce 380, 000 418, 000
—HEE HiliA 4 1,250=X< 1,300 |=A3¥ =T 150ce 396, 000 435, 000

L ES HifiAE 4L 1,300=X<1,350 |AF o127 150ce 412, 000 453, 000




SFIGAERE (20244EFE) 1 0 A 1 HLIE  ZRAKERBIIR 3R fr S g e Bl 5=

R VSRR HifE % i T A% TR AR aVvTF EVEHN (Fom a5 i)
(A /ha) GE G ER:

= UES At L 1,350=X<1,400 |A= =7 ) H150cc 427, 000 470, 000

XSS AR L 1,400=X<1,450 |A= =7 ) H150cc 443, 000 488, 000

XSS AR L 1,450=<X<1,500 |A= =17 150cce 459, 000 505, 000

VES AR L 450 =X< 500 v /% =17 H300cce 142, 000 156, 000

XSS AR L 500 =X< 550 v /% =17 H300cce 158, 000 174, 000

XSS AR L 550 =X < 600 v /% =17 H300cce 174, 000 191, 000

XSS AR L 600 =X< 650 v /% =17 H300cce 190, 000 209, 000
—B{E¥ Al L 650=<X< 700 S =27 FH300cc 206, 000 226, 000
—B{E¥ Al L 700=X< 750 SIS =27 FH300cc 221, 000 244, 000
—B{E¥ Al L 750 =<X< 800 S =27 H300cc 237, 000 261, 000
—B{E¥ Al L 800 =<X< 850 S =27 FH300cc 253, 000 278, 000
—B{E¥ Al L 850 =<X< 900 SIS =27 FH300cc 269, 000 296, 000
—BE¥ Al L 900=<X< 950 SIS =17 15300cc 285, 000 313, 000
—BE¥ Al L 950=X< 1, 000 SIS =17 15300cc 301, 000 331, 000
—BE¥ Al L 1,000=X<1,050 |E& /= =17 15300cc 316, 000 348, 000
—BE¥ Al L 1,050=X<1,100 |k /¥ =17 15300cc 332, 000 366, 000
—BE¥ Al L 1,100=X<1,150 |E& /% =17 15300cc 348, 000 383, 000
— B3 Al L 1,150=X<1,200 |& /3% =T FH300cc 364, 000 400, 000
— B3 Al L 1,200=X<1,250 |& /3% =T FH300cc 380, 000 418, 000
— B3 Al L 1,250=X<1,300 |t /3% =T F300cc 396, 000 435, 000
— B3 Al L 1,300=X<1,350 |t& /3% =T FH300cc 412,000 453, 000
— B3 Al L 1,350=X< 1,400 |t /3% =T FH300cc 427,000 470, 000
— B3 Al L 1,400=X< 1,450 |& /3% =T FH300cc 443,000 488, 000
—HE¥E L L 1,450=X<1,500 [& /% o1 FH300ce 459, 000 505, 000
—HE¥E L L 450=X<500 = o1 i 150ce 142, 000 156, 000
—HE¥E L L 500 <X <550 = 21T F i 150ce 158, 000 174, 000
—HE¥E L L 550 =X <600 = 21T F i 150ce 174, 000 191, 000
—HE¥E L L 600=X<650 = o1 i 150ce 190, 000 209, 000
— B filiAi 4L 650=X<700 b /% =17 i 150cc 206, 000 226, 000
— B filiAi 4L 700=X<750 b /% =17 i 150cc 221, 000 244, 000
— B filiAi 4L 750 =X <800 b /% =17 i 150cc 237, 000 261, 000
— B filiAi 4L 800=X< 850 b /% =17 i 150cc 253, 000 278, 000
— B filiAi 4L 850=X<900 b /% =17 i 150cc 269, 000 296, 000
— B Al 4L 900=X< 950 b /% =17 i 150cc 285, 000 313, 000
—HEE HiliA 4 950=X<1, 000 v/ % o T 150ce 301, 000 331, 000
—HEE HiliA 4 1,000=X<1,050 |& /3% =T 150ce 316, 000 348, 000
—HEE HiliA 4 1,050=X<1,100 |& /3% o T 150ce 332, 000 366, 000
—HEE HiliA 4 1,100=X<1,150 |& /3% =T 150ce 348, 000 383, 000
—HEE HiliA 4 1,150=X<1,200 |& /3% =T 150ce 364, 000 400, 000

L ES HifiAE 4L 1,200=X<1,250 |B /% =7 H150cc 380, 000 418, 000




SFIGAERE (20244EFE) 1 0 A 1 HLIE  ZRAKERBIIR 3R fr S g e Bl 5=

R VSRR Hiftr % i TAEK ik A i aVvTF EVEHN (Fom a5 i)
(A /ha) GE G ER:

= UES At L 1,250=X<1,300 |b /= =7 ) H150cc 396, 000 435, 000

VES AR L 1,300=X<1,350 |Eb /= =17 i 150cce 412, 000 453, 000

-BIE AR L 1,350=X<1,400 |Eb /¥ =17 150cce 4217, 000 470, 000

VES AR L 1,400=X<1,450 |Eb /= =7 ) H150cc 443, 000 488, 000

-BIE AR L 1,450=X<1,500 |E& /= =17 150cce 459, 000 505, 000

-BIE NTLIEM (7 4 U — Z 78 L 1,000=X<1,500 |A= — 208, 000 229, 000

UES N LigEpk (7 4 U — Z 58 L 1,000=X<1,500 |A= =27 ) H300cc 306, 000 337, 000
—B{E¥ N L3R (7 4+ U — &) L 1,000=X<1,500 |== =27 FH150cc 306, 000 337, 000
—B{E¥ NI (7 4 U — & ilH) L 1,000=X<1,500 |k /3 — 208, 000 229, 000
—B{E¥ N L3R (7 4+ U — &) L 1,000=X<1,500 |k /3 =27 H300cc 306, 000 337, 000
—B{E¥ N L3R (7 4+ U — &) L 1,000=X<1,500 |E& /3 =27 FH150cc 306, 000 337, 000
— B E¥ NLIE (7 47— & 1) L 1,500=X<2,000 [== (@E#H) — 145, 000 160, 000
—BE¥ N LR (7 U —25EH) L 1,500=X<2,000 |=A=xF — 313, 000 344, 000
—BE¥ N LR (7 U —25EH) L 1,500=X<2,000 |=A=xF =17 15300cc 460, 000 506, 000
—BE¥ N LR (7 U —25EH) L 1,500=X<2,000 |=A=F =17l 150cce 460, 000 506, 000
—BE¥ N LR (7 U —25EH) L 1,500=X<2,000 |E& /% — 313, 000 344, 000
—BE¥ N LR (7 U —25EH) L 1,500=X<2,000 |E& /% =17 15300cc 460, 000 506, 000
— B3 NI (7 T — 2 EHE) L 1,500=X<2,000 |E& /% 21T i 150cc 460, 000 506, 000
— B3 NTLXEM (7 4 U — & &) L 1,500=X<2,000 |~ — 256, 000 282, 000
— B3 NLXEM (7 4 U — & &) L 1,500=X<2,000 |7 X3 — 268, 000 295, 000
—BE¥E N LR (7 U — & 5dH) L 1,500=X<2,000 [#&pitE~> GFR) |— 801, 000 881, 000
—BE¥E N LR (7 U — & 5dH) L 1,500=X<2,000 [Pk~ (B) |- 1, 126, 000 1, 238, 000
— B3 NTLXEM (7 4 U — & &) L 1,500=X<2,000 |A X~ — 459, 000 505, 000
—HE¥E NTLIERR (74 U — & 5E)) L 1,500=X<2,000 |#¥ — 606, 000 666, 000
—HE¥E NTLIERR (7 4 U — & 5ER) L 1,500=X<2,000 |1 Fa> — 638, 000 702, 000
—HE¥E NTLIERR (7 4 U — & 5E)) e 1,500=X<2,000 [E3 — 801, 000 881, 000
—HE¥E NTLIERR (74 U — & 5E)) L 1,500=X<2,000 |#¥* - 297, 000 326, 000
—HE¥E NTLIERR (74 U — & 5E)) L 1,500=X<2,000 [=F+Z — 313, 000 344, 000
— B ANTEW (74 T — 2158 ML 1,500=X<2,000 [ %> — 378, 000 416, 000
— B ANTEW (74 T — 218 ML 1,500=X<2,000 |¥~2U — 394, 000 434, 000
— B ANTEW (74 T — 2158 ML 1,500=X<2,000 [ Rz — 475, 000 523, 000
— B NI (74 T — 218 4 1,500=X<2,000 (7= /=% — 698, 000 768, 000
— B NTER (74 U — 2 1EH) ML 1,500=X<2,000 |[hrxV = — 752, 000 827, 000
— B NI (74 T — 218 ML 1,500=X<2,000 [A %/ — 649, 000 714, 000
—HEE NTEWR (7 4 T — X8 ML 1,500=X<2,000 [¥~2V — 394, 000 434,000
—HEE NTEWR (74 U — X 1EH) L 1,500=X<2,000 |[IXF3F — 345, 000 380, 000
—HEE NTEWR (7 4 T — X8 ML 1,500=X<2,000 [F & — 394, 000 434,000
—HEE NTEWR (7 4 T — X8 ML 1,500=X<2,000 [fx=r v — 492, 000 541, 000
—HEE NTEWR (74 U — X 1EH) WL 1,500=X<2,000 |[H>F — 410, 000 452, 000

L ES NLIEM (74 U — &) ML 1,500=X<2,000 |3 X2 — 443, 000 487, 000




SFIGAERE (20244EFE) 1 0 A 1 HLIE  ZRAKERBIIR 3R fr S g e Bl 5=

R VSRR Hiftr % i TAEK ik A i aVvTF EVEHN (Fom a5 i)
(A /ha) GE G ER:
= UES NI (74U — X5 ML 1,500=X<2,000 |¥~%#2F — 475, 000 523, 000
VES NTLIEM (7 4 U — Z 78 L 1,500=X<2,000 |[¥~E3I¥ — 475, 000 523, 000
-BIE NTLIEM (7 4 U — Z 78 L 1,500=X<2,000 |77 — 796, 000 875, 000
VES NTLIEM (7 4 U — Z 78 L 1,500=X<2,000 (A& — 682, 000 750, 000
-BIE NTLIEM (7 4 U — Z T8 L 1,500=X<2,000 (7543 — 698, 000 768, 000
-BIE NTLIEM (7 4 U — Z 78 L 1,500=X<2,000 [vFYuh — 568, 000 625, 000
UES N TR (74U — X 5E) L 1,500=X<2,000 |7 x2H — 714, 000 786, 000
BiE¥E NI (7 4 U — & i) L 1,500=X<2,000 |[>FH — 698, 000 768, 000
BiE¥E NI (7 4 U — & ilH) L 1,500=X<2,000 |1 FAH — 617, 000 679, 000
BiE¥E N (7 4 U — 2 i) L 1,500=X<2,000 |#7 /% — 617, 000 679, 000
BiE¥E NI (7 4 U — & i) L 1,500=X<2,000 |&A#/F — 801, 000 881, 000
BiE¥E NI (7 4 U — & i) L 1,500=X<2,000 |%L /% — 443, 000 487, 000
BiE¥E N LR (7 U —25EH) L 1,500=X<2,000 |[ZV /\R‘ﬁi 7 |- 638, 000 702, 000
BiE¥E N (7 4 U — &) L 1,500=X<2,000 [ Z¥HhxF — 638, 000 702, 000
BiE¥E N LR (7 U —25EH) L 1,500=X<2,000 |[#vrnr=3 — 719, 000 791, 000
BiE¥E NTIERR (7 4 U — &5 )) L 2, 000=X<2,500 |AX¥ (JEH) — 194, 000 213, 000
BiE¥E N LR (7 U —25EH) L 2,000=X<2,500 [==x — 417,000 459, 000
EYES NI (7 T — 2 EHE) L 2,000=X<2,500 [== o1 FH300ce 613, 000 675, 000
EYES NI (7 T — 2 EHE) L 2,000=X<2,500 [== 21T i 150cc 613, 000 675, 000
EYES NLXEM (7 4 U — & &) L 2,000=X<2,500 |b /3% — 417,000 459, 000
EYES NI (77— X&) L 2,000=X<2,500 [& /= o1 FH300ce 613, 000 675, 000
EYES NI (77— X&) L 2,000=X<2,500 [& /= 21T i 150cc 613, 000 675, 000
EYES NTLXEM (7 4 U — & &) L 2,000=X<2,500 |~ — 341, 000 376, 000
B NTLIERR (74 U — & 5E)) e 2,000=X<2,500 [ x¥ - 358, 000 394, 000
B NI (7 U — & TE ) L 2,000=X<2,500 [#hithk~<> (R |— 1, 068, 000 1, 175, 000
B NI (7 U — & TE ) L 2,000=X<2,500 [#hithk<> (B) |— 1,501, 000 1,651, 000
B NTLIERR (74 U — & 5E)) e 2,000=X<2,500 [1x==%* — 612, 000 674, 000
B NTLIERR (74 U — & 5E)) e 2,000=X<2,500 |7 — 808, 000 888, 000
BE¥ ANTEW (74 T — 2158 4 2,000=X<2,500 [1F=amw — 851, 000 936, 000
BE¥ ANTEW (74 T — 218 1 2,000=X<2,500 [E=3 — 1, 068, 000 1, 175, 000
BE¥ ANTEW (74 T — 2158 1 2,000=X<2,500 [#¥* — 396, 000 435, 000
BE¥ NI (74 T — 218 4 2,000=X<2,500 [z — 417, 000 459, 000
BE¥ ANTEW (74 T — 2158 1 2,000=X<2,500 [ & — 504, 000 554, 000
S NI (74 T — 218 L 2,000=X<2,500 |[¥~2U — 526, 000 578, 000
B NTEWR (7 4 T — X8 L 2,000=X<2,500 [I Rz — 634, 000 698, 000
B NTEWR (7 4 T — X8 L 2,000=X<2,500 |7 % /3 — 931, 000 1, 024, 000
B NTEWR (7 4 T — X8 L 2,000=X<2,500 [~V = — 1, 003, 000 1, 103, 000
B NTEWR (7 4 T — X8 L 2,000=X<2,500 [1= /% — 866, 000 953, 000
B NTEWR (7 4 T — X8 L 2,000=X<2,500 |[¥~2V — 526, 000 578, 000
L ES NLIEM (74 U — &) ML 2,000=X<2,500 [IRFF — 461, 000 507, 000




TG (20244F1%) 1 0 A 1 HUUE  ARMBREILR

AT F AR AR BT 2

A X T [ HudE 2 it T A%k T AT AT FEVERAN (Homiak & i)
(% /ha) THEBL: L Pt Bl
S HARE N LigEpk (7 4 U — Z5EH) ML 2,000=X<2,500 |F & 526, 000 578, 000
JLim SYES NLEW (74U —Z1EH) L 2,000=X<2,500 [/ X=>V= 656, 000 721, 000
JLim SYES N TR (7 40— &8 L 2,000=X<2,500 |[HvZ 547, 000 602, 000
JLim SYES N TR (7 40— &8 L 2,000=X<2,500 |3 XA 591, 000 650, 000
JLim AR NLEW (74U —ZEH) L 2,000=X<2,500 |¥v~H¥2rF 634, 000 698, 000
JLim SYES N TR (7 40— &8 L 2,000=X<2,500 |¥~EI 634, 000 698, 000
JLiE RYES N TR (7 40— & T8 L 2,000=X<2,500 |7 1, 061, 000 1, 167, 000
Eis ] — R NTIER (7 40— & 5H#H)) e 2,000=X<2,500 |A&TA 909, 000 1, 000, 000
Bis ] — R NTIER (7 40— & 5H#HR) e 2,000=X<2,500 |7FH 931, 000 1, 024, 000
Bis ] — R NI (7 4 U — & il e 2,000=X<2,500 |vFvuah 758, 000 834, 000
Eis ] — R NTIER (7 40— & 5H#H)) e 2,000=X<2,500 |7 "2 H 953, 000 1, 048, 000
Bis ] — R NTIER (7 40— X 5HEH)) e 2,000=X<2,500 [>T H 931, 000 1, 024, 000
Eisi — B NLIEWR (7 4 U —ZiEHR) L 2,000=X<2,500 |AFAH 823, 000 905, 000
Eisi — B NLIEWR (7 4 U — 2 iER) L 2,000=X<2,500 |%#7 /% 823, 000 905, 000
Eisi e NLIEWR (7 4 U — 2 iER) L 2,000=X<2,500 |&4 /% 1, 068, 000 1, 175, 000
Eisi — B NLIEWR (7 4 U —ZiEHR) L 2,000=X<2,500 |2 /% 591, 000 650, 000
Eisi - ES NLIEWR (7 4 U —ZiER) L 2,000=X<2,500 |7 U ZhxF 851, 000 936, 000
Bis ] — B3 NTIER (7 40— ZTER) L 2,000=X<2,500 |1 &¥h=F 851, 000 936, 000
Bish — B3 N L3RR (7 U — 258 ) e L 2,000=X<2,500 |H 773 959, 000 1, 055, 000
Bish — B3 N L3RR (7 U — 258 R) e L 400 =X<500 R 100, 000 110, 000
Bish — B3 N L3RR (7 U — 238 R) e L 500=X<1, 000 R 126, 000 138, 000
Bish — B3 N L3RR (7 U — 258 ) e L 1,000=X<1,500 [Eo &> 252, 000 277, 000
Bis ] — B3 B GEMTF =V — « BE87R) — X<500 — 878, 000 966, 000
Eis ] — B3 Rt GEMF =V — « BBHR) — 500=X<1, 000 — 1,011, 000 1, 112, 000
Bis ] — B3 Rt GEMF =V — « BBHR) — 1,000=X<1,500 [— 1, 143, 000 1, 258, 000
Bis ] — B3 Rt GEMF =V — « BBHR) — 1,500 =X — 1,210, 000 1, 331, 000
Bis ] — B3 Lt GEMF = Y — - HER) — X<500 — 762, 000 838, 000
Eis ] — B3 e (&M F = > — - HLilR) — 500=X<1, 000 — 895, 000 984, 000
Eis] — A e (&M F = > — « HLlR) — 1,000=X<1,500 [— 1,027, 000 1, 130, 000
Eis] — A e (&M F = v — - HLilR) — 1,500=X — 1, 093, 000 1, 203, 000
Eis] — A R (&M 7 a o - 4E0R) — X<500 — 897, 000 987, 000
Eis] — A R (&M 7 a oY - 4E0R) — 500=X<1, 000 — 1, 030, 000 1,133, 000
Eis] — A R (&M 7 a o - 4E0R) — 1,000=X<1,500 [— 1, 162, 000 1,279, 000
Eis] —HEE R (&M 7 a o - 4E0R) — 1,500=X — 1, 229, 000 1,351, 000
Jim —HEE % GEM 7 oty - JijR) — X< 500 — 781, 000 859, 000
Jim —HEE % GEM 7 oty - JiR) — 500=X<1, 000 — 913, 000 1, 005, 000
Jim —HEE % GEM 7 oty - JijR) — 1,000=X<1,500 [— 1, 046, 000 1, 151, 000
EL i —HEE % GEM 7 oty - JiR) — 1,500=X — 1,112,000 1, 224, 000




B (20244F8) 1 0 A 1 HEIE  ARARBREEIR 2Bl o YR B %

TR (i s T A% FEHE AN (JLimak B Te)
(A/ha) WHERBLL L Bl
L] P 5 it 5 SERER L faak (BT - i 2 A ) — 1,138 1, 251
Biti] P 477 i 5t = BERER Ly (B - A — K& A7) — 1,337 1, 470
Bigh BF ot i % 5 SSERERGIERERR (I EBG IR EH) 500 =X <600 311, 000 342, 271
i@ P 477 it = SERERG IR (I EBL IEER) 600=X<700 373, 000 410, 726
J3E BF ot i 5 SSERERGIERERR (R EBG IR EH) 700 =X <800 435, 000 479, 180
i@ P 477 i 5% 55 SERERG IR (I EBL &) 800 =X 497, 000 547, 635
JiE BF ot i 5 EELERG IR g (Y ) —v L H—) 200=<X< 400 229, 000 252, 194
BiS i I 45 it ¢ BERER L (Y Y —Y L —) 400=X<600 458, 000 504, 389
i@ P 5 it JLERERS IR fERE (V) —v o L2 —) 600 =X <800 687, 000 756, 584
BiS i I 475 it 3¢ 2 BERERL LR (YU —Y L X —) 800=X<1, 000 917, 000 1,008, 779
i@ P 417 i 5% SERERG IR (YU — L X —) 1,000=X<1, 500 1, 146, 000 1, 260, 974
BiS i I 45 it e SERERG LR (VY —2 L H—) 1,500=X<2, 000 1,719, 000 1,891, 462
i@ P 417 i 5% SERERG IR (YU — L H—) 2, 000=X<2, 500 2,292, 000 2,521,949
BiS i I 45 it e SERERG LR (VY —Y =L H—) 2, 500=X<3, 000 2, 865, 000 3, 152, 437
i@ P 417 i 5% SERERG IR (YU — L X —) 3, 000=X 3,439, 000 3, 782, 924
i@ P 47 i 5% 55 S BENT MR A 500=X<1, 000 117, 000 129, 072
i@ P 417 i 5% T BENT AR A 1,000=X<2, 000 234, 000 258, 146
i@ P 47 i 5% 55 S BENT MR A 2, 000=X<3, 000 469, 000 516, 293
i@ P 417 i 5% ST MR i 3, 000=X< 4, 000 704, 000 774, 442
3@ P 47 i 5 55 S BT MR i 4, 000=X<5, 000 938, 000 1,032, 590
i@ P 417 i 5% ST MR i 5, 000 =X<6, 000 1,173, 000 1, 290, 738
3@ P 47 i 5 S5 S BT MR i 6, 000=X<7, 000 1, 408, 000 1, 548, 886
i@ P 417 i 5% ST MR i 7, 000=X<8, 000 1, 642, 000 1,807, 033
3@ P 47 i 5 55 S BT MR i 8, 000=X<9, 000 1,877, 000 2,065, 182
i@ P 417 i 5% ST BT MR i 9, 000=X<10, 000 2,112, 000 2,323, 329
3@ P 47 i 5 55 S BT MR i 10, 000=X 2, 346, 000 2,581, 478
il P 417 i 5% JHERER L fEEE (BhEM - 8% % A ) 100mm — 1, 258 1,383
3 P 5 it JLERERS IR hEEE (Bt - A7 — h ¥ A ) 100mm — 1, 361 1,497




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

e % S 2T I WAMEE | MMk BYER CGhEaEREE D)
TR [EZ fg/ffﬁ AR " (w3 /ha) T
J3d N T3 N T3 ML 400 =X <500 ‘12/51/ — 99: 500
T AT PN L L T = 55, 000
B ATk ATk L 1, oooix< 1,500 |* - —— — 259000
Jkil A Litpk A Litpk L 1, oooix< 1,500 [ - e — 259,000
i} PNERCYN PNERCYN mL 1, oooix< 1, 283 i — — 55 000
i AL AIE% ﬁt 1 gggiii 1 500 [/ % 300cc - 259, 000
i AL S I 000=X<L500 |[E/* 150cc - 259, 000
3 PR PR ML L - - — 198, 000
E PNERCYN PNERCYN mL 1, oooix<1, 500 ; (;ﬁ) — 65,000
iji ﬁiii ﬁiii ﬁzt 1 500=X<2.000 | =% =7 S 300cc ~ ~ 389, 000
Jkid EC = — - = - — — 389, 000
JEm R T KL L 28333 o if = ST e - - 232, 000
;t]:@ )\IEE ﬁiii ﬁt 1 5oozx< z 000 [b /3% 2 7 F i 300ce — — 389, 000
iﬁ ﬁizﬁ )\Ig% EL 1, 5ooix<:z, 000 [e / ¥ 2275 150cc — - ?5;2 888
= e b -
\ i e > = > .

i A LB ﬁ?lz; WL 1, 500=X<2,000 |BEhitE~ > GF) - 720, 000
o LD = I 1, 500=X<2,000_[#hitE~ > () - 1,045, 000
JLi JNERES PR ML s Fn — 378, 000
BT ] PNER TS PNER TS ML 1, 500:X<rz, 000 |1 =x~ — 525,000
Bt PRy PNER TS jig® 1, 500§X<rz, 000 | — 557,000
o TG I LIE ML 1,500 =X<2, 000 4Ta v — 720,000
BIS ] N TR N TR L 1, 5ooix<2, 000 |&=3 = — 216,000
BEstii] PN S PN S L 1, 5oozx<2, 000 /7;\: il — 583, 000
Bl N TR N TR L 1, 5oozx<2, 000 :‘ 7 — 297 000
Eig] N T3EMR N T3EMR L 1, 5oozx<2, 000 t/i\; — 515000
i AT AT ME 1, 5002X<2, 000 *:7# — 395, 000
Eig] N T3EM N T3EMR L 1, 5oozx<2, 000 [IX = — 517000
Eig] N T3EMR N T3EM L 1,5oozx<2, 000 73;2 — 671000
BEsii] PN S PN S L 1, 5oozx<2, 000 |hx - — 569, 000
i ATk A Tk L L 5oozx<2, 000 | % ; 5 - 313, 000
BEstii] PN S PN S L 1, 500=X<2, 000 ﬂ:vf J — 265,000
o LB e 4 | 1,500=X<2,000 |3 X 7 — 315000
BT ] JNER v JNER v L 1, 500=X<2, 000 ﬂ?/\&‘ - — 11000
Eist] A Tk N Tk L 1,500=X<2,000 [+ fzi://l - 30000
o LB I TIE 4 | 1, 500=X<2, 000 73/7 — 562,000
o LB I TIE 4 | 1, 500=X<2, 000 \z%“ _ — 595000
Eisi] PR PR L 1, 500=X<2, 000 %7%2 7 — 395,000
o LB I LIE 4 | 1, 500=X<2, 000 ﬂiv{»\ v — 15000
o LB I LIE 4 | 1, 500=X<2, 000 77L — 501000
Eis] PR PR L 1, 500=X<2, 000 ?i?;4 — 617 000
Eig] N Lk N Lk fEL 1, 500ix<2, 000 |7 z ;ﬁ — 157000
I3E N TIEHk N TIE R ML 1, 500=X<2, 000 77\\/ v — 634 000
] A T3k A gk HEL 1,500=X<2,000 |7/ SAHY




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

) %  ff WAMEE | MMk BYER CGhEaEREE D)

i R VEERIR H(E;/ﬁf;ﬁz e AR 3/ = i‘é”*ﬁgffooo e
Eii] PNERCYN PNERCYN mL 1, 5oofx<2, 000 ~/7?;: — 536: 00
e} A Lipk A Lipk L 1, 5ooix< 2,000 |1 % K v — 536, 000
EiSi] PNER TS PNER TS ML 1, 5ooix<2, 000 &;j B — 720,000
$i PR PR 4 1, 5ooix<2, ggg TA/% _ 362, 000
Sl AT b IR L m e S Y e = 557, 000
Il N Lk N Lk L LRI pE— - 557,000
BisT: | PNER TS PNER TS ML 1, 5ooix<2, 000 |- e 7 — 639,000
EISt] N L3R N L3R L 1, 5ooix< 2, 000 4;‘; (/E%:ﬁ) — 56, 000
iji ﬁiii ﬁiii ﬁzt 2 00=X<2.500 |A% =7 S 300cc ~ 519, 000
Bt} = = ——— - S PEmnn o — — 519, 000
T A TSR A LiEH EL R e e - 310, 000
i AL e m > 2, 000=X<2.500 [E /% =7 S 300cc — ~ 518, 000
om AT AT L ST EYE: Y T T - 519, 000
BT ] PNER TS PNER TS ML z oooix<rz, 500 / — 231000
-
N < p2Y " = 5 »
o A LB R ﬁzt 2, 000=X<2,500 |Behiti~ Y GF) - 960, 000
o LD . m 2, 000=X<2,500_|Bhittv Y (i) - 1, 394, 000
JLi JNERES PR ML e Fn — 505, 000
Eisi] PN ALk L z OOO:X<%’ 500 [ X~ — 700,000
EiS] A Tk PN L z 000§x<rz, 500 [#¥ — 715,000
EiS A Tk PN L z 000§x<rz, 500 [A T E — 960,000
Big] N L3R N L3R L 2, oooix< 2,500 |E 3 = — 255000
Eish ] N TR PNERCYN ML 2, ooozx<2, 500 /7:\;# — 310, 000
i TRk A ik ML 2 0002X<2’ W 277 - 396, 000
Eish ] N TR PNERCYN ML 2, ooozx<2, 500 t/i\; — 15000
Eig] N T3EMR N T3EMR L 2, ooozx<2, 500 —fvﬂF — 526,000
Eish ] N TR PNERCYN ML 2, ooozx<2, 500 |3 R = — 525000
Eish] N TR PNERCYN ML 2, ooozx<2, 500 |2 x ; & — 595000
Eish ] N TR PNERCYN ML 2, ooozx<2, 500 | b3 - — 755, 000
S Tk PR ;L 2 OOOzX<2’ 500 |1 X;U - 418, 000
i AT AT ME 2, OOOzX<2, 500 *:7% 2 — 353, 000
o TG I TIE ML 2, 000=X<2, 500 \x\ 7 — 5000
Eist] A Tk N Tk L 2,000=X<2,500 [F % — — 515,000
Eist] N Tk N Tk L 2, 000=X<2, 500 45131//1 - 107000
o LB I TIE 4 2,000=X<2, 500 73 /\\7 — 155,000
o LB I TIE 4 2,000=X<2,500 |3 z%“ _ — 526,000
Eist] N Tk N Tk L 2, 000=X<2, 500 ﬂ?vﬁf 7 — 526,000
o LB I LE 3y 2,000=X<2, 500 ﬂiv% N4 — 955000
o LB I LIE 4 | 2,000=X<2, 500 77L — 502000
g LB I LIE 4 | 2,000=X<2, 500 féj /:4 — 525000
Jein LA LA L S e ~ 650, 000
BT ] JNER v JNER v L 2, 000:x<2, 500 | 7\;ﬁ v — S15.000
3@ N Tk N Tk e 2,000=X<2, 500 f]: ’ v — 525,000
il N T3E N T3ER L 2,000=X<2,500 [vFHv




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

S ) % ; WM | AAMERE ] RERE CGhaREE D)

TR E3 L fiHIL (u3/ha) wRELL | W W
3l Lk Lk L 2 000=X<2500 |71 Z/ - 715,000
BiST| PNERCYN PNERCYN mL 2, oooix< 2, 500 &;j B — 960,000
i S - i A TRESYE: - 185, 000
fi ﬁiﬂi ﬁiﬂi ﬁil[: 2 0021250 |V U ~FATT - 743, 000
35 i i » =S — — 743, 000
;tjié N T38EHR N T38EHR L 2, oooix<2, 500 |1 57’;?::7 — 852, 000
BisT: | PNER TS PNER TS ML 2, oooix< 2, 500 4;‘; (/E%:ﬁ) — 105 000
i ALER LR s A TNEE -
Eal ALEH AIE% ﬁt ) 5ooix< 3.000 | <% = FFH  300cc — — 649, 000
ezl L LG )\Ifa% T 2 500=X<3 000 X = FFH  150ce — — 649, 000
ezl L LG A LB T > 2’ 5ooix< 3’ 000 |t /% — — — 387, 000
;%:é )\L‘iii ﬁiii ﬁl[: g 5oozx< 3 000 |t/ =% a2 7S 300ce — — 649, 000
i ALER LR s 5 S0sk<s 000 [ -
il A Lot A LB o C 2, 500=X<3, 000 |BEhiFE~> ) - 1, 200, 000
i]:? ﬁit;i ﬁitﬂ:‘j; 4335 L z 500=X< 3,000 [HFitE~> (B) - L gif 888
o A TIEH A TIEH L 2.500=X<3,000 | XV - 575, 000
i L L L e — 929, 000
BT ] PNER TS PNER TS ML z 500§X<{3, 000 4Ta — 300000
o IR IR L 2,500=X<3,000 1< — 360, 000
BT ] PNER TS PNER TS ML 2, 5ooix< 3, 000 ff:ﬂf — 357000
IG5 PR PR [ 2, 5oozx< 3,000 |277 — 495, 000
BisT] N TR N TR L 2, 5oozx< 3, 000 t/i\; — 525,000
B2l PNERCYN PNERCYN EL 2, 5oozx< 3, 000 —fvﬂF — 555,000
BEsii] PN S PN S L 2, 5oozx< 3,000 |3 X - — 099,000
BisT] N TR N TR L 2, 5oozx<3, 000 73 = — 10 000
BIS ] N TR N TR L 2, 5oozx< 3,000 | hx - — 345, 000
Eist] T3k T3k HE L 2, 5002X< 3,000 |1 X;‘\U — 523, 000
JLih N A T bk 4L 2, 5002X< 3, 000 *:?\_)L# - 441, 000
BisT] N TR N TR L 2, 5oozx< 3, 000 ;Fz\y7 — 523, 000
ETST] N TR N TR L 2, 500=X<3, 000 % L — 655,000
Bl ATk ATk L 2, 500=X<3, 000 |A ;z e - =50 000
T LB I TIE 4 | 2, 500=X<3, 000 73/7 — 501,000
T LB I TIE 4 | 2,500=X<3,000 |3 z%“ _ — 555000
Eist] N Tk N Tk L 2, 500=X<3, 000 ﬂ?vﬁf 7 — 655,000
T LB I TIE 4 | 2, 500=X<3, 000 ﬂiv%\ v — 192000
T LB I LE 4 | 2, 500=X<3, 000 77L — 002000
g LB I LIE fHE | 2, 500=X<3, 000 ff’ /:4 — 025000
165m N Tk N Tk [ 2, 500=X<3, 000 fzf{/ﬁ: — S12-000
BT ] JNER v JNER v L 2, 500=X<3, 000 ﬁz/;: > — 056000
BT ] JNER v JNER v L 2, SOOiK 3, 000 ?: ;J 7 3 — 025000
35 N T3E N T3ER L 2, 500=X<3,000 [+F / — 591,000
il N T3E N T3ER L 2, 500=X<3,000 [AFA AW




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

T % R WAL | MM EEERAE GL@GRE ST

FEHH [Ear LR R w3/ TEEEL | & &
Ei] PNEREY S PNEREY S ML 2, 5oofx< 3, 000 &;ji — T 200: 500
Bisii] PNV N PNV N L 2, 5002X§ 2, 888 7;]/\ - — 604, 000
el R oL o 3 Eggi§< 000 [0 P - 929, 000
3 A L ik A L ik ML o s — - 929,000
BISG] PNERCY S PNERCY S ML 2, 5ooix< 3,000 | e 7 — 065 000
E PNER TS PNERCYN mL 2, 500=X<3, 000 4;”{ /E%?E) — 135, 000
Jeil T L [ 2, 000K 2% (B ~ 465, 000
Bistl N L& N L& ML 3, OOOiX Xj; 2 7 300ce — 779, 000
i A LEk A LEk L 3, OOOzX - S g% 15000 - - 779, 000
Hith N Ltk N Ltk L 3, 000=X iﬂ/:% - = - - 465, 000
Bistl PNEREY S /\I?dﬁ% ﬁb 2 gggii % =78 300ce — — 779, 000
Jtid PR PR L YT = SU 5 150cc — — 779, 000
BisT ] PNER TS PNER TS jig® 3 000=X = / il 4 — 551000
i} PNERCYN PNERCYN L 3 000=X < i — 575000
i} PNERCYN PNERCYN L 3 oooix ??;7 RS — 1440, 000
5T NTEM NTEM mL 3, 000X 2 iy — 5 601 000
JE3 R R ML 3, 000=X Bk~ CR — 757,000
JE3 PR R ML 3, 000=X AX=x — 1050, 000
Jeil AT AT L 3, 000=X 2 - 1, 115,000
I AT AT AL 3, 000=X 1757 = 1. 440, 000
I Lk Ltk L 3, 000=X s — 132, 000
S N JTIE L 3, 000=X sYx - 165, 000
Bl PR N LIk L 3, 000=X j+7 _ 595, 000
455 T3k N T3 ML 3, 000=X LS - 627, 000
il Tk ALtk ML 3, 000=X fv‘\y Z - 790, 000
G5 PR PN ML 3, 000=X = Xﬂ:F - 1, 235, 000
Y A TIER S L 3, 000=K T - 1, 343, 000
G5 PR PN ML 3, 000=X b = - 1,138, 000
J6i T T L 3, 000=X 127 : - 627, 000
S A Tk ATtk ML 3, 000=X fvi = - 530, 000
455 T3k AN T3 ML 3, 000=X ~2 7 — 627, 000
i ATk Tk L 3, 000=X REAEA = - 822, 000
Som S T b L 3, 000=X aESa e - 660, 000
Bt A Ttk N I ML 3, 000=X 73 e _ 725, 000
ol s T IERK e 3,000=X IR )(“ _ — 790,000
TR N TIEM N TIEM EL 3, 000=X JV?ﬁf Z — 790,000
35 ATt AT ML 3, 000=X ShALE4 - 1, 430, 000
Jtim IR ATtk L 3, 000=X Z 7L = 1, 203, 000
Iim PR PNERYN mL 3, 000=X féj /f — 1, 235, 000
S KT L L 3, 000=X L = 975,000
IG5 T IE PR L 3, 000=X 77/“ Z - 1, 268, 000
JL58 ATk N &R L 3, 000=X ?’:% 73 Z — 1, 235, 000
I A TSE A TSE L 3, 000=X i = = 1, 073, 000
Fon R T L 3, 000=X AT AN - T, 073, 000
il N T3E N T3ER L 3,000=X 27 *




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

FHEX R VEHFEIH HidE 2 it T A TR A a T WAL | MM EEERAE GL@GRE ST
(A< /ha) (m3/ha) HEBLZ L Bl
Ei] N Tk N Tk ML 3, 000=X A% — — 1, 440, 000
Bi] PNER TS N Tk ML 3, 000=X E NS — — 725, 000
Bistl PNy PNy ML 3, 000=X JIUNE T | — — 1,115, 000
Bistl PNy PRy ML 3, 000=X ALY HET — — 1,115, 000
Bistl PRy PRy ML 3, 000=X YU — — 1, 278, 000
i} NI NI i - EARHY — — — — 140, 000
BL i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 400=X<500 L — — 79, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 500=X<1, 000 L — — 99, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,000=X<1,500 |AF — — 155, 000
S RN AN LiEbk ONE ) L 1,000=X<1,500 |A¥ 27 300ce — 259, 000
S RN AN LiEbk ONE ) L 1,000=X<1,500 |A¥ 27 150cc — 259, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,000=X<1,500 |b& /3 — — 155, 000
BiSh] YNNG N LigEdk (N ) ML 1,000=X<1,500 [b /=% 27 300ce — 259, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 1,000=X<1,500 |E& /% 2T 150cce — 259, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 1,000=X<1,500 [ &> — — 198, 000
BiSh] YNNG N TEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 [AF% (jEfH) — — 65, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |=¥F — — 232, 000
BiSh] YNNG N LigEdk (N ) ML 1,500=X<2,000 |A¥ 27 300ce — 389, 000
Bislii] YNNG N LigEdk (N ) L 1,500=X<2,000 [=A=F 27 FE 150cc — 389, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 [bv /% — — 232, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) ML 1,500=X<2,000 |E& /% 27 300ce — 389, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |E& /% 2T 150cce — 389, 000
BiSh] YNNG N TEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 [~ — — 175, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |7 =¥ — — 187, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 [&HitE~> OR) [— — 720, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 [#Hitt~> (HB) [— — 1, 045, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |1 xX~=% — — 378, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |#-¥ — — 525, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |AF = — — 557, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |E<= — — 720, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 [# ¥ — — 216, 000
Eai] RGN Ry O ) L 1,500=X<2,000 |z — — 232, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |t & — — 297, 000
Bisi] N TIE AR N TasER ONJE L 1,500=X<2,000 |[¥v~2ZD — — 313, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 1,500=X<2,000 [I =X — — 395, 000
Bisi] N TIE AR N TasER ONJE L 1,500=X<2,000 [7= /% — — 617, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 1,500=X<2,000 [FrxVU = — — 671, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 1,500=X<2,000 [1=/% — — 569, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 1,500=X<2,000 [¥~2ZV — — 313, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 1,500=X<2,000 [IX)3 — — 265, 000
Bisi] N TR N TasER ONJE L 1,500=X<2,000 [F & — — 313, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 1,500=X<2,000 [/ xX=>o= — — 411, 000
Bisi] N TR N TasER ONJE L 1,500=X<2,000 |[#>VF — — 330, 000
Bisii N Tk N TIYEM (O JEE) ME L 1,500=X<2,000 [ R A — — 362, 000
Eii] N\ Tk AN TasEk O\ TERD) ML 1,5 Y~H¥r I — — 395, 000




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

FHEX R VEHFEIH HidE 2 it T A lEEs2ing= ENGaE WAL | MM EEERAE GL@GRE ST
(A< /ha) (m3/ha) HEBLZ L Bl
it N T bk AN Libk ONH ) L 1,500=X<2,000 |¥~EIY — — 395, 000
it N T bk N LiEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |7 — — 715, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |AZIA — — 601, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |7 FH — — 617, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |vF7al — — 487, 000
BL i JNER Y N LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |Z7/RAH — — 634, 000
BL i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |+FH — — 617, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |AFA A — — 536, 000
Jid RN N LidEdk (N ) L 1,500=X<2,000 |¥#7 /% — — 536, 000
BL i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |&F /% — — 720, 000
BL i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |*.A /% — — 362, 000
Bi i RN AN LiEbk ONE ) L 1,500=X<2,000 |wUZhxTsT |- — 557, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |[fZ¥vHh=TF — — 557, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 1,500=X<2,000 |#DUrn=3 — — 639, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |AF (jEfF) — — 86, 000
BiSh] YNNG YNNG (AE ) L 2,000=X<2,500 |A¥F — — 310, 000
BiSh] YNNG N TR ML 2,000=X<2,500 |A¥ 2T 300ce — 519, 000
Bislii] YNNG N LigEdk (N ) L 2,000=X<2,500 |AF 27 FH 150cce — 519, 000
BiSh] YNNG N TEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |b& /3 — — 310, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |b /% 27 300ce — 519, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |t& /% 2T 150cce — 519, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |~ — — 234, 000
BiSh] YNNG N TEbk ONH ) ML 2,000=X<2,500 |7 XX — — 250, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 [#&pitk~> () |[— — 960, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 [Pt~y (B) [— — 1, 394, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |Af X~ — — 505, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |7 — — 700, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |AF = — — 743, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |E<= — — 960, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |7¥F — — 288, 000
Eai] RGN N TaERR (N JF ) L 2,000=X<2,500 |=2)F — — 310, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 | & — — 396, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |¥~2U — — 418, 000
Bisi] N TIE AR N TasER ONJE L 2,000=X<2,500 |3 X — — 526, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 2,000=X<2,500 |7 A/ — — 823, 000
Bisi] N TIE AR N TasER ONJE L 2,000=X<2,500 | ~hxVU= — — 895, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 2,000=X<2,500 |A A/ — — 758, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 2,000=X<2,500 |~V — — 418, 000
Bisi] N T3Sk N TR N F ) L 2,000=X<2,500 |IXFF — — 353, 000
Bisi] N TR N TasER ONJE L 2,000=<X<2,500 [|F/ & — — 418, 000
Bisi] N TR N TasER ONJE L 2,000=X<2,500 |fXxT> = — — 548, 000
Bisi] N TR N TasER ONJE L 2,000=X<2,500 |HVF — — 440, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 2,000=X<2,500 |I XA — — 483, 000
Bisii N Tk N TIYEM (O JEE) ME L 2,000=X<2,500 |V¥~WF2F — — 526, 000
Bisii N Tk Ny S ONEECE ) ME L 2,000=X<2,500 |¥Y~EIY — — 526, 000




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

FHEX R VEHFEIH HidE 2 it T A lEEs2ing= ENGaE WAL | MM EEERAE GL@GRE ST
(A< /ha) (m3/ha) HEBLZ L Bl
it N T bk AN Libk ONH ) L 2,000=X<2,500 |7 — — 953, 000
it N T bk N LiEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |AX A — — 802, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |7 FH — — 823, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |V Tl — — 650, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |Z/RAH — — 845, 000
BL i JNER Y N LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |vFH — — 823, 000
BL i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |AFA W — — 715, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |#7 /% — — 715, 000
Jid RN N LidEdk (N ) L 2,000=X<2,500 |&A4 /% — — 960, 000
BL i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |%&A/F — — 483, 000
S RN AN LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |vUZhxs |- — 743, 000
Bi i RN AN LiEbk ONE ) L 2,000=X<2,500 |AZY¥HhxT — — 743, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 2,000=X<2,500 |HDUr L3 — — 852, 000
BiSh] N TR NTLiER (ONFER) ML 2,500=X<3,000 |A¥ (jEiH) — — 108, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |A¥F — — 387, 000
Bisil YNNG NS ()\E ) L 2,500=X<3,000 |A¥ 27 300ce — 649, 000
BiSh] YNNG YNNG L 2,500=X<3,000 |A¥ 2T 150cce — 649, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |k /3 — — 387, 000
Bisil YNNG N TEbk ONH ) ML 2,500=X<3,000 |tb /% 2T 300ce — 649, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |tb /% 2T 150cce — 649, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |~ — — 292, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) ML 2,500=X<3,000 |7/ XX — — 312, 000
BiSh] YNNG N TEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 [#Pitk~> () |[— — 1, 200, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 [Pt~y (B) [— — 1, 742, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |A X~ — — 631, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |- — — 875, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |AF=aw — — 929, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |E<= — — 1, 200, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |7¥F — — 360, 000
Eai] RGN N TaERR (N JE ) L 2,500=X<3,000 |=)F — — 387, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 | & — — 495, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |¥~2rU — — 523, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 2,500=<X<3,000 |IXF — — 658, 000
Bisi] N TIE AR N TasER ONJE L 2,500=X<3,000 |7 %/ — — 1, 029, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 2,500=X<3,000 |hxVU= — — 1, 119, 000
Bisi] N TIE AR N TasER ONJE L 2,500=X<3,000 |A A /% — — 948, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 2,500=X<3,000 |¥~2V — — 523, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 2,500=<X<3,000 |IXFF — — 441, 000
Bisi] N TR N T3k O\ ERD) L 2,500=X<3,000 |F & — — 523, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 2,500=X<3,000 |fXxT> P — — 685, 000
Bisi] N TR N TasER ONJE L 2,500=X<3,000 |HVF — — 550, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 2,500=X<3,000 |I XA — — 604, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 2,500=X<3,000 |¥~¥2F — — 658, 000
Bisii N Tk N TIYEM (O JEE) ME L 2,500=X<3,000 |¥Y~EIY — — 658, 000
Bisii N Tk Ny S ONEECE ) ML 2,500=X<3,000 |7 — — 1,192, 000




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

FHEX R VEHFEIH HidE 2 it T A TR A a T WAL | MM EEERAE GL@GRE ST
(A /ha) (m3/ha) TR L P Bl
S lii} N T bk AN Libk ONH ) L 2,500=X<3,000 |AX A — — 1,002, 000
S lii} N T bk N LiEbk ONH ) L 2,500=X<3,000 |7 FH — — 1, 029, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |vFnalv — — 812, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |Z/RAH — — 1, 056, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |vFH — — 1,029, 000
BL i JNER Y N LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |AFA W — — 894, 000
BL i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |#7 /% — — 894, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |&F /% — — 1, 200, 000
Bi i JNER Y AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |®*LAL /3% — — 604, 000
S RN AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |vUZhxs |- — 929, 000
S RN AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |AZY¥HhxT — — 929, 000
S RN AN LiEbk ONE ) L 2,500=X<3,000 |HDU L3 — — 1, 065, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 3, 000=X A (JEfH) — — 130, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 3, 000=X 2 — — 465, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) ML 3, 000=X 2 ¥ 27 300ce — 779, 000
Bislii] YNNG N LigEdk (N ) L 3,000=X s 27 FH 150cc — 779, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 3, 000=X v % — — 465, 000
Bisil YNNG AN TEbk ONH ) L 3, 000=X v % 27 300ce — 779, 000
Bisil YNNG N TEbk ONH ) L 3, 000=X v % 2T 150cce — 779, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 3, 000=X ~ — — 351, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) ML 3, 000=X 7 XX — — 375, 000
BiSh] YNNG AN TEbk ONH ) L 3, 000=X B~y OR) | — — 1, 440, 000
BiSh] YNNG N TEbk ONH ) L 3, 000=X Bt~y (B) |- — 2,091, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 3, 000=X {X<vF — — 757, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 3, 000=X R — — 1, 050, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 3, 000=X AFav — — 1, 115, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 3, 000=X 3 — — 1, 440, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 3, 000=X Vs — — 432, 000
Eai] RGN N TaERk (N JF ) L 3, 000=X o) 7 — — 465, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 3, 000=X A — — 595, 000
Bisil RGN AN TaEbk ONH ) L 3, 000=X Y~ — — 627, 000
Bisil RGN Ry O ) L 3, 000=X I A% — — 790, 000
Eai] RGN N TaERk (N JE ) L 3, 000=X 7 A ) x — — 1, 235, 000
Bisi] N TIE AR N TasER ONJE L 3, 000=X hx VU= — — 1, 343, 000
Eait] N TIE AR N T3Sk ONJE L 3, 000=X AA) X — — 1, 138, 000
Bisi] N TIE AR N TasER ONJE L 3, 000=X Y~ — — 627, 000
Eait] N TIE AR N T3Sk ONJE L 3, 000=X N — — 530, 000
Bisi] N TIE AR N T3Sk ONJE L 3, 000=X Ay — — 627, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 3, 000=X A XV a — — 822, 000
Bisi] N TR N TasER ONJE L 3, 000=X D — — 660, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 3, 000=X A A — — 725, 000
Bisi] N TR N TasER ONJE L 3, 000=X Y97 — — 790, 000
Bisi] N T3Sk N TR (N E S L 3, 000=X YvEIY — — 790, 000
Bisii N Tk N TIYEM (O JEE) 4E 3, 000=X 75 — — 1, 430, 000
Eii] N\ Tk AN TasEk O\ TERD) ML AR A — — 1,203, 000




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

i £ e VEHFEIH Mty z i TASL lEEs2ing= ENGaE WAL | MM EEERAE GL@GRE ST
(A /ha) (m3/ha) TR L P Bl
N T bk AN Libk ONH ) L 7T — 1, 235, 000
N T bk N LiEbk ONH ) L 3, 000=X A=Y — 975, 000
JNER Y AN LiEbk ONE ) L 3, 000=X D NA N — 1, 268, 000
JNER Y AN LiEbk ONE ) L 3, 000=X I hY — 1, 235, 000
JNER Y AN LiEbk ONE ) L 3, 000=X A FAH — 1,073,000
JNER Y N LiEbk ONE ) L 3, 000=X 27 )% — 1,073,000
N iR N LidEpk (N ) L 3, 000=X wA % — 1, 440, 000
JNER Y AN LiEbk ONE ) L 3, 000=X EWNpES — 725, 000
RN AN LiEbk ONE ) L 3, 000=X T UNE BT — 1,115,000
RN AN LiEbk ONE ) L 3, 000=X A XX IhTT — 1,115,000
RN AN LiEbk ONE ) L 3, 000=X BT INR — 1,278,000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 400=X<500 R — 77,000
YNNG NTiER (7 7 — 2 ) L 500=X<1, 000 v — 97, 000
YNNG NTiER (7 7 — & ) L 1,000=X<1,500 |[= — 151, 000
YNNG N L& (7 4 U — &) L 1,000=X<1,500 |A¥ 27 300ce — 255, 000
YNNG AN (7 4 U — ZTER) L 1,000=X<1,500 |A¥ 2T 150cce — 255, 000
YNNG NTiEWN (7 U — & 5dik) L 1,000=X<1,500 [b /=% — 151, 000
YNNG N L& (7 4 T — &) L 1,000=X<1,500 |E& /% 27 300ce — 255, 000
YNNG NI (7 4 U — ZTER) L 1,000=X<1,500 [b /=% 2T 150cc — 255, 000
YNNG NTiE (7 7 — & ) L 1,000=X<1,500 [ &> — 194, 000
YNNG NTiEWN (7 U — & 5dik) L 1,500=X<2,000 |z ({E4H) — 59, 000
YNNG NT3E (7 7 — &) L 1,500=X<2,000 |=3 — 226, 000
YNNG NTiEWN (7 U — & 5dik) L 1,500=X<2,000 |[=¥ 7 )t 300cc — 383, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 1,500=X<2,000 |A¥ J 1 150cc — 383, 000
RGN ANTHEW (74U —XER) L 1,500=X<2,000 [v /=% — 226, 000
RGN NTIERR (7 4 T — &) L 1,500=X<2,000 [bv /=% J 300cc — 383, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 1,500=X<2,000 |Eb /% J 1 150cc — 383, 000
RGN ANTHEW (74U —2ER) L 1,500=X<2,000 [~ — 169, 000
RGN ANTHEW (74U —XER) L 1,500=X<2,000 |7 == — 181, 000
RGN AT (7 + U —ZTE) L 1, 500=X<2,000 [#pitt~> (OF) — 714, 000
RGN AT (7 + U —Z1E) L 1,500=X<2,000 [Pt~y () — 1, 039, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 1,500=X<2,000 |1 X~ — 373, 000
RGN ANTHEW (74U —XER) L 1, 500=X<2,000 |#hY¥ — 519, 000
N TIE AR AT (7 4 U — & 58 L 1,500=X<2,000 [fF=a — 551, 000
N TR NTEW (7 U — & il L 1,500=X<2,000 [F= — 714, 000
N TIE AR AT (7 4 U — & 58 L 1,500=X<2,000 |[#¥=% — 210, 000
N TIE AR NTIEMR (7 4 U — 258 L 1,500=X<2,000 (=253 — 226, 000
N TIE AR AT (7 4 U —Z 58 L 1,500=X<2,000 [ — 291, 000
N T3Sk NTHER (7 4 U — & 58 ) L 1,500=X<2,000 [¥~2U — 307, 000
N T3Sk NTIER (7 4 U — & 58 L 1,500=X<2,000 [I =X — 389, 000
N T3Sk NTIEMR (7 4 U — & 58) L 1,500=X<2,000 [7= /% — 612, 000
N TR N T3S (7 4 U — 258 L 1,500=X<2,000 [FrxVU = — 665, 000
N T3Sk N T3S (7 4 U — 258 L 1,500=X<2,000 [1=/% — 563, 000
N Tk NTEW (7 U — 2 i) ME L 1,500=X<2,000 |¥~2U — 307, 000
N Tk NTEW (7 U — 2 i) ME L 1,500=X<2,000 [IX+3 — 259, 000




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

i £ e VEHFEIH Mty z i TASL lEEs2ing= ENGaE WAL | MM EEERAE GL@GRE ST
(A /ha) (m3/ha) TR L P Bl
JNERGN N T3k (7 4 U — X TER) L 1,500=X<2,000 |F/ & — 307, 000
JNERGN ATk (7 4 U — X TER) L 1,500=X<2,000 |4 XLV = — 405, 000
RN NLIEWR (7 4 U — X5k L 1,500=X<2,000 |W>VF — 324, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 1,500=X<2,000 |3 XA — 356, 000
RN NLIEWR (7 4 U — Xk L 1,500=X<2,000 |¥~¥+7F — 389, 000
RN NLIENR (7 4 U — Xk L 1,500=X<2,000 |¥~EIY — 389, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 1,500=X<2,000 |7 — 709, 000
N TR AT (7 4 U — ZTER) L 1,500=X<2,000 |AX A — 595, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 1,500=X<2,000 |7 FHh — 612, 000
JNERETEN AT (7 4 U — ZTER) ML 1,500=X<2,000 |vovuahyv — 481, 000
JNERGyN AT (7 4 U — ZTER) L 1,500=X<2,000 |Z7/RAH — 628, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 1,500=X<2,000 |>FH — 612, 000
YNNG NTiER (7 7 — 2 ) L 1,500=X<2,000 |1 FAH — 530, 000
YNNG NTiEWN (7 U — & 5dik) L 1,500=X<2,000 |%~7 /3 — 530, 000
YNNG NTiER (7 7 — & ) ML 1,500=X<2,000 |[&A4 /% — 714, 000
YNNG NTiEWN (7 U — & 5dik) L 1,500=X<2,000 |%A/F — 356, 000
YNNG N L& (7 4 T — &) L 1,500=X<2,000 |7 U NEHhxF — 551, 000
YNNG N L& (7 4 T — &) L 1,500=X<2,000 | &Y Hh=xF — 551, 000
YNNG N L& (7 4 U — &) L 1,500=X<2,000 |H#Urn= — 633, 000
YNNG NTiEWN (7 U — & 5d#ik) L 2,000=X<2,500 |A¥ () — 78, 000
YNNG NTiER (7 7 — & ) L 2,000=X<2,500 |A¥F — 302, 000
YNNG N L& (7 4 T — &) L 2,000=X<2,500 |A¥ 27 300ce — 511, 000
YNNG NI (7 4 U — ZTER) L 2,000=X<2,500 |AF 2T 150cce — 511, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 2,000=X<2,500 |& /3 — 302, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 idid) L 2,000=X<2,500 |& /% J1 300cc — 511, 000
RGN NTIERR (7 4 T — &) L 2,000=X<2,500 |& /% 7)1 150ce — 511, 000
RGN ANTHEW (74U —XER) L 2,000=X<2,500 |~ — 226, 000
RGN ANTHEW (74U —2ER) L 2,000=X<2,500 |7 X¥ — 242, 000
RGN AT (7 + U —Z1E) L 2,000=X<2,500 [#&HitE~> (R) — 952, 000
RGN AT (7 + U —ZTE) L 2,000=X<2,500 [#&Hitk~> (HR) — 1, 386, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 2,000=X<2,500 |14 X~ — 497, 000
RGN ANTHEW (74U —2ER) L 2,000=X<2,500 |hY¥ — 692, 000
RGN ANTHEW (74U —XER) L 2,000=X<2,500 |AF = — 735, 000
N TIE AR AT (7 4 U — & 58 L 2,000=X<2,500 |E= — 952, 000
N TIE AR AT (7 4 U —Z 58 L 2,000=X<2,500 |#7¥3F — 280, 000
N TIE AR NTIEMR (7 4 U — 258 L 2,000=X<2,500 |=2F 5 — 302, 000
N TIE AR NTIER (7 4 U —Z 58 L 2,000=X<2,500 |&wo & — 388, 000
N TIE AR NTIEMR (7 4 U — 258 L 2,000=X<2,500 |¥~2U — 410, 000
N T3Sk NTHER (7 4 U — & 58 ) L 2,000=X<2,500 |3 X — 519, 000
N T3Sk NTIER (7 4 U — & 58 L 2,000=X<2,500 |7 A/ — 816, 000
N TR NTIEMR (7 4 U — & 58) L 2,000=X<2,500 | hxVU= — 887, 000
N T3Sk N T3S (7 4 U — 258 L 2,000=X<2,500 |14 A/ — 751, 000
N T3Sk NTIER (7 4 U — & 58 L 2,000=X<2,500 |¥~2V — 410, 000
N Tk NTEW (7 U — 2 i) ME L 2,000=X<2,500 | RXFF — 345, 000
N Tk NTEW (7 U — 2 i) ME L 2,000=X<2,500 [|F & — 410, 000




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

i £ e VEHFEIH Mty z i TASL lEEs2ing= ENGaE WAL | MM EEERAE GL@GRE ST
(A /ha) (m3/ha) TR L P Bl
JNERGN N T3k (7 4 U — X TER) L 2,000=X<2,500 |4 Xz V= — 540, 000
JNERGYN ATk (7 4 U — X TER) L 2,000=X<2,500 |H>F — 432, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 2,000=X<2,500 |I XA — 475, 000
N TR NLIEWR (7 4 U — Xk ML 2,000=X<2,500 |¥~H#2rF — 519, 000
RN NLIEWR (7 4 U — Xk L 2,000=X<2,500 |¥~EIY — 519, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 2,000=X<2,500 |7 — 946, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 2,000=X<2,500 |AZ A — 794, 000
N TR AT (7 4 U — ZTER) ML 2,000=X<2,500 |7 FH — 816, 000
JNERGyN AT (7 4 U — ZTER) L 2,000=X<2,500 |vovuls — 642, 000
JNER Y AT (7 4 U — ZTER) L 2,000=X<2,500 |Z/RAH — 837, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 2,000=X<2,500 |vFH — 816, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 2,000=X<2,500 |AFAH — 707, 000
YNNG NTiEWN (7 U — & 5dik) L 2,000=X<2,500 |#7 /3% — 707, 000
YNNG NTiER (7 7 — & ) ML 2,000=X<2,500 |&F /% — 952, 000
YNNG NTiEW (7 U — & idik) L 2,000=X<2,500 |%A/F — 475, 000
YNNG N LiERR (7 4 U — &) L 2,000=X<2,500 |7 UNZhxTF — 735, 000
YNNG N L& (7 4 T — &) L 2,000=X<2,500 | A &Y Hh=xF — 735, 000
YNNG N L& (7 4 T — &) L 2,000=X<2,500 |HDZn= — 844, 000
N THEHR ANTHE (74 U — ZTER) ML 2,500=X<3,000 |A¥F (jfH) — 98, 000
YNNG NTiE (7 7 — & ) L 2,500=X<3,000 |A¥F — 377, 000
YNNG N L& (7 4 T — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |A¥ 27 300ce — 639, 000
YNNG N3 (7 4 U — ZTER) L 2,500=X<3,000 |A¥F 27 150ce — — 639, 000
YNNG NI (7 4 U — ZTER) L 2,500=X<3,000 |t /3 — — — 377, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |b /% 2T 300cce — — 639, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 idid) L 2,500=X<3,000 |b /% 27 150cc — — 639, 000
RGN ANTHEW (74U —2ER) L 2,500=X<3,000 |~ — — — 282, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |7/ XX — — — 303, 000
RGN AT (7 + U — X 1E) L 2,500=X<3,000 [{&PitE~> ) [— — — 1, 190, 000
RGN AT (7 + U —Z1E) L 2,500=X<3,000 [Pt~y (B) [— — — 1, 732, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |A X~ — — — 621, 000
RGN ANTHEW (74U —XER) [ 2,500=X<3,000 |hY¥ — — — 865, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |AF=aw — — — 919, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |E<= — — — 1, 190, 000
N TIE AR AT (7 4 U — & 58 L 2,500=X<3,000 |#7¥F — — — 350, 000
N TIE AR NTIEMR (7 4 U — 258 L 2,500=X<3,000 |z} — — — 377, 000
N TIE AR AT (7 4 U — & 58 L 2,500=X<3,000 | & — — — 486, 000
N TIE AR NTIER (7 4 U —Z 58 L 2,500=X<3,000 |¥~2U — — — 513, 000
N TIE AR AT (7 4 U —Z 58 L 2,500=X<3,000 |IXF — — — 648, 000
N TR NTIEMR (7 4 U — 258 ) L 2,500=X<3,000 |7 A /% — — — 1, 020, 000
N TR N T3S (7 4 U — 258 L 2,500=<X<3,000 |hxVU= — — — 1, 109, 000
N T3Sk NTIEMR (7 4 U — & 58) L 2,500=X<3,000 |A A /% — — — 938, 000
N T3Sk N T3S (7 4 U — 258 L 2,500=X<3,000 |~V — — — 513, 000
N T3Sk N T3S (7 4 U — 258 L 2,500=X<3,000 |IXFF — — — 431, 000
N Tk NTEW (7 U — 2 i) JEL 2,500=X<3,000 |F, & — — — 513, 000
N Tk NTEW (7 U — 2 i) JEL 2,500=X<3,000 |4 XT3 — — — 675, 000




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

i £ e VEHFEIH Mty z i TASL lEEs2ing= ENGaE 30 FH A i FEVERLAT (M@ B &)
(A /ha) (m3/ha) TR L P Bl
JNERGN ANLIER (7 U — X5k L 5 540, 000
JNERGN ATk (7 4 U — X TER) L 2,500=X<3,000 |I XA 594, 000
RN AL (74 U —ZiER) L 2,500=X<3,000 |¥~¥+2rF 648, 000
RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |¥Y~E3IY 648, 000
RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |7 1, 182,000
RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |AZIA 992, 000
RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |7 T 1, 020, 000
JNER Y N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |vTFnalv 803, 000
JNERGyN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |Z/RAH 1, 047, 000
RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 2,500=X<3,000 |>FH 1, 020, 000
RN AT (7 4 U — ZTER) L 2,500=X<3,000 |AFAH 884, 000
JNERGyN NTiEW (7 4 U — & 5dik) L 2,500=X<3,000 |#7 /% 884, 000
YNNG NTiER (7 7 — 2 ) ML 2,500=X<3,000 |&F /% 1, 190, 000
YNNG NTiER (7 7 — & ) L 2,500=X<3,000 |%A/F 594, 000
YNNG N L& (7 4 U — &) L 2,500=X<3,000 |7 U NZhxF 919, 000
YNNG N LiERR (7 4 U — &) L 2,500=X<3,000 | XY HxF 919, 000
YNNG N L& (7 4 T — &) L 2,500=X<3,000 |HDZn= 1, 055, 000
N TR AL (74 U —ZiER) L 3, 000=X A X ([EfH) 118, 000
YNNG N L& (7 4 U — &) ML 3, 000=X 2 ¥ 453, 000
YNNG N L& (7 4 U — &) L 3, 000=X 2 ¥ 27 300ce 767, 000
YNNG N L& (7 4 T — 2 5did) L 3, 000=X 2 ¥ 2T 150cce 767, 000
YNNG N L& (7 4 T — &) ML 3, 000=X v % 453, 000
YNNG NT3ER (7 T — & ) L 3, 000=X v % VT 300ce 767, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 3,000= v % 7 #  150cc 767, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 idid) L 3, 000=X - 339, 000
RGN NTIERR (7 4 T — &) L 3, 000=X VeSS 363, 000
RGN AT (7 + U —Z1E) L 3, 000=X hitk~> (R) 1, 428, 000
RGN AT (7 + U — X 1E) L 3, 000=X it~y (HR) 2,079, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 3, 000=X A X~F 746, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 3, 000=X R 1, 038, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 3, 000=X AFav 1, 103, 000
N TR AT (7 + U —Z1E) L 3, 000=X £ 1, 428, 000
RGN NTIERR (7 4 T — 2 5did) L 3, 000=X Vs 420, 000
N TIE AR NTIEMR (7 4 U — 258 L 3, 000=X Y 453, 000
N TIE AR AT (7 4 U —Z 58 ML 3, 000=X A 583, 000
N TIE AR AT (7 4 U — & 58 L 3, 000=X Y~ 615, 000
N TIE AR NTIEMR (7 4 U — 258 L 3, 000=X I AF 778, 000
N TIE AR NTIEMR (7 4 U — & 58H) L 3, 000=X VA 1, 224, 000
N TR N TR (7 4 T — i) L 3, 000=X hx VU= 1, 331, 000
N T3Sk N T3S (7 4 U — 258 L 3, 000=X AA) X 1, 126, 000
N T3Sk NTIEMR (7 4 U — & 58) L 3, 000=X Y~ 615, 000
N T3Sk N T3S (7 4 U — 258 L 3, 000=X N4 518, 000
N T3Sk NTIER (7 4 U — & 58 L 3, 000=X Ay 615, 000
N Tk NTEW (7 U — 2 i) ME L 3, 000=X A XV a 811, 000
N\ Tk NTIEMR (7 4 T — 458 ) L BT 648, 000




HIGLEE T 0 1 HIE FHMRSERERHFEEERME (RT 7 ¢ 7 Hilh)

Z v R N A i { i3 FEHERA (Fm R &)

i £ e VEHFEIH HidE 2 H&F/ti;ﬁz lEEs2ing= ENGaN | J‘%?mﬁf/iiﬁ MRS s cos
I X — — 713, 000
113 N T bk ANLiE (7 T — 2 @) L 3, 000=X : / x _ : - = o
i) JNEBGYON NN (7 U — & &) L 3, 000,/ 7 *\7 « b"] / = = L
S RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 5 000(/ , i\{:/:t A — — = e
Bi i JNER Y NLiEW (7 U — 2 #R) L 5 000%}\, / fk i — - R Lo
S RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 3, 000%}\, f f /:4 — - R L
S RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 3, ooo%x 7 ,/W 2 _ - = sl
BL i JNER Y NLiEW (7 U — 2 #R) L 3, 000%\; :/ 7 v uw v — — = o
S RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 5 000%}\, :}/:\j 7] > — — = e
JLid NERCEEN N LR (7 4 U — & 5Ek) ML 3, 000‘:?\1 > z,J / — - = e
BL i JNER Y NLiEW (7 U — 2 #iR) L 3, 000%}\, jf% 7] o — = Lo
S RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 5 ooo%\r d / J i — - = Lo
S RN N LiERR (7 4 U — 2 5did) L 5 ooo::?\ T * )( — - = o
BiSh] YNNG AL (74 U —ZiER) ML 3, ooozt§ j]l J 2 I - = o
BiSh] N TR NTHEM (74 U —2ER) L 3, ooo;tx > /} /,\ o f{iT - — L
BiSh] YNNG NLiEM (7 U — 2 #R) L 3 ooo;tx: j r/]—\ 7;3:—7‘ : — — —

ISt N iR N LiERR (7 4 U — &) L 3, 000=X U LR




TMGLEE L 0N 1 BUIE AR FEIRERME (K7 7 ¢ 7 Hif)

# S VEZERTSE it L [E %% FEAERAAT (s
BB L
i@ FA D R Y 11 64, 000
i Y T Y 27| 120, 000
i@ FA D R Y 28] H D & 55, 000
Bisti) ALY X0 20, 000




THE6EE EMEX BAFREHMK (R6.10~)

. e B B

el -k | @A) | BEGn |BREm W=
S 103.00|45~80 |7k 164258
A¥ 325 FE300cc 1 204.00(35~ 5.5F FvETF o TFE
AX a5 FH150cc 204.00(35~ 5.5k FYEFqaUTFE
E/ % 103.00|40~70 |6k e X243
E/ % 32 F7FE300cc 18 204.00(35~ 5t FYEFqaUTFHE
E/ % 32T F8E150cc 204. 00|35~ o FYEFqaUTFE
< v 20 68.00(|25~ 1t 2FE 28
EHRETY (F) 90 403. 00|25~ 8t 2 F4E
EHRETY (B) 91 603.00({25~55 (8t 2 F4E
EE 60 75.50|45~60 L |6~9F |1&E41 - 2BEOTY
4AXTF 95 193. 00|60~ 6.0 2 F4E
h+ 96 283.00({30~ 6.t 3FE4E
4F3" 97 303.00({60~ 6.t 3FE4E
£= 98 403. 00|25~ 6Lt 4FESE
yyx 99 93.00{60~ 5F 164
a3F35 100 103. 00|50~ 6Lt 164
gy 101 143. 00|60~ 6Lt 164
Yy 102 153. 00|60~ 6Lt 164
I X% 103 203.00({60~ 5F 164
BRI * 104 340.00({50~ 5E = -]
= 105 373.00{100~ 1t 2 F4
AR * 106 310.00({50~ 6Lt 164
e 107 153. 00|80~ 8t 164
IXF3 108 123.00|40~ 5F 164
NG 109 153.00|100~ 8Lt 1~2%5F4%
AXTVTa 110 213.00({45~ 5k 164
hvsS 111 163. 00|60~ 4+ 164
IRXA 112 183. 00|80~ 6. 164
YIHI5 113 203.00({70~ 6t 164
YvEID 114 203.00({70~ 6. 1%
J¥ 115 400.00{30~ 5k aAVTFHE
RESA 116 330.00({50~ 4+ aAVTFHE
FI3hY 117 340.00({50~ 4+ aAVTFHE
Yv5o0HY 118 260.00({30~ 6. 24
YINAHY 119 350.00({50~ 4+ aAVTFHE
v5hY 120 340.00({50~ 4+ aAVTFHE
1FAHY 121 290.00({40~ 4+ aAVTFHE
57 % 122 290.00({40~ 4+ aAVTFHE
wE/ x 123 403. 00|40~ 1t 2F4
RL/F 124 183. 00|60~ 1t 164
YUNETHIT 125 303.00({60~ 6Lt 2F4
1EYHIT 126 303.00({60~ 6Lt 2F4
$IIS I Y 353.00]45~  |6E 2 £
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